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لكلمات نموص المحضر هذا يتضمن ة ا لملقا لعربية 'باللغة ا م _,ترجم_ال ونصوص ا ت ا
لشفوية ت ا ت لملقاة١ للكلما صلة ضد><ن 'سهائيف'له ١ النموص وستطيع ، ادخرى باللغا  ساء
ثائق و لرسمية ال لعامة للجممية ا ، ا

ما لكلمات نموص غير تنتدساول ألا فينبغي التصحيحات أ يذيغي . الأصلية ا سالها ١ و  ر

د أمحضاء أحد من مرقعق وف لمعني ال لرسمية الوثادء.ق تحرير قسم رئيس الى اسيرع خلار ا  ا
دارة م-رات شؤمحن بإ ؤت س  Chief of the official Records Editing Section, ا

Nations Pia^a هحاni0750, 2 لا -Department of Conference Services, room ÜC2 ، ع—س 
ى الحرص ل خالها ع . المحضر من واحدة نسخة ض إد

1-64425/A



(ي -

؛تابع) لممتنويات ١

بيا مسألة ا٢٩و نامي

دة م—0اثد مجفى تقرير (آ) لمتتح لناميبيا ا

للجنة تقرير (ب) لمعنية الخاصة ا بحالة ا

دان لمستعمرة والشعوب للبل ا

م الآمين تقرير (ج) لعا ا

للجنة تقرير (د) بعة ا لرا ا

يع ( )ه قرارات مشار

ل متح إعلان لا ستق لا ا



ظصد لسائ ض >للإفة ا ا

ب بل س ص ٢٢ > <

ليحاية هريكا ض ا ض ا س الأخطار ت الوس ن ت ل طم تهسحد ا ل ن والإهن ا ليي و لح س^شرات ا وهمب

طم ت ال

ص تقرير (را م الا لعا (A/43/729) ا

(ه/حتم.2ة) ثمحمممحك (ب)

ص لر سمائية ص صوية )ترب ا لكلمة اءض : (الا سل الآن ا

ار مغروع لعرء هواتيبمالا لقر وارد ا - A/43/L.26 الوحمحتة مى ال

ون دى سماغران اب لا) لي صا وا ص؛محق) (ثم سمحمح -م ؛ (ةة  زملائي با

مريكا محطتة من دورا مجموعة ومن الومض ا نتا و كم فرمحق ومن ك د در الدمحن ٠ ال م نق  له

قترؤثهم اد مشروع هي ا لقر ق الغراب مشروع اعرء ان محفرسم ء ا لمتعل  V—؛ بالحالة ا

ص امرمحكا و . ال

ار مشروع إن لقر ت ثمرة ا بحا مريحة متاقثا ن دارت ءءو دات ممحلي بي ا مل ك ح م ر أم

ت وص ، الخيسة الوسطى عترفوا متاققا قعية فيها ا وا م ب ت ع م احراز ب  تحغهذ عملية عي تقت

ت تغاقا ̂^١ اجتماع ا لحاني ̂- قعة ا لمو لا في ا تهما وا سى ٧ طي ي حيث ، ١٩٨٧ ءب/ا

وا كت لقائلة الحظر وجهة غيها ا ن ا ت تله با تفاقا لا ى صتوي ا ل ى ع ى لا وعحامر ،مياد ت م  ت

مغ الملام إملال اجل ص عتها لرا م ا ئ دا ل مريكا هي وا ص ا و له . ال تله احتملت كذ

ت صاققا ى ا ل لى بالحاجة الاهتمام وعلى الوعي ص ش،مر قدر ع -ة هي الاستمرار ا ممح ء

طم قليمية ال لإ تعزيزها ا ار مقروع ومقمد فحوى مي هذه - و لقر للي ا ده ا ي دو أ ممح

بيرو وب،تما زيل١لير١و واوروثمواي الارجعتيءآ مييا وهتزويلا و و ول ك صكسيه و كهم ٠ وا  باشترا

م لقي يمه هي ا د . تق

دان تله إن ليل دورا مجموعة تثكل ادتي الحح،ءقة ا كم وهرمحق خونتا د لتابير ال  ا

د لها ى شابرت ق ل هتمام ع لمستمر الا ب ا إيجا  وعل لوبمعفى١ امريمحا هي للحزاع سلمي حل ب

م الاستعداد ئ ا د ل ن - حل ص اليلاث هي سساءدت،تا ا ن مع * اخرى مره نقر وتا لعرنا ء ا

سص/ه ى



ن لجهود با لتي ا دورا مجموعة بها قامت ا نتا د الدمحم ونرمحق كو حهز خلق في آمممت ت

ص وء مرت مئن سامي دبلوما لتغا لى ادى حم دمن ، كليه وهجع ا ء كلى ^^١ ا ا ع ا ه ت  ا

س اجتماع محولا لحاني ا نا . ال>ص امرمحكا ،رؤدما تبل من ا د الجمود تله ان ود ل

قا ساعمتآ ي د على ا ي د دة الامدافم ص لجدي لتعامل ممعيق نحو طبموحا الآنحهر ا ا عي ا ع ه ر م  ا

ور طرمحق عرت الوسلى لتشا . السمامي والاتعاق ا

م الحي الخرار مشروع إن هي الوعود من نحبمحر سمد سه اعرب ما محجسد تسا

ية دا لعامة لبمبمية ١ دورة ب ء قلق مرع مذم ا نا ت إ لمعوبا لتي ا جه ا م عملية توا ع ل ٠ ا

تحم سية هيه و و ل مريعا حكومات ا م الوسطى ا لحم مله على ا وا سها في ما كل بحل م لكي و  

ت اءقار هي t صتق تغاتا لشاتي اسعيبولاس اجحماع ا ستعرا شسجما تعايشا * ا ش و محمح

م احلال س هة ا اط يمقر لتسمية والد حترام والامن وا شان حقوق وا ب نحذله . الا ع يم و ر ش

ار لقر م الاميرت من ا لعا ملة ا وا م م ي د كبر تق در ا ت الدعم من ممكن ت لمعطقة دكوما على ا

د لمعي ماسي ا و دبل د وعلى ال ون معي لتعا د تعزيز اجل ومن . ا لتقي لكامل ا ء ا س ا ي م س

لبمير تقرير خل وءدم ا د التد لجمعية تعاه دان ا لبل لتي ا ته وممالء روابط لها ا ط  بالمخ

ية تيسر أن ت تعغهد عمل تغاقا لشاني امكيبولاس اجتماع ا خيرا . ا ن ، وا ة هإ ي ع م ج ل ا

لعامة ار مشروع بموجب ، ا لقر مء صث ٠ ا لمجت لي ا لعو دة كلى ا ته زيا و ي تما ع ق ت ل  ا

دي لاقتما لمالي وا دات مء وا . المخطقة بل

ار مشروع إن لقر د إلا مو ما ا ير ، نائمة لحقيقة تبمي ث ي ي القروط الى و ح ل  ا

فرها محلزم لبالة لتحبرت تو ء جميع خير فهه بما ا بعا م ومحمكن • الوسطى أمرمحكا ا ا ع م وم  ا

لجمعية لهعد ذللت هي ة٠لخطم١ ا لعييل ا م طريق عرت ا ايهس ار لمشروع يالاجماع ت لقر • ا

هتعم أت وأود لقرمة مذم ا د لآسمرت ا وت لا م تبما وا ا هي لحاله ١ بشان ي ك ي ر م  ا

- ال>مطى

دا امحقا قلقة بلادي وخومة إن ح١ الطريق ،إ و ليه وملت الحي س م عملية إ سآ  ا

قليمية لإ داد على دامحط وهي * ا متع م هي للياهمة ا لقيا لملحة بالمهمة ا لمتمحله ا هي ا  

لعملية اعطاء وة ا دة دفع ق لهذا « جدي ات الميب و ذ د بال ي س ا عقد استصاب مهريمو الرئي



ص إن - الومض امرمحكا دول لرؤساء أخر اجتماع ؤس -يرمحسو الرئ وار ي لتغ___ايء بالح وا

شهما و لمائل انسب ي دول بهءث ال؟ههات لصويق ا ترتئز ٠ ال ض لمتمحلة ١ مهاشد و

لحهاد دا صلى الإيجابي ا حء مب شوم لمصة ال ت ا عا حترام وض للمعاذ ر تقرير ا ي م م ل  ا

خل ومعم . التد

م إن لرئي و ا كه ماعممق مرت ٠ سيرب درا ت إ لتي للمعوبا ا ان مليتا »•يكون ا ه ه اج تو

ب نتغل د كنهها و عهع بع و يخي الت ر تا تما غي داءثم سلام إءنامة '*اجراءات ملى ال ن مري  ا

ص و م ذكر ٠ "ال ^ لجمعهة ا لعامة ا م هي ا لعا لمائي ا : يلي ما ا

م ي ل ' ق ' تعا لحاتي م'اثوهبولاس ا لى خطوه إلا "ا ل طريق كلى او ي و ولا . ط

م تدص أن يمكعحا ما م ا لعال قيعه مجرد آن ا و د ت ع بميء متل ق لا لمحتم  وإن ، ا

م س له من العنممم وض . تحققا محد والامتقرار ا ن ، ذ لجد تحقيق فإ ن المعب ،ا  م

لمهمه ت تحقيق المعب من كان إذا لآئه ٠ اءت يحين ا تغاقا و ا ة يير تبع ل م ت ح م  

ت مدم وهم الاسب همن ، تماما تفاقا لا ذ موهء ا لئئغي  - <١٢ م ٠ A/42/PV.6) - “ا

سا ليتشا تقبل إ ؤو ل على تمميمخا ص اخرى مره وتعرب مم د بت لمزي د مءآ ا و ه ج ل ا

م م نشا يعيفي بما للقيا لقيا د ا لهعد صعيق اجل من ب لمتمحل ا طم في ا ل يمقر١و ا د  طية١ل

لتسمية له ومير ٠ وا د لا ذ طم ان نمانشا١ في ماحلا يظل آن ب ل  انء محطعئدا هي يتحقق لء،تم ا

لسمامية الارادة توهر طريق وب الحكومات فليم ا مريكا هي والقع  متا وس . فحسب الومطى ا

ممية تاتي ده ا دان شاه لبن قعة ا وا لتي ٠ يىبمتطقة١ خارج ال وء ردامط لها وا مما  و

ليتها ئتحيجل لكي بالمحطعة ؤو ئير م ت تشغيد صلية و تفاقا لتائي اهكي«لآولاس اجتماع ا  ٠ ا

د لا ٠ معلى وقت آي من آكهر ٠ والان لا تعزيز مرث ب لعملية تل ا لتقجيء ١و ا ه ي  كل

يدة١ المساهمات تحريها ولكي الاستمرار لها يتمعى لكي بها والشهوءد ود سا - ل م ا ه ر ع  ت

بعا تحن كليشا آن مريكا ،ا ص آ و ماما ال ل ان ا فعا لا ة الارادة لدي،تا ان با م ا  لاق

ت معا اطية مجت يمقر درة ومتحدة د لتعمية تعزيز كلى وقا ن . المحطقة هي ا م وتا ته تفه  آ

د لا د ليسد ب ق وا لم نه ٠ مرونة اكحر تكون ات ا دا يجب وا ء ادوار خلال من كني و ا غ ت ل ا  و

ا تعتمر الا ع ت ص ا لبخبالبة الاقتراح كلى م يخا تكون وآن مل * فحسب وا له وتوق ٠ ا  ذ

ت ٠ كله د ئعرق با د نتامل كي كي م و ت نتم لا لتباد ٠ ا

A/43/PV.S0



لا إن تيما وا ها ي ر ل باختيا لعيا دد الإيجابي ا م تسته ي د بية صامة تق يجا عي إ

ة ت ط مغ ل ؤر تعزيز سييل وعي • ا شعر لا م ا ط ل ا مم و مريكا ه ى أ ط وم ذ برحعا ما ، ال ء ش ا و ش

د دا نتعي سء صارما تعي واردة بالميا ي ال هيقة ه لهامة ١ممونتادور اهدايم و ي ٠ ا ت ل ا

لأة تزال لا تتكل ءال شقرار سيق الخروري الأساس و د لكل والامن الا ل ن مين ب ا د ل م

هير ان واود • المغطتة لى لمدد١ هذا في أ لتالية ،ؤبيسمادى ا ؛ ا

تهمالا حكومة إن ي ٠ غوا لقرعية المحطعة سياق ه ت تمحعء ٠ الومطى لامرمحكا ا  ي

ي الاهتراك سح سباق ه ه ولا , ا ي تمواتيصالا حكومة تثتر ة ت١ور٧له١ ه ي ر ك م ل ا

لية و لع د ولا ، ا ج و لاد هي ي جعبية صكرية هغقات الب ون مستشارون ولا ا جاتإ عكري • ا

ود ثمواتيصالا حكومة صح ولا ج و ا كلى تتبامية تمهر عواء ب ضه را د ولا أ ؤي وءة أي ت نم < او م

لى ترمي حركة د . المحطقة هي حكومة اي استقرار زعزمة ا ؤي لا حكومة وت صا وا غ

دة لمها وطعية ا ت طريق ص ال ية الانتخابا د لتعم لسيامية وا تعزيز ا ت و ا س ؤس م  ال

ية اط يمقر د - ال

ى لا وتر تهما وا نه ي د لا ا د ض ب مء الالتزامات تعقي سم ا ا ه ت هي ب ا ق ا غ ت  ا

لحائي اسكيبولاس ن ا ن هي الاراثي استخدام ءدم بثا ود ض الهجوم ل لع ن ،الاخري ا ا ش  وب

م عن الكش ي د دة ١ تق وات لياك لتمرد وحركات هة٠ؤخقلا١ ثمير للق * ا

لا اقترحت نحدله تيما وا ن إنشاء ه د * الوسطعم لامريكا بربا م ول ويء ت لت ل ا م ق ل ا ب  

دة على لمعاه لتي ا م ا ت إنشاء على تع ليرقا دان أربعة عليها وصادق ا ل « بل م ا ن  أن و

دان عليها تصادق ليل لمستقيل هي الأخرى ا ٠ القريب ا



ن إن ص سمح-اءل هاما مض ءم.مخون ال>سطنى مرمحخا1 برلما لسا ^١̂^١ ٧^^ ا

ن المتاقمحة صزيز شي و»ميساءد ، لإيدمحهمسم.جتية ١ والجمجهومحات ^لاقتصاديسسا ملفعا،ةدحسا بشأ

لسياممية والاجمتها؛دية لى *يالإضاهة < وا تكهلة تعوءسة ا لى ترمي الحي المخاوضات صيغ و ا

ق و ممعب تعاي سمي اد ٠ الوسطى إمرمحكا شي ا

مريكا شي وتوجد ل الوسطى أ هكا تغاكل اخرى أ ل د ل ك ؤ لملة ت ثيقة ا و ل بين ا

دم ل ل شخي ٠ سسة١و ا لمجا لى الإهارة تجدر ، الاشممادي ا مريكا حكومات مقرر ا  أ

م لوسطى١ لخه د ا تما د ؛ ا د ب مانة لتعزيز بير١ت لمشتركة السوق أ مريكا ومصرق i ا سلى أ و ل ا

تكامل د د ومجلس الاقصادي ل لتخ دان وشي . اوو-طى لأمريكا ا لمي ري ا ن ٠ ادتجا إ  د

ق الخاصة المفاوضات تفا لا د الجرهركي با ي د لج م الإمراع محلى تساعد ء،<وشم ا بعة باتشما  أر

دان لى بل ق ا لاتفا م ا لعا ن ا ت بقا لجمركية ادممريغا رة ا تجا ما ٠ واد د أ يلم ل لخاسى ا ٠ ا  

نحوا ومو را ت مجموعة في عاقو فهو ♦ نيكا ذ الغا ا أن يعشي وهذا ٠ سشوات محدة مت ك ي ر م  أ

ئح وص يسودها الوسلى ل وا ظ دا بتكا ل ب ا ت الخابة ت ب لى و ق ا ية *تعمي تكامل عمل ل  ا

قليمي لإ ٠ ا
ن د وإ دي لهة ص غيذ آ لخامة المحطة ت: ون ا تعا ل ا مريكا في الاق:نمادي ب ء̂ ٠٠٠^١ أ  

تي سما اد لى بالاضاشة i الإ*تهائي ليممدة١ الآمم لإرنامج٠ آ ار ا لقر د الخاص ا لا رة١با

م لمشتركة١ ع د ل لني الخاص ل لمجتمع يقسه ا لي ا دو تلة ال ص نمح-ة صا ، الخطة د و  لل

تكاملي١ ي ل ثها ظل الذ * ت في طرات دتي ١ اؤمعو*باتو ادتوءترات مرن الرتمم على قا هشحا  ال،

٠ الآخيرة

دان وغي لمي لتي المشكلات «تهاما تدرك غإ*تاتا ، الاجتماعي ا جهها ا ٠ ون—اللاجئ يو.ا  

د في وترتمب يجا ه حلول إ ذ  ٠ رن———ادلام؛بمسي رشؤدن اتحدة٠ل١ الامم مغوضية ة*يمساعد المشكلات له

د ا قترحتا١ وق ذ ز له لغر د أن ا لجمعية *تعق لعامة ا م في ا لعا دم ا قا ل تمرا ا ؤ لبا م  دو

مريكا شي للاجئيرتا بشان - ٧لوسط ١ أ

د لق ي تقجع و وع تكاملي ال و اد لمجتمع في أخرى مشاطق مع ر ١.يالح دول ا ل ̂^س^ا  ٠  

خامة ا مع و ت د ت و خ مريكا في إ تيشإ أ لا ل ية المجموعة ومع ا د مما لا به ا ورو لا م ٠ ا |1كبم ول



م مصدر المجموعة مذم مع ال،>وار لها نه مل ، غمس لغا إ لى أمحقا أدى ا ا تعزيز ا ت ت ق ح  

تعا عي نها مخا ة إ لخبير ء ا ا بعا افخل ستقبل ب و ٠ لم

د ص يرا سمرائو ا د وا) خال ه را ة ص ظغوية )ترجمة (نيخا ي ن ا ي لاس : (ا

د أن هي خح لا ب ورة أعمال جدول ش ٢٣ ا لحالمة الع رس ا لآ ود أحد مو وا بم ة اد م ا ه ال

لتي لجمعية برحت ا ا عامة ا دا خلال تعاقشها ال د م لعق ت . ا لجمعية دمحاقخا ة ا م ا ع ل ا

تها ارا قر ا و ه ل م ك ت ت لتي ٠ الامن مجلم وقرارات مشاققا ية يصمل ا ل ؤو لمس شي لاا«-اسءيح١ ا

لمحافظة م على ا س ن والأمن ا ليي دو ل ٠ ا

م ب ول ده جميع تتم ماسية الانحطة م و مل د ل ج ا ح أدرا لريا لى هبالإضاهة . ا د ا م ع ل ا

لكبير ت الفتي ا دور مجموعة به قام تا ون عم وهريق ١ك د تابع ال ل د ، لها ا ا عد ت س لا ا  و

م ناومين ليشمر ١ لعا م ا ي د تق نه ل و طة مده هإن ، السلام جهود هي تعا لأنث ه ١ ا ي س ا م و ل ب د  ل

د ور حدوث دون حالت ق كبر تدم اءدت أ في للازمة سلمية لتسوية اساس وقء على وٌ  

طقة لمت لجهود مده ولولا . ا مريكا هي استطعشا لما ا لى نحمب أن الوسطى ا هي اسكيا؛ولاس ا

م لعا دم الماضي ا ت ل ئ دات من بسلسلة و لتعه لتي ا د ا ؤل ود جميع حميلة ت لجه ة ا ي م ا ي س ل ا

ماسية و بل د ل لخامل الامحرام أماس على ، تثكل كما ٠ وا ئ ا د ق لميا لميحا ن ا و ن ا ق ل ا و

لحولي لحل الإجابة ٠ ا ا لمشاكل وا ت ب و خواثملها مع تها و لعا ط , وت

ده لإجماعي ١ ،الاعتراي وجد وقد ار هي تعييره الجهود به لتر لتي الأول ا ه ا ت ذ خ ت  ا

لجمعية لعامة ا لسابقة الحورة هي ا ار ومو ، ا لقر لني ٠ /\tX ا لجمعية هيه أعربت ا ن ا م

اييحما لحازم ت ق المعروق للاتغاق ا قامة م*اجراءاع باتغا م وطيد سلم إ ا في ودائ ك ح م ر  ام

ني ٠ "الوسطي مريخا رؤساء وقعه ال خ الخمسة الوسظى ا ر.ء تا في ١٩٨٧ آب/أءمطس ٧ ب

لا هي « اسخيبولاس تهما وا - ي

د لقمة اج،تماع أعطى وق ̂̂>١ هي عقد الحي ، الوسفى امرمحكا لحول الآخر ا هي 

ريكا ستا و يخ ك ر ون ١٦ بتا ير كان دا ي / ثائي دا مرث اؤ م م لعا دا زخما ء ا ية جدي لآم لعمل ط الم

قة غي ط لمت دم ومفء وقد * ا لتق لتقرير هي المحرز ا ز ا لممتا م الأميءت قسه الذي ا ا ع ل  ا

ى ل ة ا ي ع م ج ي ال حيتة ه و ل ن * A/43/729 ا م ي و ع ي ب ط ل لجهود مذم جميء أن ا م ا ققم:م ل



با م £/و وا ٠ >ىس سمراثو راب ١٠ ٨ / ه را (ئيكا

م لان ، نحافية س سية ا ا يزالان لا وا م ل حص ح تءق١ م نحل تكافح لضومبما حق ومو ٠ س

وم ش وتدثء اجله س ي لم ٠ سائها من ا

يعتره م لامين ١ ،و لعا ا ا ذ لخقرة هي يذكر سسا به ؛ تعريرم س ١١ ا

له من العكس ••وكلس و لا ذ نه ييع د ا م آحرز ت د هي مواز تقع ي غ ت  ت

لمتعلقة الالتزامات لة اي اراخي استعمال يعمم ا ه اخرى دول كلى للهجوم دو ذل ك  و

ه يقا م ،إ ي د لمساكدات تق لى ا وات ا لى ية٠لحئلا١ تمهر الق دب حركات وا لمتمر  ٠ ا

دم إحراز سم دإن ذ هي تع ذ كلى يؤحر لا الالتزامات تله تعقي ت تثغي ما ا لتز لا ا

وم لمحم ب واحد وقت همي كليها ا شر امحقا يقر مل ٠ فم لا م الض تمحجيت١با ص

ق تفا لتائي امكيبولاس ا لتي ، ا ذ هي تتمحل وا د تتغه ل وق لقتا دار طريق كن ا م  إ

ط هامل كغو قا شة وإ يمقرا د ه مع واحد وقت هي ال يعا م ،إ ي د  ى——لا ت١سداس١ تق

وات مية تمير الق لحئبا ن وحركات ا ي د لمر م ا س لة اي أراضي استعمال و م دو و ج ه ل  ل

م وكلى , أخرى دول كلى لري نه مرت ا و ا د أن يبع د جانب س الالتزامات تعقي ح ا  و

د د ^ل ق دا محل ^^١ إكلات بع ن مي م لتزا د هي ا ب من فإنه الالتزامات تعقي لس  ا

ق هي طبي لت دا ان تمور ا ر مي ط لتعا د هي ا م الالتزامات تعقي د ل ا يع ري ا - ٠'س

(A/43/729)

ور وأود ح بقع تيا ر لا لغخر با لجمعية ؟^م اكرر أن وا لرهبة ا لسقة ا م هي ا س  ا

لتي لريبة وعي ٠ حكومتي ممقز ا لتي ا د تجسد ا لمزي ن من ا ليرما د ؛هم مليها ا و ه ج ل  ا

لتي الخخمة ت ا ئغرادي نحو ملى بدل ن ا د سما واردة الالتزامات تعقي ق في ال ا غ ت  ا

لحاني اسكهبولاس - ا



طم أن ويجب ن ف ي امكهيولاس جهود با قان ل م ا تائج تبقق ل ت ل ودة ا لمسع  لان ، ا

دوان ميامه لع هاكة ا قل وإ لا م الق ش ل ت حكومة ولان ، تتوت لايا ية لسمح١ الو ل لخا  ا

ال لا ن صغق تز لايي طع الخرب لاستمرار الدولارات م لجهود وتقا لتي ا ل ا ذ وار لإجراء تب لخ  ا

ق ها وتحقي و ٠ قال
رس ٢٣ وهي لى حكومتي توصلت ، المظت هذه من أذاراما ق ا تفا دة مع ا ا  قي

مة بسمى ها و لمقا ا نحوية ب را لخيكا ق وهذا , ا لاتفا ئي ا د لمب ق يدعى ما أو ، ا ا ف ت ا  ب

وا ب م ء سا طويره يتيسر ل حقة جلسات مي ت ب لا لتي الاوامر بسب صدرتها ا كالة أ  و

ات لمخابر لمركزية ا لى ا دة ا ا لعسكرية القهلامحات قي لمناهضة ا ورة ا يل س ط ية لتع عمل  

ز و تقا ل عتها ا ط متا ت ث واضحا الخبب وكان . و ت ذلاث في المغاوضات كان في عقبة الوق

ن حكومت جهود طريق لصول أجل من ريغا دة على ا كبر عسكرية ساع ن أ م لم تسميه

• الحرية أجل بالمشامدهزمن

طفل آن كصا ي ال ية المعارضة مجموعات على فرز الذ خل دا ل ستخدام ا لا وا  تل

ت عا و لمجم ن ا مة جانب م ن حكو ا غ د ري ون خهلة خلال من تجلى م لتي ، ميلت  دبرها ا

ت سغير لايا و دة ال لمتح وا في ا اتم ن لتي < ما ن وا ا كا ه دف ق ه ل ة خ ل ا ضى من ح و لف  ا

ية خل دا ل ٠ ا

س حكومة أعادت ٠ الماضي الاسيوع وهي يغان الرئي د ر سة سياستها تأكي و لمته ا

ء لعميا نما ا ي د ري للحقلر بتج وا ضد التجا تم را ي الخفلر وهو ، نيكا دل محكمة أعلنت الذ لع ا

ية ل دو ل نه ا ني ثمير أ و در حكمها في قان لما نيه ١ حزير ٢٧ في ا و ي ي ، ١٩٨٦ زا ه حثت والذ ذ ه

لجمعية لعامة ا ور على رفعه على ا ذ الغ دم هذا وكل - ١٩٨٥ محام في مرة لاول فرضه من يق

سا مامجاويا مشالا و ن ملم ي ب د آي لى ١ لغا ي ال لا ح ر يز ا ي دا الخرب خ ه حتى سائ ذ  ه

للحقلق ■ ا

ا ومن م هت م لامين ١ يسل لعا ن تقريره شي ا ن متجدد زخم مجرد ليس المطلوب بآ  م

مريكا حكوماء جاشب ق فآنا ٠ الوسطى أ في نحبة ١ور مستعدة الخكومات هذه آن من واث  

د ب د ٠ لروح ١ هذه ء ١إ تها وق د ب لفعل آ ا ل ب م ع ل ا ا ب ن سوي آ ش ون لخاصة ا لخطة ١ ب تعا ل ل



( ١تحو ١ رنيكا € ١ كالدير نو ١سير لسيد ١ ر “١٢“ سا/ملا/ه

مريكا في الاقتتمادي سلى أ ي ، الو لت عدها ا م الامين ا لعا ركة ا ا من متحممة بمشا ن ب ن ا < ج

ت ا ووافق ه ي ل لجمعية ع لعامة ا ي ا ارها ف در قر لما ي ا و ١٣ ف ماي را سا ده من آ م

لشة مل وهي ■ ا وا لتحلي ت ه ا ذ ا الروح به ه م دي ق ت وم ب ي ل لى ا لجمعية هذه ا ر مشروع ا ا ر ق

طم موضوع بشان ل مريكا في لامن ١ و ا د بجحظى ، الوسطى أ يي أ ت ت خممى جانب من توي ب ا وم ك  ح

يقكل سهاما و ا إ ية في موضوعي لعمل لتي ا دأت ا د . سنة مشذ امكيبولاس في ب ه ابعت وت ذ ه

لارادة فاقها ايضا ا ت ا ي أخرى مرة الاجتماع على ب ف ر هذا نهاية  ه ش ل ى ا ل ى ع و ث م ل ا

لرئاسي ي ا ينة ف د دور سان م فا ق وأن • مل تفا مريكا ا لحاجة على الوسطى أ لملحة ا ء ا ا ه  لإن

لاستجابة الحرب ا لاحتياجات وا ن ب و لى هع لحرية ا تنمية ا ل ي ، وا ف ي غ ا يسير أن ي ب لى جن  ا

دان أعمال مع جنب بل ل قة خارج ا ط لمن م الامين به م ما وهو ، ا لعا ب إنه يقول إذ ا  يج

دان تعمل أن بل ل ورة ا لمجا ة ا حطق م ل ل

لتي '...٠ ا ا طه ب ر ا ت ه ب الآت  ح م ل ا م ى وم ل لعمل هذا تيسير ع ع ا ا ض ت لام ا و

ي القيام ص لقترة ، A/43/729) ■ "تقويضه تي يسهم أن شأنه من ممل بآ (١٢ ا

يه نسى ما إن ل دان ا مريكا بل ة الوسطى أ م خ ح أن هو ال ق هرمة لها تتا ي ق ح ت ل

م ل ل ا . ا ن ن إ ب و طال ن ن سه جميعا لنا يسمح بأ ا والإظطلاع حقوقنا بممار ن ئ ي ل ؤو لبل بمم

وار المفاوضات طريق كن مشاكلنا لح ا نعمل وأن ، وا ي و د ه يي أ ت لمجتمع من ب ي ا ل و د ل ا

ء لإعادة تا تغا ب دا قتصا ن حتى < الجءتربة ا لمشاكل مواجهة من نتمك ة ا ي د ا ص ت ق لا  ا

جتماعية لا ة وا طق ت م ل . ل

ي ما ه الذ ا ي حققت وات هذه كل ن ر هي وما ؟ السن ر زعزعق سياسة ثما را ق ت لاس ا

لتي والحرب ستلهمتها ا ن حكومة ا م ؟ ريغا ل ت يحن أ د الوق م بع ب أن لنفه ر ح < ال

مير د ت ل ت < وا طعا لمقا قتصادية وا لا ية ا ل لما طرة ، وا دات والسي دي ته ل لمتعجرفه وا ت ا  لي

ي سائل ه و مريكا مشاكل لحل ال ن الوسطى أ م ؟ تحلها ول ل ت يحن ا د الوق م بع ه غ ن ان ل  

منية المصالح لا ت ا لايا و دة لل لمتح لتي ، ا ول ا نها تت ي إ د علي سثضمن ٠ للخطر تتعر  تح

فنل ب خلال من أ كتتبا لم ا س ي ال مريكا ه حدة < الوسطى أ لمو لملتزمة ا ق—تحقه بمهمة وا  

ة ي م ن ت ل ة ا دي ا ص ت لاق ة ا ي ع ا م ت لاج ا وبها و اكلها وتحسين لشع م ؟ هي د يحذا آ



ت د الوت لى نئهي لكي بع د ا لآب لئمل هذا ا دة حرب من ٠^^^١ ا ا لإب سمر الفتي ا ي ا ن ا م ش

آ وأن ، سنوات د ي ابة ن د لمل كت م من جدي ل ل م ؟ ا ل ن أ ا من ٥٠ ٠٠٠ يك ي ا لصب كثر ا ن وا م

ون ١٣ ي ل لشاغر من دولار ب ق ا دي لما ي المحش ومو - ا ن الذ وا على كا ظ را ه ان نيكا سل

ع ما ث د ل متها عن ل وطنية كرا ا ال ه ت د ا سي ا و ه ل لا ق ست ا “ وا ي ه ا ؟ ك

ظة هذه هي لخامة اللح خ من ا ي ر ا ت ت ا لاي و ل دة ا لمتح ح ، ا تا فرمة لغا ت

ستقتاشية ق لتصحيح ا طري ي الخاطئ ال ا الذ د ٠ الماضي هي هسلكن ت وق وا كان تم را  < نيكا

ما عهنما على دة ، دا لى الخطوة لاتخاذ دراثمبة ستع و لآ لح وستظل ا ة وهي . كذ ل ا س ر

لى تهتئة د ا سي ل س ، بوش جورج ا ب الرئي ينتخ ل ت ا لايا و دة لل لمتح ل ا وا رئيس قا ثم را ، نيكا
يهلدا يغا ن ت در اور هي ؛ ١ما

د ع ب ئج علهما أ ا ت ن ت ب نتخابا ن ٨ ا همبر تمري و /ن ني دا ي ال ض ا م ود < ال ا

دم أن ق م أ م اعرب وان تهانثي لك د عن لك ا مد ت س وا ا ثم را جل من للعهل نيكا ا

بيع ط ت ت ن العلاقا شا بي ي د ل مي لو ٠ ب كر ن ا اذ ن ن ا ا س م ا ع ي تماهحن ب ت لاي ا ي ب ه

يل مؤتمر ز لبرا ي ا رس ه ق ، ١٩٨٥ آذاراما ل ط ن ون الزعماء ا لسمامي ا ا ك ي ر لآم

ينية ت لا ل ء ا نعما ل ن الاخرون وا ذي ل جتمعوا ا ك ا ق هي هنا د تمغي ن بجلاء محبر < حا ع

ود ان هي الرثمية م ي لسل ن ا يغا بي مت ه ٠ ا د م ي و وا رثمبة ه ثم را ن ٠ نيكا ح ن  و

م نها نقه بية رهبة أ ل لغا ت هعب من العظمى ا لايا و دة ال لمتح م . ايضا ا ك و ع د ا و

لعمل ا ل م ع ق اجل من م ح هدا تحقي و لعل لسبيل ا لى ا طم ا ل ا

نامل ب أن و س يستجي لمتبل الرئي ت ا لايا و دة لل لمتح م ا ذ ت له لكلما لتي ا ا ا ه ه وج

وا رئيس ه را م الا وشامل . ئيكا لاذان ن وت عن ا لجمعية م ة ا م ا ع لتي ، ال د ا م ت ع ت س

د تاكه ل ا د ب وم هلهر بع ي ل داء ا دا ن ا جدي ي و ق م اجل من و لسل ي ا مريكا ه ن • الوسطى ا ح ن و

ون ثق ن وا ة هذه ان م ق ي ح و ل لتي ، ا تما ا ي ؤ دان ت مريكا بل ع الوسطى ا ا م لإج ا ن ب ا د ل ب  و

دورا مجموعة تا ئ و عم وهريق ك م ، الد نها على متفه م اجل من هيها ليس لا رسالة ا لسل . ا



د/آ ما / -١٦- نا

دورام زأوردوني نز''ن-ي"'’ار—» ■->لسلا س ا 1 عن حغوية ترجمة) () مي ؛ (ة„ -ضلا

لجمعية تجتمع وم لعامه١ ا ي ل د عي لتحفلر ا ين ل ون ا لمعن لحالة ا ى امرمحكا في "ا ط س و ل : ا

لتي الاخطار دد ا ن لامن١و الطم ته ليي دو ل درات ا م وميا لمل للمجتمع مهم موقوع وهو ، "ا

لي دو لآ بحيوي ال ا بالصي ن ن نحن ل ذي ل لا في نعيي ا تة ظ ط لهن ه آن حقيقة إن . ا ذ ه

دورة سها ال دور ا»نطدء رجل يرأ م ب ق ني ها عم فري د ددرا لمجموعة ال تا ئ و ا وشي ك ن د و ه ج

لخامة طدم ا د بال ا تع ن ق ضما ا لتحقي ن ل ما تله ورمزا آ حد آن في للاما١ ل ٠ وا

ن كل إن شا ن ا قافته فيه تتجسد حي كيا ته ث خيرا تالي • و ل ا ب مة نكل و ح هي أ مر

د حي فتها شيه تتج قا يخها ث ر د . وتا مريكا نشات وت ن الوسطى ا حد سياسي ككها عمر قي وا

دأت < الاستعمار ا وب ه ت ا ي ليحقلة ح سيتممر ١٠ هي ا لا و يل ن ١٨٢١ أ حد ككيا د • وا ت وت ار م

دان هذه بل ل لتي ا قة هذه تثكل ا ط لمن تها وته،عت ا حل يخ عير ر ر تا ل هي جميعها تشترك وهي ا

ت ي النجاحا ت وت لنشا د نحو على تتشابه طرق على ا ا ن أن يك ائه ومغه يمك حد طريق ب • وا

مريكا قي الان للخطر يتعرء والذي د هو الوسطى ا تقرير تعري ا نعرب مميتي و ع ي م ج

ته م ومن . مشترك ممير أ د ث ا فق عترفن ئما ا ن دا ب الامر هذا با طل ا حلا يت يمي ل ئ لا ا . شام

ي لتي الخلافات مواجهة وه ت ا آ ش ن هيما ن دة بي مريكا قا فمل حول الوسطى ا لميل أ ا

ية ؤد لم لى ا ثر وحول سميرا هذا ا ت ا لاجتماعية الحاجا لملحة ا لتي ا طوي ا ا ين ه ي ل < ع

ت ية الخراعات اندلع خل دا ل ي ا دان بعش ه مريكا بل له . الوسطى ا ذ ن ول م من كا ت ح م ل ا

ا ن ي ل لة التساؤلات طريق عن ، ع د لمتبا ه حل < ا ى حوار اطار هي المشكلات ظ ل ى ع و ت  س

. عال

ع د أن وم دي مريكا ممير تح ة كل هي الوسطى ا ل ا دان يخص أمر ح مريكا بل ى ا ط س و ال

ي ، نفها ه ي تجتمع شقيقة كدول ف دورا مجموعة ه تا ن و ن تعرب لكي الدعم وفريق ك ع

مها لتزا ثها الاخوي ا لعا ط م نحو بت لل ه ، ا ذل لية التوى تدخل شان ل دو ل ل الاخرى ا ع ج ي  

لمشكلة دا أكشر ا عد الحوار يصيح وهكذا . تعقي وا ه نلاحيا ١ بعاد في عسيرا ال ل ق ر ع ت

ت لعقبا درة نشات < الحالات هذه إحدى وهي . ا م ميا ئي يكاكوستا جمهورية ر د ، ر لمي  ا

س اوسكار لتي ، مائشيز آريا لى أهمت ا ام ا بر ق ا تغا ثاني اسكييولاس ا ل لا أعطى الذي ا م  أ

دا م ، جدي ي مريكا دول هقط ل ئجا الوسطى ا تمع وا لي للمج دو ٠ أيضا باسره ال



ي اسكييولاس اتفاق أن الواضح ومن ن ا ث يا اسهاما يشكل إملار ال و اسية في حي

في شم ومن ، الوسطى امريكا في والوفاق والعدالة والديمقراطية الطم الى المؤدية

ا باكتتيارها اسكييولاس اتفاقات هي الاهداق هذه بكل اكترق وتد ايضا التثمية ف ا د ه أ

* لشعوبشا بالمتسية أساسية

اتفاق بان تعترف < الطموحات هذه في كاملة مشاركة تشارك التي < هشدوراس وإن

د حد الى ، تضمن قد الثاني اسكييولاس ة لازمتتا مسامية استجابة بعي ي ه ي ل لاق وتطم * ا

ن أيضا هندوراس ي امكيبولاس باتفاق بدأت التي العملية با لثان  حالة الى الآن وملت قد ا

د من كو ر ب نتيجة ال ا ع م ل لتي ل ى نشات ا ل دات ونتيجة C المغاوضات مائدة ع لتعقي

مريكا دول نحن ، لحاجتنا وايضا ، المشكله لى < الوسطى ا لثقة استعادة ا ا في ا ت ض ع ب

٠ المسد

ا في الحوار نشاط تجديد الى ماسة حاجة هناك آن تماما هندوراس وتدرلث ك ي ر ام

لعملية عن الابتعاد بغير الوسطى ر ا لمشا ليها ا ق في ا تفا لثاني اسكيبولاس ا خامة ء ا و

تها بيز كارلوس ، خارجيتنا وزير تدم وتد ٠ آهدا قتراحا ، كوئتريراس لو في بناء ا

لمناقشة لعامه ا لعامة للجمعية ا ج ا ل ا ع دوء الامن مسألة ي له لتي وا اا نحتاج ا ه ي في ل

قترح ، الحدود مناطق تاح مناسبا حلا هناك للمشاكل وا لكي القرمة الدولي للمجتمع أ

٠ لمتطقة ١ في البطح لعخش ١ لكيح فعالت وسيلة يوفر

مته الذي الاقتراح آن أوءنح أن إلا يسعني ولا د بالاقتراح ليس هندوراس قد م ا ج  ال

و يل شابل اقتراح فهو . المطلق أ د ستكماله أو تحسينه يمكن ء للتع ت ويوضح t ا ا ب ق ع ال

لا تخطي الى يرمي حوار اجراء بغية لخوديت١ ا ، أس ناحيق وهن ٠ العقبات تل خ  ن̂

 عملية تجعل جديدة بأفكار تسهم لكي الوسطى امريكا حكومات الاقتراح يحفز آن هي شامل

لثاني امكيبولاس اتفاق ٠ الاستمرار على قدرة ؟كثر ا

يسعدني هير الذي هندوراس حكوملآ اقتراح بآن علما الجمعية أحيط آن كثيرا و  آ

ه ي ل د ٠ ا ته ، الحماس درجات بأقصى بلادي في حظي ت لسيامية الأحزاب كل وأيد  والاتحادات ا

ة ي ن ه م ل ت ا ا ب ا ق ل ون ا م ع ت ال لمنظما ة وا اعي زر لمحالة المزارعين واتحادات ال وا



بالغ ولا « الوطنية يمه في بلادي خارجية وزير ان أقول إذ أ ث الاقتراح لهذا تقد  تص

دوراس هعب باسم د . بأسره هن لمحافة رحبت وت لية ا دو ت الحكومات من وكشير ال شركا ال و

لمنظمات دوراس باقتراح الاجتيية وا ٠ هن

يتيح قتنا خارجية وزراء يحضره لذي ١ سدغادور سان اجتماع و ر في منط ا دورة إط

ل للاجتماع الوسطى امريكا خارجية لوزراء طيبة فرمة ، الأمريكية الدول منظمة ي ط ت و

متا لذي ١ ح ١ لاتتر ١ ه الخاصة بآفكارهم سئكهاله ١و هقد ذ تنغي ذ طريق عن و تخا ء اجرا ا

نجاز في ملحوظ بشكل يسهم الذي الامر < الحدود لوشاطق الحيوي الامن احلال بغية مشترك ا

تفاق أهداف لشاني اسكيبولاس ا ي ، ا ت د ال دوراس تتعه ذل هن • لتحقيقها جهدها قصارى بب

ه طال الذي المسلح المراع هذا رؤية الى ماسة حاجة في الوسطى امريكا إن مد  أ

دان في يتوقف ننا من بل دا ال ما بل دم المسلح ع ١المر ز حاجة فهناك . ،بعتف فيها يحت

ننا جميع في استتب وقد الامن نرى آن الى ماسة دا ا الى عاد وقد والسلم بل ن ت طق ن م

ق لثيا الدول تلملث من دولة كل في الداخلي الحقيقي التوافق الى ماسة حاجئ وهناك ي ح  ي

خلية الأوضاع نرى آن الى ماسة حاجة وهناك . المسلح ع ١ المر بها دا نشا في ال ددا د—وق ب

لآ لوضع تحسنت ا المأساوي ^اللاجئير لتزوح نهاي ق ح ن الالاق يتمكن حتي ، الأمان عن ب م

رهم تركوا الذين متهم يا شقاءهم يشاركو أن من د دوا و؟ن ، المنطقة هعوب من أ لى يعو  ا

هناك . لديان ١ لث تل لى مامة حاجة و لتخلهى ا ي المنطقي نحير التسلح سياق أسياب من ا ذ ل ا

نينا من مواطن كل نرى أن الى ماسة حاجة وهناك ٠ نشهده واط ء الآخرين الى ينظر م  كآهقا

يمقراطية ظل في معا ليعيشوا ( أخرى مرة له ة جديدة آفاق ؟مامهم ولتتكقض الد ي م ن ت ل ل  

لثقافية والاجتماعية الاقتصادية  سكيبس^ولاس ١ اتخاق خلال من تحقيقه يمكن ذلاث وكل ٠ وا

ني يع الذي الدا ط ٠ حقيقة الحلم يجعل ان يست



يكا ) بي؛سافشسبرإ السسد ول ت ( لاسباسة إ ص شق-وية جهة)نتر (ر نسا ن*-  ت

ؤي آىآ*ر أن وأود وطم.وطذتءها اعها ولف أو اووسطى امريكا ثملمشا أخرى مر'ف .ث0آ~لع ١ لجمه_مة ١

يكاكوستنا حكومة آراء عرت لء.شاسمة ١ هذه ي مع ، ر ير د لجمعية هذه مخا>طبة لشرف تق أ

لعامة ي.ود ء ا للة لمثقل لجم.مية ١ أءهال جدول مم,غرضها مر زنت ١ و ة—س--مذاشق-ل لمحدد١ وقنآ٠ل١و ا

لقشية هذه ن أدلي أن أود كتت لقد ٠ ا ^٠ ولك،*مني ، تغميلا وأكشر أطول بييا « ^ ، 

ل ت ال.تي بزر ١ئد’با ذذ من محدد لاكير يمكرا حتى لمحدد١ الز©ن على أف"،اتصر بأن وبالالتزام ات

٠ بيياناتها تدلي أن الموضوع بهذا لمهتمة١ الوفود

 ادخهس ادوسملى امريكا دول ممثلو أكد فقد ، لماءض١ ارعام محي الحال كانت وكما

رك ، قرار مشروع معا دور ١ مجموعة ممثلذو ع_مه.مد ف_ي يشا ويعلمس^ى t الدعم وفريق ١ لكونتا

للذين ال*نعاون وروح الكرم ت ا  فإنه ولذللث ٠ بمشاكل-تا ي،تعدق ا فيه مساعيهم بهما تميز

لتي ء مشكلة من تعاني التي المسلقة دول ئ بيم اتغاق من نشأ اقتراح د وا  مع كلها تري

سلام ؤي تعيي أن ذللث

ك لي المجتمع أعضاء كل أن ص ثقة عاس يجعلمنا ت وذل دو ل مس__ذم س.،؛-ؤيدون ا

لعام ءي تحقق الذي الآراء توافق تدقيق الممكن من سيكون وآته ، الهبادر*ف ي ا ض ا م  ال

م الخامة بالخطة الي:مملقة القرارات مشاريع عنى الاتغاق وكذلل■ث ا المساعدة لتقدي ك ي ر لام

اللاجئين ولمشكلة لوسهلى١

هل مريكا١ في لازمة ١ أصل إن ود س ال ود و_-هي . ا حديث لي يخ ار تع ر ,ل تا ف حا

نفا ١و i ل؛لالمة ١ بالهب^اكل جتهاءياو لس،لآاسي ١ له_ قتمما ١و لا تمرو ء لهرير ١ ليلا ءود—وج ر ا اد

لجمالح نه . المتهلقة في الأجذا؟ية ا يخ إ ر الاخ،جرمح الس*-وات في حدة ازدادت خلافات تا

تتسم مكانية و دود—مح ممم-أنمها لمهنهلقة١ دول بعهق في لسهيكلي١ لتنحيير١ تحقايق إ ، ةس

باللاجئي-بن تن'علق مشاكل ازدول جميع وتواجه . معيا'سة مجموعات ؤي المدهلة دآنركيز نثلرا

 ٠ لدمت_,سءسقا ن،تايجة أو اقتصاث،ية .€٠̂لآسيا سواء ، ب,الهجرة تاثعلق صءوبات أو ، سييرت١لسيس ١

لمائة في ٠٠ من أكثر عض يؤثر الاساسية الاحتياجات الى نقار’الاف أو المدفع فالعقر من ا



عية الأراضي ملخم.؛.ة وضكب،ز ، المكان را لز يسة ونظام ، -بزداد ■اس أيدي في ا .ا لرمح ا

دا وا ، اقنتصاشيا ل*شطبرت ا ارسكان من ؛١١̂̂ في ٣٠ مرح أكد*ثر يغطي لا الصحية ا ط لي

ون—-—لدي ١و ، الكندابة آو ءة ١ ١ بل-.ديرح سكان .>نمة مرح يقرب م-ا يساثثطيع ولا ، لنزايد

جية ر لخا ز ا و ل رأس وهروب ، دولار بل-يون ٢■ تتجا لما كثر م-،ثل-ي دول ثلاث مرت ا  ض ٥* مرث أ

ة ئ ا م نية من ال لمديو .الخارجية ا

زمة تغاقم فلل وفي ت قدمت i الأ بغضل تعزيزها وتم < لدثنغاوءق متتوعة مقترحا

دور ١ مجموعة ج،ود ٧٠١̂ شم ، ١لكونتا لني ت١لاتغاش١ في مؤخرا ةكده-ا) ٠^ ا—ه-يال توصل ا

٠ ١٩٨٧ آب/اتمسطس في الوسطى امريكا رؤساء

ت هذه تفاقا لا يمانها الوسطى امريكا هعوب شقة عكست التي ، ا مد في حققت « وإ أ

دو كانت أشياء قصير لمواقد جمود تحول فقد ■ مستحيلة تب ية ا د لتقلي وار الى ا ، ح

مريكا في يختغي التشدد أن وبدا ، الاتداق من جو الى الخلاف-ات وتحولت . الوسطى ا

ول ١ وفتحع'آ ها لخ>بمس ا لد با وحد ئباا رو ما لطريق ١ دتحاصة ا د معا مأ وده ل لحرية ١و لسلم ١ يس

يمقراطية ليه التوصل تم بما أمل في مرح،ثا موته الدولي المجتمع ورفع ٠ والد بها ا  و

دأ يميإ لهحغل يمكن وكيف . الوسطى امريكا في يفدهر ب د بر ألا محالمي أو ق نحيطت-ه عن يع،

لتها لتتي١ الج-هود إزاء ذ تعزيز ادسلام الى سم.يءها في صغيرمح دول خهاى ب يمقر ١ و سةلد ، اط،أ

ياجير ملى والقضاء لفقر واوقللم الدكتا*ننورية د ؟ وا

ما ادءام هذا شهدت الاي الأخرى الإتل.يمي المراع حالات في حد.ء مثلما أزه إلا < 

م ١٩٨٧ آب/اتمسملس في ظهرت ال*ني الروح هذه مأن نعترف أن لابد ، حل الى بالت.وصل يبشر ل

نمتى جميعا كدا ١كي تزدهر * ل أن ويؤسغدا . نع قتتا إن نقو ط ال لا مت واد-ع مرآ تعاني تز

ئتهاكات ر١ستمر١ ءرح0و ، مؤلم عسكري ود مل١لمتو١ والغرض ، الانسان حقوق ا ي للدي د ع

بع.-اق بمحن الخياس;إ الارادة الى والافتقار ، ’شقة.لل المسا'نمر الانعدام و ، الحريات

مريكا مأساة في الزعماء ٠ الوسطى ا

تفاقيات إن ذاس"ساث بعد ثبلءا وكما ، رياص آ الر'ثيس وضعها كما 6 ولاس٦سكيا١ ا

يمقر ا و بالسلام حقيقية التزاهس^ت هي ء نرون’الآ *لأربعخ ١ الرؤسس^ع عملا وتمثل ، طية ١ دد



موسة ١ الآعمال إحلال الى يهدف وفعالا ومل.موسما فوريا ل م  -لء يمكن حش ، ال-خطامبة محل ل

ق̂علآيرن دعاة نصبح أن جها_عا يهقر حمحات سلام اطية للد ال و

دة الركود وحالة لموجو  ه—ب.إن في خارجيتذا وزير بها اهتم حقيقة هي الان ا

لعامة *الهتاثشف-ب لخالية الدورة في ا لعامة جمعية ول ا  ضرورة كو>سناريكا حكومة وترى • ا

ييها الاعضاء نذلر استرعاء ■ ا

مغنا دا ويو ية يع،تز بل اط يهقر د  y———9 شى*مات لآي أسغها عن كوس،تناريكا متعلرح ، بال

لتي الإلتزامات يحزندا . السلام خهلة ءتضمتتنها ا ل—ايلم نور نرى أو ت-أخيرا نرى أن و

مريكا رؤساء قدمه الذي سهلى ا خبا وقد الو

ننا إلا م ذللث من الرغم على أ د ل لتا نغق ؤ ثقنننا وءزسا تغا ستقبلتا و  بء

مريكا ن مهنالبة الوسحنى وا حرية مشالا تكون بأ يهقر ١ و لد ولبس^ى . والسلام طية ١ لد

داد مرن لع ثا لآطغالشا نترك أن ا لخالية ال<شاكل من ميرا  نضح لا لم . الوسض لأمريكا ا

لى نقابل في رثعويتا ام٠هتن١ ينتركز أن ا د وتتطوإ.يرءما معياقتها همست,ويامتا تحسين ى عل المس' فقع

لا ، ا ا من بد ث الص ذللث عن فها تمر لبت السلام الى للتوصل حلول عن ا

لعناصر أن ورغم لهيكلية ا لرئيسية ا لى ادتوصل وصعوبات ا  لاىس^ال الاستقرار ا

نمة١ فإن . قائمة ها <نحايرءت قد لآ ر تقل ، سما لمر من مركزها وان لى ع ١ ا د • لتقاوءق١ ا ق و

لشامل الحل أن جديد من تأكد مريكا لآزمة ا « لعسك.,حمي ١ وديبس السي.اسي الحل هو الوسطى أ

د لروابط محلى أكدزا وق لتي ا داد ا شقا تز يمقر ١ و السلام ييرح تو د لاتتميس-،.ة ١ و طية ١ ل

دارة . والم

دودة المغاوضات أن حقيةة لمع م سكيبولاس١ تغاقيات٠ا إطار في ا ا تنجح ل ح ا ج ن  

لة كل في سواء ، تاما نه إلا ٠ الإقل،يمي الصعيد عل-ى آو حدة على دو ن الرغم على أ س م.

د لخلاذات ١ ر١ساثمر١ م هذا ههدزا فق لعا ثل ا وعتق أطول حوارا ا -ل مرة 'ولآول أ خ د  ي

دون لمتمر دور ١ و لاتيما نحوا ءن ا ̂- ١ خلال حكوم.اتهم مع حوار في ١ نحو ١ روناي؟كا لسلغا ور—لش

لماضية لخام هذا الما'نحدة الآمم وافقت وقد . ا لنمرة على ا لخامة ا الاق،تماديسة للمساعدت ا



مريكا ها يعتي الم'ني ، الوسمنى لأ ذ غي ثتآنماد>ية الاج،تنماءيغ لاحتيإجات ا سلب.سة تا*  س-يإ-المس وألأ

ا̂ب تشكل كان ا أن كم-ا ، يع**-ءتقق سوف د*،لاث أن ءن ثقة عنى ،ونحر ؛ للازمة اادسساسا-ة الآس ذ ه.

م لعا قتتمادية١ المجموعة *مذاعقل يشهد الذي هو ا م،ا لجهودها لآوروميتة١ لا قبا م و ي د  بتق

دة لباع لخامة ا مريكا لخاتم.ية 'ا سر ا ا نية وحصول < لو ي الاتفاق بتحقهيق الخاصة الآ ذ

مريكا تينية ا لا دة هذه في ت’سع وقد ء ديلاقتمءا ١ لخهاون١ مجال في المساعدات عر ال س  اد

نيرت م ادعقو قوا لعا تم ، ا كثير عن والافراج لم.غو ١ و لرجسال١ من السج،تاء مرح اذ

ء نما م هذا ٠ واد لعا ن عام هو السلام بخطة الخاص ا .ام وهو ، لوطنية١ *لهمالحخ١ لجا ع

لمستقبل الى وتطلع طموح كثر ا ٠ لماضي١ ار ونظر أمل خيبة عام مته أ

ته في ولاشك ن ، الحرب من الرغم عنى آ س تمان ادسام هذا فإ ك،ا 'ف٦يا مري لا

نه إلا ، الأخرى الأعوام مرت أممل الوسمر و أ د كان ل كبر قدر الأطراف كل لدى توفر ق ن أ  م

لتصميم لمزيد حقثنا شد ا تأمل . ا ال-فنادهسسق الأشهر في يع*تحقق أن في بل-دنا حكومة و

م ما الآن ييتحقق ل



س̂ -٢٦•• حف/اد/م ؛سكا 1كهستتا ، ، سمسانشمث.م ^-ال .*س*ن—' . -ص ءس..ءه م.سسم.تت. . - "ى ي 

̂̂،١ امريك.ا لثعوب نحال.مزية إن بي للازمة غ.اوضي*الن ال_ساياسي الحل ننؤي.د ^ ذ

١٠̂^̂  ن م لآجاربية١ المص،الح وبالخم ي-ات-امحتا ذأ،ثنوارى بدآن*ا وثد . ال.عاسكري الخل وليس ،̂ 

ت الن*.ي ، الم*--هلقة ذا . ال.رزخ غي الك*>اءات ص كوسا-ة الخرب الى .تدمو كا سد ول ؤك.  ت

ال لرن الذي الراسخ موق.فها ءجددا كوسن'اريكا حكومة آن هسد١قو والذي شيء ما*-ه يذ

ت تغاتا لمرجعي الإطار توفر ٢ اسك،يمولاس ا لسبيل ا لى وا مريكا في السل-م تنحقايق ا سهلى ا ادو

م ، ١٩٨٧ آب/اثمساطس ومنذ دل شيء يحدث ل مكانية عدم على ي دم أو الخحلة سلغ.سذ إ  ع

ود صلاحية لخل رة عل.يها لمتغق ١ ا ت ١ حان وف'مد ٠ لوسهلى ١ مريكا ١ في للحا جعة ١لمر لوث

نه ٠ التصحيحات وإجراء الضمير دارك قصورنا بأوجه للاعتنراف لجتاسب ١ الوشتآ إ ت  و

دد بوقت هذا وليس < أخهلاشتا لتر لمزيد بذل وقت م-و بل ، مسلكنا تفيير أو ا مس.ن ا

نا لكلمت مخلهءين نكون كي الجهود

لسلم نحقق أن لنا ويء*يغي لممالخة خلال من ا نية ا وط نهاء ال نة١ وإ و لهام

مة الخارجية لمقد  و ■■■-حن ءل-سم الانسان حقوق نحمي أن عل،يذا ويجب • لمتا*-احرمح ١ للفهائل ا

د من با’لع ولايد . لعاهة١ الحريات حماية في نمر’نس وأن ، فمال أكي ابع ت لمؤسسم.سملأ ا الط

م للاقتراع لعا لنزيه الحر ا ميغة ١ ه ر ءد*نبا با ا علينا ويجب ■ ال،عياسية دلسلهلة لوحيدمح١ د

ود أن قرار إلى نع خلية ادشؤون في الا'ندخل عدم م،آدأ إ دا دول ال دام والى ى الآخر لل ستخ ا

مية الوسا»ثل لسد لابد . وقعت إيا*ءما لمه'-ازمات ١ ؤش في ا لا ذي—ال لتسل.ح ١ ق عم.ا.س ء رنها إ من و

ب ة المأسي سوى ال-شعوب على يجل لمعانا ذ أن ويجب ٠ وا لسلم خهلة نتغ س.ا ا قي لا ء ا لات لجج

لتي اشرة يا١مز ى عل تن»تطوي» ا لتي تللث في وأيضا بل فحسب ما̂ 'يجب و ■ مشاكل بها توجد قد ا

مريكا على م في العيش على مها تصمي أخرى مرة تشيت آن سهلى الو ا يمقراطية سل ود

لتثلم تءزيز إن يكا في طية ١ لدرحمقر ١ ا و اءر ل له ا—مم أساسا يرتهرن سهلى ا ذ دي .--.■■ل—ك ي

د لمعي.د ى عل جه-ود ءن بل د ١ ا ، لجهود١ هذه وإن ات ذل ومع خدي ا ل يا  ، حجمها كان أ ن  تقي ل

يمقر ١ لتثلم ١ ^لتللء نغسح ل.م ءا لغرز با يا ١ و س.ياسيا ١ حيز لهستقا،ل ا ف-ي طية ١ لد د قتصا

در يعساىد و تحقاء.ق على أكسء-ر بق تم ذا « اد ه لمجال هو و عم الى فيه نحتاج الذي ا د



لي المج،تتمع دو فعس™سل >،ثلحما . الاسلم ت.غيذ'ن ه-ن ت-ا.،تهكيذ في نغوذه يستخدم كيما ال

داد على ساعدنا عندما صاما ٠ الخهلة تلملث إع

وط وتدرلث يكا حك ر ستا و متقال ١ عدم أن ك يحسس.رم أن شأنه من سكايمولاسا لاذتغاتات لا

دان مريكا بل لمجتمع تعهد الذي الدعم من اروسهلى ا لي ا دو يمه ال  ر— تمي فمرأ ٠ ب*نقد

لمعقول لحرية ننكر أن ا نهللب ا نة و لمعو لمستحيل ومن ٠ الحرف الآمم من ا -■•■ر—تنك أن ا

ية اط يمقر ية الامم من ونطلمب الد اط يمقر لمساعدة الد دء لنا يتعست-ى كي ا مما ٠ لتنهية١ ب و

ر ذ وده كل أحد يكرس أن تصوره يتع و-يي له تكغل بهنمانانآ لبيهنا شم للحرب جه سلم في ال

تمتز ستاريكا حكومة و فاء كو و ف في عليها المدموص الالتزامات بكافة ال تغا ت̂^ا س

نتا كما ٠ اسكيبولاس داد على ا ستع تخاذ < المغاوضات جميع في للمشاركة ا خت؛لحة أي وا

ل جبات بش*نى هوءق—ل*وا جهد آي وبذ لى الالتزامات تللق رترجمة الوا تع ا ٠ فعلي وا

عو ونحرت لى الآعضاء ند ئهنمام ا لإ نا ا لجهد هذا في ز فعة لإعهناء ا كبر د لمحمل,يسسة أ

لسلم .ع’ص ون على الآعضاء ونحث ٠ ا لتعا لعزم وتجديد وس.انل ٧٢٥ لدي.هم ما بكل ا حجرد ، ا إ

ء حيا لمسعى ذلاث إ لعسير ا شرار مسعى ■" ذللث رثمم والممكرت ٠ ا م إ لسل ، ا نما   ءا —آيض وإ'

نجازه ا لإ ز نجا عا إ ط دا ئا . مجي

I ( ة—-يس^-لاسبا ا عن ششوسة ترحم-فز) السأدادورغ ر ميايامو»بل ؛ممآليدييث ايسيي

عرت وشعيا حكومة لسلق.ادور ١ باسم ، لرئيس١ سيدي ، لكم لآعرب الغرصة هذه أنحتشم آن آود

تتا مدى د مبانتخا كعا لعامة لجهمية١ لرئاسة بك تها في ا تة دور د لخا بعيسسسن١و ا  لار

وب ،الكف وبالاسل ي  م الذ دراك عرت ين لي؛ة إ ؤو ي للمس ون والذ ير د سسا ١ ومد أءح.النبا به ت ولاتن.

شأن دة الموضوعات شتى ب لمعق د ا لتهلر قي دورة هذه خلال ا ٠ ال

د آ لق د حالة في النظر ب مريكا في اد  أي ( ١٩٨١ ع،سسسسام مد*ذ د;سا.'.ةلمن/مه ؤي الوسطى ا

د وجه ى عل سامموات خمس مدذ ي د لتح دا ١ مه_ا*.ا.عي.م ءن ، أمور عدة تحليل رم.غرض وذللث ، ا  م.ة.لسل

دة ال.خهليرة لسياسيةا لسائ م.ا ادشقة وأزمة i لماتطخف ١ في ا سا ء؛-رت-د في ^ نه ددا ، ب

دات ي د لته خل وا ، بال*ند ع نشوب مكاتيةوإ  ، ديهتغا ل٦وسا عام هساسح نزا لى والتوص*ل  -سلحم ا

A/43/PV)؛.0



قليمية رلمشاكل س.إسي م للإحلال س*ما الإ دودتين والآس باس س ت*ادا>ا ذللا وكل ، ال ال

* ومبادئه المتحدة الآمم مي،ذاق مازامد

لتسليم تم فقد ، الجميع يه-رفا ا وكم قتنا في الراهنة الأزمة بأن ا نت.ساح هي متط

نا ا اح،'نياحات التاريخي تبلورها بءاير لم التي والاجتماعية الاقتصادية كلناهيا دي ل

لتي ، عيةلاجتما ١ ي—تءان < لذلك ونن'يجة ٠ وخارجية محل،تة عوامل من أس^ابها تستهد وا

لثللم الغقر سماننها ، 'مغجعة حالة الوهلدية مجتمعات،تا ة والفرص الاجتماعي وا دود لمح ا

يةلاستبدا و 'غلقة*لمط ١ *ادسباسية والنخلم ت د الى أفضى الذي الأمر ، جرا وهدم ، اد لا ا

ن والمواجهة لاستقتلاب ١ و الاستقرار عدم من خلماية١د ذا ، الاجتماعية الغذات مختلش بي ك و

ن خعليرة خلافات فلهور الى دان بي ؤمانهلقة١ بل

مريكا حكومات ه̂ود وتتعرز سهلى ا لشبس^د بهاهعو رفاهة وتحسيرح ادتخلش لقهر الو

لحالق منشؤها ليعى لناجمة والسياسية الاجتهاعية ا دام عرت ا نع بالمعشس^س الديمقراهلية ا

نما ء فحسب الأوسع حية أساس لان أيضا وإ ن *رنيسية بصغة يتآلش ، ولايزال ، كان التذ  م-ب

لمقام في ديست ات اقتصاد الاقتصاد بخلروف وترتهن i لتصدير١ على قائمة ات اقتصاد الأول ا

دان بع-ص في التجربة أن إلا . المستقرة نحير الدولي ددان بل نه أفلهرت سهلىالو امريكا ب أ

نمائي برامج أعدت السياسية الإثارة أوقات أعقيت التي والاستقرار السلم فترات في ة إ

تاثجها من الرغم على - أتاحت كتتد اقتصادي نمو تحقيق ة٠إمكاني " ارمحدودة ز ادى ا

دان بين ا زيه لوشيق ١ ونلتما ١  س̂̂وبدابب الستيئات في وإتاصة ، سهلىالو امريكا يل

. السبعيذات د  ظلم مشكلة ، ٠^^ تحل لم اليرامج تلك آن بي وس ، الاجتماعي ال

ن العجوة يا ١ بي لعقر ءلانحا*- اتساعا تزداد ء ا وا

لتحا إن دم أجل من ^ا لتق ركة والسوق ، ا لمشت س^م^ونثل < سهلىالو لأمريكا ا

ام الاطضلاي̂ات  ودم ارانعمق أو التحسيرت من مزيدا تل-ق لم الكاريبي حوض إرنعاش وجهاز الع

يا ء اللازم الدعم ت،*نلمق ^الحادس ولأن الود،هلى امريكا في لتخلغا١ يغرونها التي لقيود١ بسا.

، ذلك تتطلب لا قى فقد ولذا  لهيئات هذه نمو د، يا مثل ، محدودا ا لمزا ي—الس ا

منها ئ'حققت



ية الجوهرية السمات وكانت دا م هي لخما ١ لب ن.سي*لع ١ لاق!تصادية ١ لآزمة ١ تغاق

لخيرة السنوات في حتدمت ١ لخارجية ارديون ن،تيجة ا دة ا لمتزاي ، لهلياجع.يسسسة ١ والكوارث ا

دان ض في الداخل-خمة المسدحة والمراعات يل جهة هن -دارة وقلهور ، اد وب الموا ول ي د لاي  'ا

مريكا في ؤدي آن يمكن كان ادومهلى ا رة الى ت ثا يهية صراتمات إ قد لا أسغر وقد . إ ءسس_أن ذل

ا̂درات لقيام١ لثع من مذاخ وإاثاعة للازمة هم.يساسي تغاو»في حل الى التوصل بهدفا يمط ات—ا

اثا أوسع لمراع نتحاش؛؛ا ، والاسن!,قرار والامن ط در ١ اسبم,رن ومن ■ ن ا—ه^ لههتاءللع١ ات لميا

 ن——٥ لدعم ١ وفريق ١ ادور’لكونن ا محةهجهو بذل*نه بما لت،تويع ١ يجدر ، لغاية ١ دهذه نثحقيخسا

ماه وما جهود قلميمية١ الازمات حل الى السعى في إسهام من قد قتر و ، لإ طم اح ا ي ١ ال ل-.ذ

ريكا رئيس أريامس لرئر-س ا هلرحه قيع توج والذي ء كو>ظ و دان رؤساء بت مريكا بل  الوسموس ا

ق١ لأس الخمسة قسر "إجراءات والجص*ون ١٩٨٧ آب/انمطس ٧ في المؤرخ اسك.يبولاس تغا ر١إ

مريكا في ودائم راسخ }«لم سهلى ا درت ، "الو لميا نركة وا ش: لتي اله س-ان’الآميد بءسا اضطلع ا

ن لعاما لمتحدة للآمم ا دول ومنهلهة ا مريكية ال لتي بير١لتد١و ، الأ عتمدها ا ن—لآمي ١ ا

لعام د ا تغاقات ١تأيي اري عهلا ، اسكيبولاس لا ٧ ي—ؤس المؤرخ لعامة١ لجممية١ بقر

ول/اكتوبر تشريرن يسهمر كازون ١١ في المؤرخ ٢٠٤/٤٢ و ١٩٨٧ الآ ول/د ٠ ١٩٨٧ الآ



ز الآن وأشير لى بإيجا لمنطقة محي الملام عملية إ منا وإلى ا و بذلت نقد ٠ لها مفه

دان جميع مريكا بل تة بدرجات ، للامتشال جهودا الوسطى أ لتي للالتزامات ، متفاو لطعت ا

لخاصة للظروف وفدا وذللا ، الملام ق ١١̂ في لقائمة ا د كل في ا ج وليست ٠ بل ئ ا ت ن ل ا

عية و لن لمهم الآمر هي ̂^١ ا ا ، ا م ي المهم وإن قع ف ماتنا أن هو الوا ت حكو د ا ع أ

د لتأكي يخيا وعدا نفسها علسر وقطعت اسكييولاس مبادئ أههيلآ على الجمعية هذه أمام ا ر تا

لمغاوضات الخوار استخدام بمواصلة سيلة وا ق و م والسلم الاستقرار لتحقي دائ شي ال

مريكا فقا الوسطى أ لعاتها المنطقة شعوب لرتميات و • وتط

دان ان مريخا بل نتقالية بمرحلة الآن تمر الوصهلى أ يإ لتعزيز ا اط يمقر د ل ا

الطم وري من يجعل ما وهذا ■ الاقتصادي والانتعاش و لفر ت نهتم أن ا ما لتزا لا با

ت ا هد ع ت ال لتي و بنا قهامتاها ا و دان لشع للبل ورة و لمجا للمجتمع لنا ا لي و دو بمس-حرمح ال

نهاء نكفل أن بغية ء شامة ن بالهواءمة الازمة إ لخلود بي لخاصية ا يمية ا د لاق ٠ وا

اخ توفر إذا إلا تتحقق أن يمكن لا المواءمة هذه آن إلا ن لثقة من م تية ١سصد ١و والامن ا

ن فيما دان بي دم من مزيد إحراز يتسنى حتى ، الوسطى أمريكا بل لتق ة في ا ي ل م ع ال

قليهية لمدد هذا وفي - الا ن ء ا لعام لامين ١ ملاحظات فإ لتي ا ها ا دا ن تقريره في أب  ع

لخالة ة ملاحظات الوسهلى أمريخا في ا م ا : قال حيث ، ه

دو لا ذللا من العكس 'اوعلى نه يب دم آحرن قد أ ذ شي مواز تق  تنفي

لمتعلقة الالتزامات دم ا وم دولة أي أراضي استعمال يع  وكذللا أخرى دول على للهج

ط تقديم إيقاف لب لى عدات ا امية ثمير القوات إ لى النظ ب̂تمم حركات وإ  ٠ المتهردب

(43/729/A ، ٤ ص)
او سكيبولاس١ تفاق١ مبادئ بمقتضى ، نهأ نشعر ونحن ش ي ينبغي لا ، لهتحدة ١ لآمم١ قم

ساليب تقجيع آو تعزيز غي بل ، والمواجهة والخنس القوة أ ستبعادها يني ب من ا سالي لا ا

لتي ب هذه لان ، السلطة حقيق لت تتبع ا سالي لا ما ا  لها بما ، تطيل مراعات من يصاحبها و

د الوسطى أمربخا ذعوب معاناة i ضارة عواقب من تزي ل رعم ء حالها سوء من و حتما أن ا

ا المقصود يخون ه ن لازمة ١ حل في الإسهام هو م



لمتهللق نفى ومن مس نشعر فإننا ، ا لأ للجنة لان با لية ا دو لمتابعة للتحقق ال < وا

م ء سكييولاس ١ تتغاق ١ بمقتضى آنشئت لتي ١ فر ل ة ١ من لها يو قو ه ١و ل ا ي ح  لها يتيح ما ل

م لقيا ها ا دور م ب لها مريكا في السلام عملية في ا لتز ١ سلامة ضوء وعلى ■ الوسطى أ ت ١ لا ما

لتي ن ء ئطعت ا لتي الاقتراحات فإ جيتي وزيرا هلرحها ا دوراس خار دور هن لملغا ده على وا  ه

م ١ عملية شبة ١مر لهات I نبشأ لجمعية ١ يها ف ١لإشر ١و لمل لهها لتثلر ١ يمكن عد يا ا على جد

ا ه م ١ لاجتماع ١ أعمال جدول أن اد ق مريكا لرؤساء ل حة ١ عملية تعزيز إن . لوسطى ١ أ ل ا م م ل

م ١و  لها لصادق ا لامتشال ١ على نحه فإننا ولذللث ، لمنطقة ١ لشعوب ١ جد هامة مسألة لمل

حترام رادة وا مريكا شعوب إ حكام خلال من الوسطى أ ق أ تفا جل من وذللئ ، اسكييولاس ا  أ

دان لمنطقة يل دان ا لهل قعة وا وا حتى < سواء حد على خارجها ال ى لأمريكا يتسنى و ط س و  ال

تها تتخذ آن ارا لعملية إزاء قر . ا

شب ن ا ا ج ي ال س ا ي خ مريكا في ال سملى أ داه عها بمعزل تحليله يمكن لا الو f ع

د لا إذ ب علاقته ضوء على لهه ا النظر من ب تتمادي١ بالجان ا ومن ٠ مجموعه في لا  هذ

لمغهوم مكنتا ا نه نرى آن أ خلية اعات نمر ١ و بالمجابهة الوقت يتسم عندما أ دا ن ء ال إ  د

نغاق من الرثمم على ، الحكومات جهود اغلة ١ الأموال إ تها في يؤثر نحو على لط دا قتصا  ، ا

وارد في كبيرا هحح تواجه لم لتها في ا و دة محا عا دء إ دي الانتعاش عملية ب قتصا لا  ، ا

لى الأحيان بعض في وتتحول برناه بالتنمية الإطلاق على لها علاقة لا مجالات إ  * شعوبها و

لخياق هذا وفي ق ء ا لقائل الرآي مع نتف ن ا ن ملة هتالق بأ م بي لمل لتنمية ا  وا

مة في الضروري من أن إلا هنة الأز لرا لمفهومين كلا تطوير ا ز نحو على جنب الى جنبا ا غ ح ي

لى ية ترسيخ إ اط يمقر د ٠ الد مريكا اعتمدت لق وات في الوسطى أ لمت على الأخيرة الخمس ا

مما ، الخارج من التحويلات نها فيه اةاث لا و عتماد ستواصل أ ر الأمديرح في الا ي ص ق ال

لمساعدة على والمتوسط لخارجية ا تهوز ا ب لتنمية ب لد لتغل لهياكل على وا ة ا ي ع ا م ت لاج ا

قتصادية لمجحفة والا لتي ، ا لمشاكل في تتسبب ا جتماعية ا لخرابات وفي الا خلية ا دا ٠ ال

دد هذا وفي لم لخطوات تمد ، ا لتي ا س ا ذ ،ات ون خطة لتنفي لتعا دي ا قتصا لا  ا

لخامة لتي ، الوسطى بآمريكا ا ار في أقرت ا لقر و ١٢ في المؤرخ ٢٣١£/٣ ا ماي را يا س أ

م هذا لعا ار هذا لقي وقد . هامة خطوات ، ا لقر ا ا د ي ي أ سع ت ن النطاق وا لمجتمع م ا



لي دو ار شه طلب الذي ، ال لقر دة ا يا ته ز قتصادية لننقنية١ ساعد مالية والا ل لى وا  إ

دان لمتهلقة بل لمساعدة هذه اعتبرت وقد . ا حيوية ضرورية ا مغها و و ود من جزءا ب  جه

لسلم عمدية • ا

حتياجات أخذ متطلق ومن مريكا ا ما لوسهلى ١ آ نيه و جهآ من تعا ن تصور و بعي

ر ءتإ لا دي وفد فإن ، ا ذ آن يضر بل ت يواكب نحو على يسير لا الخعلة تنغي ا ج ا ح ال

لمنطقة لحالة لهلئة ١ لا ويعزى < ا لمسائل لى ١ خاصة بصورة ذل لى ثية ١ لاجر ا ا جمة وإ ا  مر

عتماد ت وا ليا ها آ ذ ئم من أن نرى ونحن . لتنفي لا لم دة ا لمجتمع مناه لمانح ا ت ا هيئا و

د ا ذتخا ١ لملة ١ ذات لمتحدة ١ لآمم ١ منثلومة م لشرورية ا بيرا لت ي د  مساعدة من يلزم ما لتق

ون ذ وتعا لخامة الخطة لتنفي جعلهما ، ا كثر هيئة في و . للتطبيق قابلية أ

ون مجال وفي لتعا يهنا ا ود ، أ تنا مدى عن نعرب أن ن د د سعا ي مؤتمر بعق ول  د

مريكا لاجئي بخمحوص تيهالا في الوسطى أ ا عن نمرب ونحن « ١٩٨٩ عام في ثموا ن ن ا ن ت  ام

ت لمتحدة الآمم لهيثا لتي ا لمعوز مكتب سيما ولا ء ممكنا الآمر هذا جعلت ا لسامسسي ا  ا

تأمل ٠ اللاجئين لشؤون تمر يتمخض أن و لمؤ ت عن ا يجابية توصيا ن مشاكل حل تتيح ا جئي لا  ال

لمشردين لمنطقة في وا لتي المصاعب وحل ا ئنا « ذللا عن نجمت ا دون إ م آن من متأك لسل  ا

كبر وموارد جهودا الحكومات تكرس آن لضمان هامين عتمرين والاستقرار فاهية لتحسين أ  ر

بنا نتعاش عملية خلال مرن ، معيشتها ومستويات شعو ثمة مستمرة اقتصادي ا إذا ■ ودا ن و  كا

لسلم تحقيق لتنمية ا دان مباشرة مسؤولية كليهها وا مريكا ليل ؤم فإننا ، الوسطى أ ن̂^ن ء

ه لهيكلية الاختلالات على لتمحلب١ يمكن لا بأن ون دون ا لية ومساعدة تعا • دو

خيرا وأود ار مشروع إلى آشير أن أ لقر لذي ، A/43/L.26 ا مته ا عة قد و مجم

دور نتا د لدعم ١ وفريق ١ كو ل مريكا ن ١ وي دي وفد ويشعر ٠ لو)صطى ١ أ  ر ١ لقر ا مشروع آن بل

دان ورتميات طموحات يدعم مريكا بل يعير الوسطى أ ا و ه ن تنا نكرر ونحن . ع شد د مذا ي ي أ ت

ار مشروع لقر ه ا ذ تنفي يجاد بغية ، و لتنمية للسلم أخرى فرمة إ ن وا ذي لل الما ا ت ط تاق

ليهما مريكا شعوب ا ل أن الأمل ويحدونا ٠ الوسطى أ ار مشروع ينا لقر د ا لجمعية تأيي ا

٠ الشامل



يربمي سيائية عن ثغوية )ترجمة ا لا لكلمة ؟عطي ; (ا لمكبد لممشل ا ، ا

دور مجموعة باسم لكلمة١ طلب لذي١ نتا ١كو

يإ السيي ا مو سيايبة عن شغوية )ترجمة (المكسيلث) لنسياب  سس_ود__ب ت (الا

دي وفد دور مجموعة باسم ء بل نتا د أوسع عن يعبر أن < ١ كو لتأيي واه ا ع وأق و ر ش م  ل

ار لقر تيمالا عرضته الذي A/43/L-26 ا مته تموا مريكا من دول ضى وقد ثماني لوكهنى١ أ و

مريكا من دول دول وهي ، اللاتي،تية أ لتي ال دورا مجموعة من جزءا تشكل ا نتا ق كو ي ر  وف

دي وفد ويرجو ٠ دعمها لمجتمع بل لي ا دو ده أن متا لممئل ١ ال ارا بوصشه يعتم ن قر  م

لجمعية قرارات لعامة ا قتناعا ذللث نغعل ونحن ■ ا ن منا ا ار مشروع بأ لقر  على يشتمل ا

يل ء لأجرا الضرورية نمتاصر ١ مريكا في للحالة متاسب تحد ن عليه تنطوي وما C الوسطى أ م

م على أخطار لمل ن والآمن ا ليي دو درات ، ال لسلم وميا مة ا لاز يلها ال نحو نه كما ، د  إ

ور ٠ ادصتاصر تللث يبل



غعل ونحن ه فقرات في يتمش القرار مشروع لآن ذللا ن ت ج ا ب ء متطوقه وض دي م

د جهو تي ال ا ال ه ت ذل ن ب ا لد مريكا ب ا الومهلى أ غسه ا ولا ، ن م ي برام سذ س ت إ ا ق ا ف ات

ة اسكييولاس ي ن ا ث مطى ٧ في ال م /آن ود اجل من ، ١٩٨٧ آب ستل التاريض التحدي قي يا ؛

سم تحقيق ة ا ي م ن ت ال د في و ل ة ت تي استطق ة تزال لا ال ل ف ا ات ح الاضطراي  تضل ونحن • ب

ضا ذللا ر مشروع لان أي را ق ادئ مع يتفق ال ب م مد ال ا اسق تي و افعت ال ا د ا صه م ائ مجموعة د

دورا فريق كونتا هلبقتها الدعم و  سممحق ٢٠ للإسيام تبذلها التي لوماملة ١ جهود شي و

مريكا في السلمم خيرا . الوسملى أ لعتاصر يتتضهن لانه ؛<LĴ نفعل فإفنا وأ ي——الت الاساسهة ا

دان تشجع لبل لتي ا ا ا ه دي ع علاقات ل لمتهلقة م  تئشبجد عملية مسر أن عنى م-ها ومصالح ا

س امماشات لا ثيبو لشامة ا م عن تمتنع وأن ا لقيا ق—سس إمحاتة هآنها من أنشطة بآي ا

هدف ذلق ه ، ال لمجتمع يشجع أيضا ولائ لي ا دو لملم عملية تحقيق عدى لا ء ال تها ا ب ذا س

ما إن ون زيادة عنى أيضا و لتعا ني ا ق ت لمالي والاقتصادي ال لمياهر وا ن بينه ا بي دان و بل

مريكا لية المنظمات خلال ومن المباشر بالطريق < الوسمنى أ دو داف صقيق بغية * ال ه  أ

لخامة الخطة ونحايات ن ا و ا ع مريكا في الاقتصادي لات اربا عملا ، الومض أ ٣٣١/٤٣ لقر

عتمدته الذي لجمعية ا لعامة ا ي ا و ١٢ ف ماي را يا م من أ لعا ٠ الماضي ا

لهذا ر مشروع يعتمد أن بأسره الدولي المجتمع ١كونتادور مجموعة تتلهالب و ا ر ق ل ا

خلقت التي والتفاوض الخوار روح من مع قد القرار مشروع لان بالرضا نشعر ونحن ٠ هذا

ثيقة بعلة١ر ن و دان بي مريكا بل لتي الخمسة الومطى أ دواا بأهم تضطلع ا ة محي رلا لمأما ا

م١ ١هذ يعيشها لتي١ قلي * لا

نه إلا دم عن النظر بغش أ لتق لمشترك الإعداد شلت بلا عنه يعير الذي ا ع ا و لمشر

ار لقر لت فجا < المعروض ا د تشعر ١كونتادور مجموعة زا لقلق بشدي ر حسبما ، لائه ا قر

لبرازيل وآوروثمواي الآرجنتين رؤساء ا وفنزويلا وبيرو وا ي ب ع في واسكسيلا وكولوم ا م ت ج  ا

لثاني الرؤساء ئمة للآلية ا دا لمعقود C المتضافر المياسي والخمل لدتشاور ال في ا

ا ت وئ يت في بأوروثمواي استه دل ب ا ه لتومل يتم 'الم ؛ الاول/اىتوبر تشرين ن ق إلى ا ل خ

ئم عادل ملم لإحلال ملائمة ظروف مريكا في ودا ط تذاقض في وذللق ء الومهر أ مم محي ه ل مع ل  

ج عملية نفرا لا a) ٠ يم-يةمم-الادل المنازعات مختلف حدة وتخفيف ا / 4 3 / V 9 (٥ م ء 1



يإ لثسيد ١ ) —٣٧٢ م.ب/اب/ما و ؛ليمحقثشث. ، باليسمحا ي

لتا وما ق شدءيد̂ي ز لقل ن كما ء ا ينما لآنه ، أيضا الرؤساء بي ز كان ' ا بر إ

دم ن كأ دو ا م سئتيق ن لمل ابع وإضغاء ا يمقراطي الط مريكا في الد  نير الماص في الوسطى أ

وار ء ا اجر طريق عن إلا مهكن لب ن والت',غاوي ا ذي لل ما تؤجت ا ت به تفاقا س ا لا و سكيب ا

لثانية لخهديد أن لازمة ١ تطور بين فقد ، ا دا هجع ^د ا ستمحدامه ١و لقوة ١̂ ا لم تا  نعا

لمحابات نية والقواعد للميادئ بالانشهالق ، الاستقرار وعدم وا و لقان م ارتي ا  تحك

لتعايي ي المجتمع في الطمي ا ول ن اعتقادهم من ذكروه فيما نؤيدهم ونحن ٠ الد أ ب  '؛

دورا مجموعة تستل-ههبما التي لممادئ١  ل—ح- إلى للتوصل مساعيهما في الدعم وفريق كوئتا

مريكا داخل من للازمة تينية أ لا وم مالحة زالت ما ال ن ، مشى وقت أي من ؟كثر ، الي نح  و

ذ موءنع وءنمها أجل من المشتركة الجهود بذل في للمشابرة استعداد على لتنفي ي • ا غ ب ن ي  و

لبحث لمياسية الارادة بإهرالث ء وهقللتغا جديدة طرق عن ا زى^ا لاحكومات ا لمتشا  ، ا

لمتحدة الامم متثلمة من لكل المؤسسي الإطار ومن الخبرة من لاستعادة ١و  ال^^ثول ومنفلمة ا

(٥ ص ، A/43/791) ٠ »الامريكية

هكر آن لخقطة ١ هذه د عن لي ١واسمحو دورا مجموعة عن بالنيابة ، أ نتا ن كو ع و

م الاميرح < حكومتي لعا لتقرير على ا مه الذي ا ل جدول مرت ٢٢ لبند١ بشأن لتا تد صا لآ  ا

ول/اكتوبر تشرين ١٩ في والمؤرخ دم والذي ، الأ قيقا تحليلا فيه ق هجاعا ومعملا د و

هنة تلقسما لرا مريكا في للحالة ا سهلى أ ق ونحن - الو لتقرير هذا مع نتف  سيما ولا < ا

ليه خلم ما لفقرة في ا : أن من ١٣ ا

مريكا حكومات من يتطلب ارالامر ٤- -ههود-ج زخم من تجدد أن الوسطى أ

ب ت على للتغل لعقبا لخالية ا لى جهودها تضم وآن ، ا لتصميم إ لخازم ا دان ا للبل

ورة لمجا لتي للمتهلقة ا ا̂^العس هذا تيسير على ومصالح صلات بها تربطها ا  س

ع متنا لا م عن وا لقيا ه في يس-هم أن شأنه من عمل بآي ا ض ي و ق ، a/43/729) * “ت

لفقرة (١٢ ا

دورا مجموعة وترى نتا لمشكلة هذه آن كو دد رتي ا هي ا مة ١ تسوية مكانية ١ تح ز  لا

م عملية وتحويل سلميا لمل لى المرعة وجه على ا قتصادية تنمية عملية إ جتماعية ا  وا

نه ضر ٠ الوسملى لأمريكا ه تتحقق لكي أ ذ لعملية ه ن وكما ، ا م الآمين بي لعا يضا ا ، أ



فر آن يممعي وا دة تت ا لسياسية الار لمغرثمة الحلقات من الخروج يمكن حش ا د ا لنق وا

تي الربستمصية مريكا تكبل ال لتي الوسطى أ اوضات للاسش ممعللت وا ف ة اسكييولاس م ي ن ا ث ، ال

تي < بكوستاريكا الاجويلا محي استؤنفت التي ال مل و ا ن ن ب في تستنأنش أ  على ممكن وقت أقر

ى ل مريكا لرؤساء مقبل اجتصاع في t صحوى أك ي الوسطى أ ط ة ميع ع ة جديدة دف دد متج و

ذ م لتنغي ماته ا لتز . ا

كر آن وتود ذ مريكا رؤساء أن المدد هذا في أيضا ن  في اجتمعوا الذين الوسطى أ

نتا و يل ب ا اشتركتا التي الملام عملية حيوية تجديد أن على شددوا قد استه د ه ي  يتطلب ف

سع من ل ي ا ول ن الد ادة ئي مشاركته يمئد أ ء إع ا ن ب مياص ال الاشصادي ال ن و ا لد ي  ل

لتي ، المتطقة ة للكوارث الان تعرضت ا ي ع ي طب دف هذا تحقيق أجل من وهم ٠ أيضا ال له  ا

دان يحثون لبل ى تتمم التي ا ت م ث أ اء في بتساهل تساهم أن على الموارد ب د ه أ <ة هذ ه م  ال

- لتضامشيلت ١

قتناع على والمكسيك ته الذي الاستعداد بأن ا لمتحدة الامم آبد ياتها منذ ا دا ب

مريكا في لازمة ١ تسوية في للإسهام الاولى ه < تائها زال ما الوسطى أ ن أ ي وب غ ب ن ي  

ادة ف ا . كاملة استفادة منه الاست ذ إ ا و ت ي ن ث ة حالات است ل ي ل ن < الاسف على تبعث ق فإ

ت اء أكبر بيانا ي المجتمع زعم ول ة إزاء الشديد قلقهم عن تعبر الد ل ا ح وعن الاقليصية ال

ئ جديد من تأكيدهم د ا ميثاق عليها نمر التي للميا ن ت تطم ا ولا < م م ي لك م لمتعلقة ت ا

دم تدخل يع قوة استخدام وعدم ال لتهديد أو ال با ، باستخدامها ا لخلمية لتسويةو  ا

حن . للمنازعات قد ون ت ع عتقادا ن ا ا آن جازم ي ب ر ف و قد لمتحدة الأمم م ي تسهم آن ا ف

لها التي الجهود تعزيز د دان تب مريكا بل ماتها يرصد وذلك ، الوسطى أ لتزا ون ا لتعا  وا

ي يجاد ف لمناسبة الآليات إ ذ من للتحقق ا زامات تلك تنفي ت ا ولا ، الال ج ل في سي  مجا

ي بما ، الأمن اع ذللا ف ن ت عدة تقديم عن الام مسا قوات الخارج من ال ل ق نحير ل امي ظ لت  ا

ن وتوات دي لمتمر ة ضد العدوان أعمال لارتكاب دولة أي أراضي استخدام وعدم ء ا  دود

اق مبادئ ان بلادي وترى ٠ أخرى ث ي ي فعاليتها أقيتت التي فرانسيسكو سان م ء ف طا ع  إ

قليمية نزاعات في السلم لعملية جديد اتجاه ن الذي الخبب هو ذللا وكان ، أخرى ا  م

جله لمتثلمة متحت أ تها وخامة ا وا بل جائزة السلم لصيانة ت و لعام هذا م لفه ن ذه ، ا ه



ئ د لمبا ن لا ا مريكا في لازمه ا حاله في تجاهلها يمك ن من وليس . الوسطى أ ك س ل أن ا  

د ول على نعتم لحل لتي ا ج من تغرض ا ت مء وتتعارض الخار طلعا مم ت مريكا أ لى الوسطى أ  إ

م س م الاستقرار ومع ا ئ قا ل ون ؛على ا تعا ل حترام ا ون وا قان ل ة بمغة يصكن ولا - ا م ا أن خ  

س نة عن نتقاع دا خل حملات إ د مية الخارجي الت لرا لى ا ي والدهمم < الاستقرار زكزمحة إ ذ ل  ا

ه قا ل وات ت قة شي ؤتثلاميةت١ تمير الق ظ لمت ي الامر ء ا م أعاق الذ تغاه ل ن ا دان بي مريكا بل  أ

لجهود و الوسطى ماسية ا و بل د ل مية ا لرا لى ا • المسارعات تسويق إ



م أن يجب ات الظروق فرصة نغتن تغير ل لسيامية وا دة ا ي د لج كلى طرأت الحي ا

ن كيما شارصا وة إعطاء من معا نتمك دة لفح ق ية جدي م لعمل لسل ى اصريكا شي ا ل س و ل ، ا

د طريق ص ثا شئ وار ا لت لتعجيل ا ' بايىهاو»دات وا

بتة نحونتادورا مجموعة إن ا ل لا ث ذ ئ حايهسا يتخا د ون لمبا لقان ي ا ل و د ل ا

تها عا مرا تله و ئ ل د لمبا لتي ا ودة يجب ا ع ل لى ا ئها إ ما مريكا ني ار د بلا الوسنى ا او ته

ون لا كما . ممكن وقت اقرب شي هرهد مها شي المجموعة تتها حترا دار ا ي للح ه الذ ت ذ خ ت ا

دان قة بل ط لمن تها بمحز ا ر اراد ة اصلوب باختيا ا لحي م ا لا ذ لت ي السياسي وا ع ا م ت لاج ا  و

لافنل جنيي تدخل بغير < لممالحها مادءمه ا مريكا جرح إن • خارجي عدوان أو أ ى أ ط م و ل  ا

ا لمن ؤ ء تحن < جميعا ي نا ب مريكا أ نية ا ي ت لا ل ستمرار . خامة ا ا مححكل لا الازمة وا ي د ح  ت

دا بل ء فصب ي د ته دا و ي ا طم متز ن لامن ١ و لل ليي دو ل لجهود قمارى وبذل ٠ ا له لحل ا  ذ

لمر س ع ١ا تماسه يتسم عمل مجرد لي ل ا ني السماسي ب و قان ل ب الاقتصادي والاجتماعي وا س ح < ف

ام بالاحرى هو بل لتز بلي خلاقيا ا • د
س ترجمة الرئي ية ) و نية عن هف ا سب لا لكلمة أعطي : (ا سمل الان ا

م الذي ، اوددثمواي تهابه ميتكل ل ا ق عن ب دور مجموعة دعم فري • ١كونتا

و !ا لس و ية ترجمة) (اورثمواي) با و نية عن ثغ ا سب لا م إني ؛ (ا ل ك ت ا

بهرو زيل ١لبر ١و وادرثمواي الارجثتين وقود باسم دان ، و لبل لتي ا د ا م فريق شها يئأل لي

دورا مجموعة • كونحا

ذ ره < ١٩٨٥ من ق ها عم فري طة مشاركة الد لعمل ثي نث دة على ا عا م احلال إ ل ل ي ا ق

طقة سهم ء لوسطي ١ مريكا ١ مت هتر ٢ دأ لا دور مجموعة مع لق ١با تا ون ءعطا ١ في ١ك وة  فع ق د

دة ي ا ية متز وءد لعمل تغا ل ماسي ا و دبل ن ال دان بي . المحطقة بل

د ركة هده شبعت وق لمشا ا من ا ناعن قت ائه ا ن لا ب ع حد وءتع يمك ي عن إلا للمرا ي ر ط

تيني أمريكي حل مل يجري لا و لت يه ا ل وارد طريق عن إ لح لسيامي ا ق ا تغاوء ماسي وال و بل د ل ، ا

د تن ي ب لى و حترام إ دأ ا ا تقرير هي الشعوب حرية مب ه ر ي م ام م لتز لا رم ١ وا دأ لما دم بمب  ع

خل تعزيز التد ية المؤسسات و اط يمقر د ل حترام ا . الإنسان حقوق وا



ازالت جة ،وم ن ر ا لد ب تي الاربعة ال لف ال أ ت ا ،ي ه ي الدعم فريق ش ام ش ه ي الام ف  

ة ي ل سلم احلال عم لتي القوه بنغس بالمشطقة ال وم عليها كانت ا وذلس^ق . الغريق نشأ ي

ه ما ن ل د ما مشذ بلدي رئيس ؟ع  ^—اعتس الذي < اورتمواي اعلان في اسبوعهن على تليلا يزي

لسياسي والعمل للتشاور الدائمات الآلية لرؤساء الشاني الاجتماع في لمتضافر ا  ٠ ا

وارد لعامة الجمعية وشيقة في نمه وال 4ل ا 3 /7 اد ، المشاسية وفي . /ه9 ء أع سا رؤ

د لبل د ١ لدعم ١ فريق متها يتألش لتي ١ لاربعة ١ ن ١ا ا رؤماء مع بالاهترالث ، لتأكي ي ي وم ول ك

ا فنزويلا لمكميلثو ة على ، و لمبادئ سلام لتي ا عمال ألهمتم ا لغريق لمجموعة١ أ وا وا بد وأ

ون جهودهم لمواصلة استعدادهم لتعا هم شي وا ي ع ا س م

لمتا تداء وشي ساء اعرب ، تغسها سيةا لرؤ لسبعة ا يها ا ملهم خيبة عن أ س^م^لس أ

مريكا في ودائم عادل سلم احلال إلى المخحية الظروق إلى التوصل  بالمداقش^مة الوسطى أ

قليمية بالمراعات يتعلق فيها التوتر حدة وتخفيف الانفراج لعملية لهختلغة الإ . ا

طم .استمرار عن الشاجم الاحباط مذا الدولي المجتمع أعشاء سائر تشاطر وقد لعت  ا

دام نع مريكا منطقة في الإنسان بحقوق والاستهانة الامن وا  شتنبسن آن يمكن كما ، الوسطى أ

لكثيرة الكلمات من لتي ا لقتها ا ن أ ا لد م مناطق كل إلى ي٠تنت ب لعال سة خلال ا دا له  ا

لعامة ٠ الجمعية في ا

و ته تع١فال دم احراز الاخيرة لشهور١ في يتسن لم أ ء صوب به يعتد تق ئها ا

م ا عد ة الامن ان الازم تتمادية و لتي الا قتنا تعمقه مازالت ا ط نه تمير ٠ بمت فسسي ، توجد أ
طور الذي السياسي السياق ره في المراع يت طا تية الظروف بعش ء إ وا لم تي ا ن ال ينبغي كا

لى التوصل على تساعد آن ٠ حل إ

في السلم احلال إعادة في المراع أطراق لدى واضحة رمحبة هنالث ، فأولا

م ، المنطقة لتي التصريحات على الرثمية تللث اتضاح يقتصر ول لى ا ر ب-ها أد كبا

ؤولين لمس مريكا في ا د بل « فحسب الوسطى أ لق سا هكلا اتخذ و سن—م_ اتخذ فيما تمثل ملمو

مريكا حكومات كقبول < هامة قرارات لتزام للسلم اسكييولاس لخطة الوسطى أ ء وا سا ؤ لر  ا

لمترتبة الالتزامات باحترام المشترك آلاخويلا إعلان في . المذكورة المسلم خطة على ا



ار مشروع وكون لقر لجمعية على المعروض A/43/L.26 ا لعامة ا د ا ض جرى ت و ا ف ت ال

ماها بشائه دان جانب من أ مريكا بل لقمسة الوسطى ا لتي < ا قا صدرج ا ي دد لي ا اد ؛

ن لمشتركي ي ا يمه ع د ل < تق ي غ دل ي ل ى ب ل ي رثمية وجود ع لم ن س طرما ال ة الاطراد تتشا ه ش م ب ال

ق تفا ى وا ل لتي الامس ع ا يغيغي ان يتيغي ا ه ي ل م ع ل س . ال
تتمثل نية المجموعة و ا ث ل لمساعدة الظروق من ا ى ا ل لى التوصل ع حل إ ع  ي ر م

ع لمرا د في ل يي ا لمجتمع ت لي ا دو زم ال لحا ة ا ط م امكهيولاس لق د ١ وهو ، للسل ايه ت ي ل ت ف ل ا

ى ل ج ار في ت لجمعية قر ة ا م ا ع ل ا ا /£ ي آ عتمد الذ ق ا ه وا دورة لخي الآراء بت ة ال ي ض ا م . ال

دان بل ق و عم فري د ى ال ل لمجتمع أن من هقة ع لي ا دو ار مشروع سيستقيل ال لقر ي ا ذ ل ا

ة بامتجابة لان١ نشاقشه ل ث ا م ٠ م

خيرا ج < وأ دان تحتا مريكا بل ذ في قسا تمضي حتى ، الوسطى أ ا تغقي ه ت طت خ

سمية لى ، ا س الإطار إ ات المؤس لخبر لخامة وا مم ا لا دة با لمتح ل ومتظمة ا و د ل ا

لامريكية ن ا لتي ل ا ا ق وامع دعما قست طا ذ الث تغقه ئ ل د لمبا ق والاجراءات ا لمتغ يها ا . عل

د دء جرى لق ب ل ذ في ا ت طريق عن ت ١ ء ١لاجر ١ هذه تتغي لاليا ي ا لت ا هارلا ا ه ي  وزراء ف

مريكا خارجية دان الوسطى أ بل دورا و تا ن و عم وشريق ك د ن ال ميعي لا ن وا لعامي م——٠١٧ ا

دة لمتح دول ومتظمة ا لامريكية ال م لكغه ٠ ا حراز ، للاسد « يتسن ل دم ا لان كبير تق

م لامين ١ تقرير شي جاء كصا < الظروق لعا م ، ا ن ل ة تك ت لإنشاء مبيا ليا ق آ لتحق ش شتي ا بع

ت لمجالا وم ا لمحم كر كما ، وذلك السلمم خطة شي عليها ا تقرير ذ ل دم'ا < ا فر لع وا تمبة ت  ر

مريكا حكومات جانب من جماعية 4) ■ *اب الوسفى أ 3/72 9/a ، ة لغقر (٧ ا

درة عدم إن لق ذ على هذه ا نفي ت ت لاتفاقا لتي ا يها التوصل تسنى ا ل ى على إ ل اع

ا سياسي مستوى لى تممقن ا ٠ ما حد إ ذ ن فإ مريكا رؤماء كا د الوصعلى أ وا ق تفق  على ا

ئ د لمبا م لإحلال اللازمة والاجراءات ا لسل دوا ا تعه ام و لتز لا بغير شورا با ب ومن فتروط و  جان

د ح ذ وا نفي ت دات ب لتعه لتي ا ها ا و ع ط م على ق نفسه ق أ لح لتحقي ا ٠ الهدف ذ ذ إ ن و كا



هم الدولي المجتمع ؤيد ا ي د ي ي أ ا آ شابتا ت ذ إ لية ،المؤسسات ،كانت و دو دم ال م تق ليه  إ

خيرا f مساعدتها ادة كانتم إذا i وأ طم احلال إع مريكا هعوبم ،لشداءاث استجابة تاتي ال أ

لتي الوسطى نهكتها ا ها أ نقرت تي الطويلة السنين هذه كل وا ما ال دام العحغ ساد نع  وا

ا الامن اذ م ل دم من مزيد يتحقق لم ف لتق ذ لحي ا ي غ ن مس.سل ١لعو ١ هي وما ؟ الالتزامات تللق ت

ي ت ون تحول ال ؟ وهعوبها الوسطى أمريكا حكومات ورنحيات تطلعات تحقيق د



ا ت ي ل د ن ندرك أن و: ا المسمر أ ذ في شدم لثاني اسكييولاس اتفاق تنفي ة ا م ه ة م م خ ن ء

 ، مشيل له يسيق لم نحو على معقد ء ١إجر السلم بإقامة الخاص ء ١فالإجر ٠ للغاية

ن امتةال ويتطلب ا د ل ة ب نطق م ق ال س ل وقف الى فقط تشير لا التي للارتزامات ا عما لا  ا

لقتالية ى والعمل ا ل نية بالممالحة النهوض أيضا لكرث ء الآمن استتباب ع وط تعزيز ال  و

يمقراطية مو الد ن ال جئين الى المساعدة وتقديم الانسان حقوق واحترام الاقتصادي و لا ل  ا

لى بالإضافة يتهموحما ليات ا ه ٠ التحقق آ ات -ة0مه وهذ يسبق لم ربما عادية نحير ضخامة ذ

يخ في مشيل لها ر تا ل ا أحد يشعر آلا يجب لكن ٠ ا ذ على *مهمة أدها المسبب له

ت لحكوما لتي ا ع أن عليها ا ضطل ا ت ه ت هذه أن إذ ٠ ب لحكوما ب بالفعل تخطت قد ا صع أ

بدء بل الشروع مرحلة وهي ، المراحل ال ي و ذ غ م ومبادئ آسى على السلم عمليات تنفي  ت

ا الاتفاق ه ي ل ه ع . سبقا

دو عم فريق أعداء يح دم آن في الآمل الد دان تق ا بل ك ي ر م ى أ ط س و ل  ا

م ليل أخرى مرة للعال ي السياسية والقدرة تحركها التي السلم غي الرنحبة علي الد ت  ال

لقريب الماضي في مكنتها ب من ا لتغل ب على ا فا لا خت ت وعلى ا لعقبا ة ا جي ر خا ل  ٠ ا

نا دو يح لمناخ يساعد أن في أيضا الآمل و لسياسي ا لي ا دو ل د هذه تعزيز ءلس ا هو ج  ال

٠ عرقلتها لا

ق لتحقي م دول بقية على أيضا عزيز أنه في نشق الذي الآمل هذا و لعال على t ا

دان حكومات مريكا بل لحقيقية الجهود بذل تواصل أن الخمسة الوسطى أ لعمل لاستكمال ا  ا

ه الذي أت ن إذ . بد ا أ ا من تيقى م ا تمرار على - العمل هذ ٠̂ لا - بالغعل أنجز م ل ١̂^

ه الأساسية اؤيذ^ولية يمشل هذ تقها على أ-ئدت التي الحكومات ل ته ممارسة عوا د دون ا سيا

ى وأن خارجي تدخل أي تفاق في وارد هو كصا “ تتمد دي س اسكيبولاس ا يخي للتح ر لتا ا

طم ممير رسم في المتهشل د ها تكشغ أن فعليها « ثم ومن ء الوسطى لأمريكا ا ود جه

لغاية لهذه تحقيقا لمتفق الاجراءات كل باستخدام ا ا علميها ا هذ عليها ، الغرض ل  إذا - و

يجاد - الآمر اقتضى ما . الجغاوضات لإجراء جديدة سيل إ

ى لرئاسة تول ب ا م نائ لرئي لشكر المسمد ا لبحرين) ا (ا



ون إن لتعا ج ا ر خار ا ط لتهوش موب فقط يوجه أن يمكن لبمهود١ هذه إ ر١بانمح ا

تهيثة ء وتسهيله ة وبمغة ، للتفاوض الظروف و م ه من عمل أو إجراء أي تقجيع ء عا ن أ ه

دور مجموعة بالفعل به أسهمتم ما هو وهذا < ودائم عادل ملمي حل الى يغعني أن نتنا و ١ك

لتابع الدعم وفريق ي الإسهام أيضا وهو ء الماضي في لها ا  س^اد^الاستع أهبة على تقف الذ

يمه د لمستقبل شي لتق . ا

ن) زيبوس السيد نا و لي ترجمة (ا نكليزية عن شفوية ) ي : (الا ت ف ر ش آن ي

تكلم بية المجموعة كن نيابة أ ورو ا الا ه ول د ا أكرر وأن ، تفقرة لاثنتي١ و ن د ي ي آ م ت لتئا  ا

يجاد م ملمي حل لإ ئ لتي للمشاكل ودا مريكا بهتطقلآ تحيط ا ٠ الوسطى ا

ة روابط إن ات مد لثقافة ال لتاريخ وا مجموعة أعضاء تربط التي وا  عشرة لاثنتي١ ال

ا القرون عير جذورها وتمتد بل ٠ فحسب وشيقة ليست ٠ الوسطى امريكا بمنطقة ض ٠ أي

ن فييتتا بي مريكا هعوب و ثيقة روابط الوسطي ا م ، و نتقام ا و ه ع ت ممالح م هتماما  وا

د C مشتركة ساسا تستن لى أ لمثل ا لعليا ا ية ا اط يمقر د لحقيقية لل ية و ا دد لتع لسياسية ا ا

لة الانسان حقوق واحترام دا لع نظر ء لذللث * والاقتصادية الاجتماعية وا لى شاص بقلق ن ا

ت لمعوبا قتصادية ا لسياسية الا لتي وا ال لا ا دد تز لمحطقة تته ٠ ا

درة خاما ترحيبا عشرة الاشنتا الدول رحبت لقد خذ ازتي بالمبا مامها أ ء ز سا  رؤ

دان جمهوريات مريكا بل خمسة الوسطى أ طس في ال نم أ ب/ لك كان إذ ■ ١٩٧٩ آ لا التصرف ذ لي د

لتحلي الشجاعة على لسيامية بالإرادة وا زم ا ع ال نا١ ولقد ٠ والتصميم و د نفس تخذ ق و لم  ا

اء ز ع إ جتما لقمة ا لقاني ا خمسة الرؤساء عقده الذي ا ير كانون في ال ا ذ ي / كاني ا

د ستقوم ا آنت كما < الماضي لمقيلة جهودهم بتآيي مية ا لرا م سلم تحقيق الى ا ئ ا  د

نهم بين وتقدم وتعاون دا ع < المضمار هذا وشي ٠ بل تطل  للقمة ناجحة ئتيجلآ الى ن

مة لقاد مريكا جمهوريات لرؤساء ا ٠ الخمسة الوسطى أ

فيه تجلت لقد نطق هذه في السلم استتياب تحقيق في عشرة لاثني ١ الدول ر م  ء ة ال

د بإعادة لتأكي ا على ا ت ى أن دان متا طليت ما إذا - نسهم لان استعداد عل ا بل ك ي ر م  أ

لة كلها الوسطى ة شي قوة من نستطيع ما بأقصى - ذ م ه م ة الى الموكلة ال د للج  ا

ية ذ لتنفي ؤ ا لمتابعة للتحق ذ يتعلق فيها وا تفاق بتنفي لثاني اسكييولاس ا مرة وتؤكد ■ ا



ن أنه مملى أخرى م آن الاتفاق في الآطراف الدول علبي يتعي لتأضر من مزيد دون “ تقو  ا

ذل - والتحفظات اء جهد كل بب لوف اء ل ماتها كاملا وف لمعلقة بالتزا ا كما ٠ ا ت  أن

قتناعا مقتنعون ائم حقيقي سلم تحقيق يمكن لا بأنه راسخا ا د مريكا في و سهلى أ  الو

سائل إلا سة بالو سا ستبعاد ال ط أو انمش آهكال كل وا س ا ٠ العسكري ا هذ ب ول ي س ، ال

د نؤيد فتئتا ما ا ١تأيي ق سلم عملية مطل ي ال ت ا ثرع ال ه ي ي ف ٠ اسكييولاس ف

ن عن ولحني ا ي ب ن ال ة أ طي را ق م لحقيقية الدي ة مس،ق شرط ا م ا ائم سلم لإق في د  

ة نطق م نها . ال ية طريق عن إلا تحقيقها يهكن لا وأ دد لتع محلى تنطوي التي السياسية ا

لكامل الاحترام ة والحريات الا.طن لحقوق ا ي مدن ة والحرية ال ل م ا ك وس للمحافة ال لته وا

ق ال عد ل ا جتماعية الاقتصادية ب ي—م دائم حل تحقيق يمكن لا < الوقت نفى وفي « والا

أ احترام دون المنطقة يد يادة م لم ة ا ي ة الوطن سلام ال سع -٠٠'جم بحق ،والاعتراف الإقديمية و

ا “ خارجي تدخل دون ٠ تختار آن في لشعوب ١ ه ة ١و لاقتمادية ١و سياسية ل ١ نظم ي ع ا م ت لاج

م وإذ ما نلتز لتزا هذه راسفا ا لمبادئ ب تنا نكرر ء ا دان لكل مناشد لبل ة —لمملح ١ ذات ا

ي ة ف نطق م ي تددمهم بأن ال ة الجهود ف ي رام ى ال يهقراطية بالخلم الشهور ال ة والد ي خم ت ل ا و

ي الاثتماديلآ ة ف نطق م ٠ ال

ي للجمود مقلقة علامات ، الآخيرة الآشهتي مر على ظهرت لقد لملم عملية ف ة ا ص ا خ  ال

ا ك ي ر م آ غ بذلق نشعر ونحن < الوسطى ب ل ا اء ب ز وار توقف إ لح ن في الوطني ا ا لد < دة P ب

بير واعتماد دا ة المؤسسات تقويض شأنها من ت طي را ق م نتهاكات واستمرار الدي وق———حق ا

سان ى وقد ٠ الان ل ج اخ ت ث ه ي أيضا لخليي ١ ال ه وصلت الذي المسدود الطريق ف ي محادشات إل

ة جن ل ية ال ذ لتنفي قامة ،تكتنف التي والمعوبات ا لية إ ق الالتزام من للتحقق آ باتفا

متنابعتنه هميتنه ١ وممر لمهلم ١ ٠ و

لحقيقة عن المرء يتغاضى ألا يتيغي ، ذللا ومع ا لتنيا ا اده غ ه م ش أحرز قد أن  بع

م قد ن ن واردة بالالتزامات الوفاء موب ال تفاق في ال لثاني اسكيبولاس ا س̂م . ا آن ورف^

دان استجابة لبل ه ا هذ نت الالتزامات ل ا ود آن في حقا نأمل فإننا S متغاوتة بدرجات ك يس

مياسي التصميم أخرى مرة ل مريكا من خمس جمهوريات برؤساء مضى عام منذ أدى الذي ا  أ

لى الوسطى ي ا س يجاد ال لمحيفة للمشاكل حل لإ ة إعطاء يتسنى وآن ء بمنطقتهم ا دفع تو



ا (جويإن-ال * زيبوس لسيد ' ) -•©٤٩ هح/با/آ

لسلم لعملية جديدة وادر وهتالئ ■ ا دة ب ى لمم-روش ١ الشرار مشروع هدها ، مشجعه جدي د ل ؛

لجمعية ة ا م ا ع رادة وانر’ن ملى أخرى مرة تبرهن ، الآن ال لإ لسياسية ا د لدى ا ا ان بد ك ي ر م أ

سهلى ى الو ل ا حل ع ه ل ك ا ش ٠ سلمي تحو على م

لحلقة وجود على مساعدة أساسية عوامل ثمة داة زلعتش المغرنحة ا لمعا فل ١و وا د-  ك

لمنطقة في دي الاختلال أوجه هي ا تتما لتي الاجتماعي والإجحاف الا م ا٠به اس ا ة—نطق■■■-.ال

لة ١ لعلاقة ١ و . طويل وقت ذه% د ن لمتتبا وة ١ بي يةلا ١ لق نهة ١ شتماد د  ميلسما ١ ابلاططر ١و لمت

ور السماح دام و©ا ، جلية واضحة  |..ي ■ — . ف وقغه فإن ، ١مستمر والاجتماعي الاقتصادي بالثده

كثر سيكون لاحقة مرحلة كر وكما . صعوبة أ م نر ,هالا ذ لعا دة للامم ا لمتح ت تقريره في ا

لتنمية تتأثر "لم شثمادية ا مه كلييا تأثرا الا دوا بئ بال م, لمياس ا

لجارية لمنطقة في ا ة إن بل ، فحسب ا ر على أمبما تعمل الاقتصادية الأزم را م ت  اس

لهياكل جتماعية الاتتصادية ا داه ثمير الا لعا خلية المراعات وتطيل ا دا ط ، ال فتحب

ك مية الجهود بذل لرا وافق الى •^^٠١١ الى ا لنموذج بشأن الآراء في ت ي ا س ا ي س  ال

مريكا لمجتمعات الب-ساسب اءي٠لاجت١ لغقرة ، a/43/729) • "الوسطى أ (١٦ ا

داد تز لحالة و جتماعية الاق"مادية ا جئهن١ محثة جراء من تغاقما الا لا لغاجعة ل . ا



دول برهنت وقد مها علس محدد بقكل عقرة الإصتا ال لتزا ط ا دان مدة بم ا—أمريك بل

ب ني الومطى لتغل لسامية مشاكلها على ا ق ا دي تتما لا ر فغي . وا ب م ب ت ب /م ل لو ح ، ١٩٨٤ ام

دأت لمجمومة ب وروبيلآ ا لها الا ء ودو شا لا يه من ، محرة الإحئتي ا < ̂،١ ودول < تا ^

دورا وشريق الوسطى نتا يخيا >همارا ، أخرى ناحهت من ، كو ر يفا خوزيه سان قي تا ر متا و بك

ة لعلاتة الاساس شيه أرست ي م ا ي ث س تتمادي ن جديدة وا ا الادردسمه المجموكه بي ك ي ر م أ و

دا ولابزال . الوسطى ا الحوار ه ظم أساس ملى متمر د . مغت د وت م هذا بغجاح ثق ا ع ل ا

بع خوزيه سان مؤتمر لرا ي < ا مي ، هاميورغ ف و ط/هير ٢٩ ي رس وأول ير ١هبا ن أذاراما م

م لعا لحالي ا حن ، ا د الآن تستعد ون تمر لعق ؤ لم لمتبل ا ن ا هي ، الخامس خوزيه ما  

دوراس م هي ، هن لعا دم ا قا ل . ا

هم س ق ي تفا ون ا لتعا ود ا لمعق هن ا دان ب دان الاوروبية المجموعة بل بل ا و ك ي ر ام

ا الوسطى م ت ي وب ية ف تنم ل لاقتصادية ا قة ا ط لمن مها وهي * ل د د ٠ الاجتماعي تق ق  زادت و

بية المجموعة ورو تها الا ا ن و لى مع كثر ا لفعخ من أ م محذ ، ا ، ١٩٨٨ ام—ع وهي . ١٩٨١ ما

دم لاوروبية المجموعة ستق لها ا ون ٢٠* نحو الاعقاء ودو ية وحدة ملي د ت نق ي م ا ي  ق

دل ما أي ، أوروبية ا ٣٩• يعا ن و ي لى ،الدولارات من مل دان ا مريكا بل ى ا ط س و ل .ا

دات وتتركن لبماع لتي ا مها ا د وروبية المجموعة تق لا ت هي ا لحالي الوق ت على ا ا ون ع م ال

لتي دم ا لاجئين تق ن ل لمشردي ت < وا وئا لمع ئية وا ا ذ لغ ت < ا وئا لمع مة وا د لمق ع ا ي ر ا ش م ل  ل

ئية نما لإ لريفية ا لمتكاملة ا لا نرحب ونحن . ا اقترا م الامين ب لعا ي ا ذا ه دان ه لمي ن ا م

دة الامم خهلة خلال ح لمت لخامة ا تنمية ا ل قتصادية ل لا ا كما ٠ الوسطى لامريكا ا فن ون أ  ملتزم

ز و ه ن ل ا ا ب ريعب يمية لمشا قل لإ دل ا ع به ح م ج ق ون ت تعا ل ن ا ي دان ب مريكا بل . الوسطى أ
د د أن وت ك ؤ ا على ١مجدد ت ئ د قا عت ن ا ةا با مريكا هي ةلموجود ١ لازم ى ١ ا ط م و ل

ن لا وار إلآ تحل أن يمك قي بالح و تغا ل لشامل ا م ا ئ قا ل ئ على ا ق مياد دة الامم ميثا لمتح  ا

واردة والاهداف ق في ال تفا لحائي اسكييولاس ا ق ونحن . ا همية نعل ثلة أ م على مما ا ر ت ح ا

ئ دة مباد لها نية ا وط مه والاستقلال ال لا ل يمية وا قل لإ خل وعدم ا د هكاله بكل الت م ، أ عد  و

وء للج لى ا ستخدام أو ،التخويف ا ة ا و ق ل لحاجة على علاوة ، ا لى ا ية ا اط يمقر د ل لحقيقية ا ا



دان عواتق علمى ذللا في المسؤولية وتقع . المتطقأت في الإشسافية الحقوق واحترام لبل ا

ى فرادى ل تقها وع وا ت وتهشل ٠ عي جب بمحكل كلها ع لترتيبا تغابا في عليها لمتصوص ا ا  ا

لشاني اسكيبولاس د ولا ء يتجزآ لا كلا ا ها من ب ذ نتقاثها لا t جهلتها في تنفي - ا

ن إنشاء إن ن أمر ممكن وقت ؟قرب في بعمله واهعللاعه الوسطى لامربكا برلما م

ئيسيا إسهاما يمثل أن >قآشه يمقراطية و السلم تعزيز في ر ون الد لتعا ه في وا ش ط ت م ل  ٠ ا

حن لق ون ع يمقراطية المؤسسات تطوير على أهمية ن ا . الد ذ شا ، ل ن إ داد على ف ستع ا

م ي د دة لتق لساع ريقة ٠ الاقتضاء عند ٠ ا عداد ، ملائمة بط لإ نتخابات ل لخامة للا ن ا  بيرلما

مريكا . الوسطى أ

دان نحث ونحن ة جديد زخم إعطاء هي جهدا تدخر ألا على الوسطى امريكا بل ي ل م ع ل

م لسل ود . ا ة وت موع ج م بية ال ورو لها الأ ا تؤكد أن الأعضاء ودو د جد انيها من م ا على ج ه أن

سهام ملتزمة ستقلل لإ لعملية في استطاعتها في ما بكل با تفاقات في المحددة ا سكيبولاس ا ا

لتنمية وفي ٠ للمتطقة والاجتماعية الاقتصادية ا

لسيد د) إلياسون ا وي لس نكليزية محن شعوية )ترجمة (ا م مغذ ت (الا محا

ة الجمعيات اتخضت ، مشى م ا ع اع ال الاجم مريكا بشان ١/٤٣ القرار ب أعربت الذي ، الوسطى أ

ها“ عن فيه د زم تأيي لحا م لاتفاق ‘؛ا لسل ي ا تعه الذ مريكا جمهوريات رؤساء و  الوسهد^س أ

لخمسة د ٠ ١٩٨٧ آبا/أمحسطس هي ا لا كان وت را ذل ا واضحا مظه م ا د وه ع لتايي م ت ج م لي ال دو ل ا

مثلة من بارن لمثال دة أ ا ن السلم قاشية لمالح والتصميم السياسية الإر م لأ  وا

يهقر ١ و اون طية ١ لد ع ت ال لتنمية و ن وآمل . والاجتماعية الاقتصادية وا م في يتحقق أ ا ع ال

د هذا مثل أيضا الحالي لتأيي ٠ الاتفاق لذلك الاجماعي ا

د نبا ١ ظلمت لق و ١ ء لأ وسءلى ١ مريكا ١ من ردة ١ ل و < ل دة ات لسن دور i خلت عدي في ت

نتهاكات الحرب حول الأمر سظم ي والبؤس i الأجنبي والتدخل < الإفان حقوق وا د تتما لا ا

جتماعي تفاق جاء شم - والا لا ا تهما وا درة ف ر وخلال . أمل كبا هو ش لتي الأولى ال عقبته ا أ

قيع و لا ت قا ذل ز ء لاتفا حر دم أ لتزا ءلوشا ١ نحو كبير تق لا تبا ددةا ما  خطة في لمح

تهما وا م لاف ن لحآنشتت ء للسل ا ج لممالحة ل نية ل وط م وصدرت ، ال سي و مرا العف م ب لعا ، ا



بير واتخضأ ، الطوارق حالات ورمحعت دا ية نطاق لتوسيع ت دد لتع تعزيزمم السياسية ا  ا—و

ك بعد ومل الإيجابي التطور هذا أن إلا لجمود شارفت حالة الى الآسذ مع ذل لا وكان ٠ ا  سا

فتقار دم إحراز الى ا ق فيها تق لخامة بالالتزامات يتعل سة الاراض استخدام بعدم ا لا  ا

ة جم ا ه م شيء نفى ويصدق < الاخرى الدول ل اء على ال ه ات إن عون م  ضر القوات الها ال

ب ظا لن ٠ ا

لة ومع الا إجراءات لاتزال ، ذ م ي ات حو ن ، ن و دم للسلم آساس أفضل ، هك د لتق شي وا

ي ، ثم ومن ء الهخطقة غ ي ن مريكا لحكومات السماح ي تشجيعها بل الوسطى أ ء عض و طا ع إ

د زخم ي د ا ج ده هو ج ة ل ي رام ى ال لعقبات على التغلب ال لتي ا ن والاكض ٠ تعترضها ا م

لا دان أن ٠ ذل لبل قعة ا وا ل قة خارج ا ط لمن لتي ا عضها يتعين لهها ومصالح روابط لها وا

ة تللا تسهيل صادق بعزم تقرر أن م ه م اع ال ن ت الام ية اتخاذ عن و ن إجراءات أ ك م  أن ي

لمتحدة الولايات و . تقؤضها ن لها بما < ا ذ م غو شي خامة بمسؤولهة تتحمل ء كبير ن

لمدد هذا ■ ا

م إن لسل دة يتطلب ا نون سيا ا ق نظام ال ال لهة العلاقات هي و دو ام < ال حتر وا

نون ا ق د لا الدولي ال ا لها الدول كل وحدود - وشاملا مطلقا يكون أن ب ه ت م كل آ حر و

نتهاك وكل ، بتفسما مستقبلها تقرر أن في الحق لها الشعوب د ا ي ج  تنبغي التدخل عدم أ ل

ئته ٠ ادا

ة القوى ومن ع اف لعام الإدراك ثمواتيمالا إجراءات وراء الد ق يطرورة ا ي ق ح ت

ا قيل وكما ٠ الوسطى امريكا في شامل اقتصادي انتعاش ر را ب يتمشل < وتكرارا م لسي ا

لم في الوسطى أمريكا في الموجودة للازمات الآسامي مظا تصالية الصارخة ال لا ا

ة في الموجودة والاجتماعية نطق م ة الظروف شي المشاكل جذور وتكهن ٠ ال ي س ا ي س ال

لسائدة والاجتماعية والاقتصادية د ولا . ا قع ٠ الاساسية لامياب ١ هذه معالجة من ب وا ل وا

ا أن تي هي قليلة مراعات ههن ا تجد ال ه ي لتفاعل ف ن ا م بي لسل ة ا ي م ن ت ال س جليا و غ ت  ب

درجة تي الوضوح من ال ها ال مريكا حالة شي نجد لعام لامين ا فتقرير . الوسطى أ ن ا أن يبي

لسيامية الاضطرابات ثر ذات كانت المنطقة في ا لتنمية على سليي أ ا الاقتصادية ا ه ي ٠ ف



ية الآزمة وترسخ د عتما لا لهياكل ا ية ا د تتما لا جتماعية ا لا لة ثمير وا د لعا طيل ا د من وت م  أ

لمر ية عات١ا خل دا ل - ا

ية تقع ؤول لمس ور عن ا لته تنمية ا ل ا ية ي د عتما لا جتماعية ا لا ل سعة وا لحا ض ا  

مريكا حكومات عواتق تها الومهلى أ ا م في ذ ا مق ل ن . الاول ا دان لك بل ل لمناعية ا ا ا ه ي ل ك

ل بل ، واجب قو تية مملءحتها من ان وأ ا ذ ل نيرة ا لمست ا الإسهام < ا ي م ل ا س ي ب ا ج إي في و  

* لمنهلقة ١ تنمية



د هذا وفي لمد حدة الامم خهلئ تمثل أن يمكن < ا ت م شتصادية للمساعدة ال ض الا

كا ري بر مع - لاحقلئا وشد ٠ المتضافر الدولي للجهد هاما اطارا الوسش أم د لتق  أن - ا

ر من أساس على صيغت الخهلة ا حو ن مع ،المكثف ال ا لد ة ب طق س بالتالي ٠ ال س فاشها t و تعك

ات ولوي ة أ ي م ن ت ي ال طقة ف لمح تذ ٠ برمتها ا دان أكدت < فقط أسبوعين وم لقهال بل ة ا ر  م

حدة الامم ضلة لاستخدام استعدادها أخرى ت م سلقة الى لهساعداتها كاءطار ال ن - ا نح  و

دان نشجع لبل حة ا ن ا م ن علمى ال - حذوها تحذو أ

للجنة ان لية ا دو ة للانتعاو ال ي م ن ت ال مريكا في و وع هذا تجتمع الوسطى أ سب لا  ا

ا ٠ واشنطن في اد ن است مريكا في شيالتها الى و ذه تسهم أن هي أمل هناك ، الوسطى أ  ه

ة ئ ج ل ة ال ل ق ست م دة ال عد ت ا اسهاما ،الاطراف م م ي د في ق لجهو مية ا لرا لتنمية الى ا  شي ا

ة نطق م ٠ ال

مت وقد ا ا من ، السويد ق ه ي ن ا ة مساعدة بتقديم < ج ي ن سا ل لسنوات ان ا ى طو كل ال  

دان ة بل طق ن م ن . ال ح الا الآن نخصم ون ون للتهوش خاصة أمو د ، الاقليمي بالتعا نزي و

ا ن ع ري ا ش تليمية م لا لى قيمتها تصل بحيث ا ا ٢٢ ا ن و ي ل وات خلال في الدولارات من م  السن

ة الثلاث م د ا ق ن . ال م لمبلغ هذا و م ا خد ست ن ٠ ست يي د ل في للمساعدة دولار ما ا م ت  است

ا لاري م كما ٠ الاسكان ومشاريع ال ننا اتسع و و لثنائي تعا يكاكوستا مع ا ع نحو على ر ي ر  ٠ س

ا ولاتزال و غ ا ر ا ك ي ل من ن و لد لتي ا د ا ة استعادة تستفي ر ي ب ات من ك عد ة مسا ي م ن ت ل  ا

ية لسويد ٠ ا

جازات شيه نرحسمه الذي الوقت وفي الان تي ب ا ، الآن حتى تحققت ال ت ن ا ل ف زا لان

ام ندرك ه ا آن الادراك ت ت ي ل لمزيد تحقيق ع ادئ كل احترام من ولابد ٠ ا ب م م التي ال  ين

ا ه ي ل تيمالا اتغاق ع وا ة أن وحيث . تم ل ا ح م المنطقة في والاقتصادية الاجتماعية ال تتس

م عد مريكا تنمية في الاسهام شان ء الاستقرار ي ة تحديا فحسب يشكل لا الوسطى أ ب س ن ل ا ب  

دان ة للبل عي ا صن ل ال ا ب زام ت ال د آن يتيغي و دان هذه به تتقي لبل ق وشي ٠ ا ا ف  ات

داء الجميع الوسطى أمريكا رؤساء ناشد ء أسكيبولاس ب لمساعدة إ ا إذ ء والاحترام ا نو ل أع

ي ل ي ا ؛م



ي/ملا/ءا ب -٥٧- ل ا ن ر سو ا ي سويد ، ال (ال

ا ن ا "لدي ن ل ي ة س م خا م ال س ا ة ب ي م ن ت ال صا و جة ول حا ى ب ا ال ه ق ي ق ح . ت

ن م ا س تنمية ا ل ا لا ارتبامنا مرتيمبان وا م ق » له مان .

م وفي لختا د أن أود ، ا ك ى 4 أخرى مرة ، أؤ ل لحاجة ع لملحة ا ب الى ا ستجا ا

يجابية ام لامهن ١ لشداء وعملية ا ع لتي ال دان الى وجهها ا مريكا بل ن وتحيرها الوسطى أ م

دان لبل د ا دي م لتج زا ت طم بتحقيق الال يمقراطية ال مريكا هي والد ٠ الوسطى أ

سيد لتمسا) هوهتغيلشر ال نكليزية عن شفوية )ترجمة (ا أكشر شذ ؛ (الا

ن كل رؤساء اتخذه الذي التاريخي القرار اعلان الدولي المجتمع شهد ء معنى عام من م

دور يصالا < الطغا ات ق توسع بشان < وسدورام ونيكاراتموا < وكوستاريكا ، وفو ا ف ات

ائم سلم تحقيق بغية أمكيبولاس لتمسا رحيت وتد ■ الوسطى أمريكا في ومستقر د ي ، ا ت  ال

دا يشتأ ة راسخا تايي ي ل لهمالحة السلام عم مريكا في وا ة 4 طوال لسنوات الوسطى أ ط خ ب

ح بشعور هذه لحم١ تيا ر لا وم • با ما نجد ء والي ا ا عن نعرب آن عليتا لز ت ق ل ذ 4 ق آن ا

ة ي ل م دو كما 4 السلام ع ى . زخمها فقدت ء يب ل دم ن ا احر من الرثمم وع لتق ش هي ا بع

تخاذ المجالات لعديد وا ذا الاجراءات من ا الاسث مع ■** نلاحظ هانتا 4 للاتلهاق تنغي

ق ي م ع را ٠ ال فتقا دا ا دة للاهتمام متزاي ا الار ساصة و م كامل نحو على للامتشال ا حكا  لا

٠ آسكيبولاس اتفاق

لرئيسية لظروف ١ ن ١ طم ١ لتحقيق للازمة ١ ا م ١ ل اث ى ١ مريكاآ في لثابت ١ و لد  لوسل

د تقم لم ا وتلاحظ . السياسي الاستقرار وعدم السياسية للمواجهة نتيجة 4 بع س م ن ال

ز ١ الانتهاكات وتقجب ت ه دور ١ في تجري لتي ١ لائسان ١ لحقوق يدة ١ ل غا ط لق 4 ل لقمع ١ 4 وكذل

قامتها أعادت التي الاعلام ووسائل للمعارضة الوحقي ة إ د ئيكاراتموا حكوم بعافي تقديم بع

ئية التساؤلات د لمب يمقراطية و الانسان حقوق مجال هي ا ٠ الد

تحم ة ١ حكومات كل لئمسا ١ و تطق ه ادة ر ١ لحو ١ ستشئاف ١ على ل إع ده فتحه و ي د تج و

لساسية المجموعات كل مع لمحلية ا نها في ا دا ة الجهود مواصلة يجب إذ بل ي رام لى ال ا

تحقيق وطئي حوار إجراء حة و ل مصا لتي التوترات حدة تخفيفا بغية الوطنية ال ال ا تز  لا

اة ١ و 4 قائمة ن ا ع م قا لاجتماعي ا لاجحافا و 4 الاشسانية ل في لاتصالي ١ لبؤس ١و ، لعمي

ة تطق م - ال



د من شما ٠ مستقبلها لتقرير الوسطى أمريكا لشعوب لغرمه ١ اتاحة يجب ح  آ

كهن أين يقرر أن يمكن محيرها ا ت لحه ا م لحقيقية م م همن المسؤولة وحدها وهي ٠ ا  حس

تلاحم طريق كن السياسية مشاكلها ا شيما ال ه ت ي لضد مستقبل وبغاء ب آكقر أ في ٠ رخاء و  و

سه بالغكرة اس حكومة ترحب ، المسماق هذا ل نتخابات لاجراء ا هي ليرلمان ا

مريكا ٠ الومهلى أ

جية الفغوط وسمارسات الاجشبي التدخل ان لخار باية جهة آية من ا ن ذريعة و يمك  لا

لحالة تفاقم الى الا يؤدي أن ية ومن ٠ ا سم صقيق عن المسؤولية تقع لا ، أخرى ناح ا

يمقروا د د كل عاتق على اطيةل ن جميع عواتق وعلى يل تحسب حدة على بل ا لد ي  ٠ مجتمعة ال

بالتالي اق يمثل ، و ف ذه ويجب يتجزأ لا كلا أسكيبولاس ات مل تنغي ا ك ل ا ٠ ب

ن نون احترام ا ا ق ن يجب ال ة الاعتبارات يتجاوز وأن المتظقلت يسود أ ي ر ك س ع  ال

جيةوا و ول لعقل حكم يسود آن أجل مبن ، لايدي لهما ا ة هعوب لكل الاجل طويلة لحوا ر لقا ا

لعسكرية للاعتبارات لتجاوزبا لهياهرة ا . وا

 على تنطوي سياسية تعددية دون تقوم أن حقيقية ديمقراطية عملية لآية يمكن ولا

لغربية والحريات الانسان حقوق احترام تي ا دا ائكارها يهكن لا ال ية وفي أب وف أ  ■ فلر

لمتعددة الاحزاب ذات الديهقراطيلآ المجتمعات شأن من فما ر تعزز آن الا ا ا حو سي ال ا سي  ال

ة والمصالحة ي ذ وصيوشر ٠ الوطن لتنغي تفاق لاحكام السريع ا نب من ؟سكهبولاس ا ا ول ج د ل  ا

لمعنية أمن سلم لتحقيق النهاشات أفضل ا ن و ي م ائ ول كل سيادة احترام عن فشلا د في الد  

ا ك ي ر قليمية ١ وسلامتها لوسطى ١ أم • لا

اق لايزال ف لملم لتحقيق القرص أفضل يهثل اسكييولاس ات مريكا في ا محع؛لرا أ ، الو

نه إذ قليميا تهجا يتيح أ لتنوع الوحدة حقائق بكل يعترف حقيقيا ا  في الموجودة وا

مريكا ٠ الوسطى أ

د و أ ن و ه أمحتشم أ من مشاعر عن للامحراب الغرمة هذ تضا د ال لتأيي ة وا ق ي م ع ي ال ت  ال

جط رت كل بلادي بها ت ت في الآطراف ب طق لمن لتي ا ل ا ذ ء جديرة فعالة جهودا تب  في بالثنا

ة ي ل م ى المعي ع ت ملم إقرار ال ب ا ائم ث د ة في و نطق م - ال



/ملا/ا£ ي ر بمه-*أ ل د ل ي ا « )>سدهوسق س ل (ا

الة أن نرى ونحن ب ل مريكا في ا ص تستدعي الوسطى أ ى غبط درجات أق ش ت ن ال م

ن • الآطراف جميع جانب ن يكون نل ا ك لام ا ع حد وقو ب ع تمهر من طويلا دام لتزا ن إلا دا ع

فر طريق وا لارادة ت باسمة ا ل لتي ا دان بها تتحلى أن يجب ا بل ل مريكا في الخصس ا ى أ سط الو

قعة و لم ى ا ل ق ع لاتفا مية الاجراءات بشان ا لرا لى ا شامة ا م إ ل م شابت م ئ ا في ودا ك ي ر م  أ

. الوسطى



با/ها بسيد ر -٦١٠ وا/ لنمسا ، هوسغيلئر ا (ا

د ١هذ وفي مد سا ١ حكومة تامل ء ال م ن مريكا ١ رؤساء ثمة محقد يؤدي أن بقوة ل

ئل الدير هذا السلغادور شي يعقد ان المقرر من كان لذي ١ الوسطى تاحة ،الم ، وأ  إ

دة دفع قوة لإعطاء الغرصة ة جدي ي ل م ع لمصالحة تحقيق أجل من السلم ل نية ا وط ل  ، ا

لتغاهم دل وا لمتبا عيش ا ال لملهي و يهقراطية الحرية ظل في ا ٠ والد

كاغامى لميد ن) ا ليابا نكليزية عن هغوية )ترجهة (ا لا ص بالمحابة : (ا

ود وفدي ن ء قيء كل قبل « آ م للاميرن الخالص تقديري عن أعير آ لعا ية لجهوده ا ر لجا ن ا م

مريكا في للحالة ملهية تسوية الى التوصل أجل ا وشد ٠ الومطى أ رآن م تقريره ق باهتما

تعتقد ء شديد ئا انه و د دة سيغي ا شي كبيرة فاث ن ولات ا ■ مد

م من تقريبا الوقت هذا صقل في لعا لجمعية اعتممتآ الماضي ا لعامة ا دون ا  ب

ي آ£/لآ قرارها تصويت لذ ها عن فيه عيرت وا د ق تأيي ون نيدشا١ سكيمولاس١ لاتفا لهعش ا

قامة "اجراءات ائم وطيد سلم إ د مريكا في و لا بألية يسهى ما أو "الوسطى أ تيها وا ٠ ثم

ق هذا وفي تفا لا ان أكبت ء ا مريكا بلد ر خلال من مشاكلها حل على ئيتها الوسطي أ ا و ح ل  ا

. لمغاوضات ١ و

وم لي هتمامنا نحول إذ وا د الى أخرى مرة ا لبن لحالة *ا لمعاشون١ ا مريك.,.ا شي ا آ

ل أن يجب *؛الوسطي قو فني أ لق الامل مرن مشاعر ، متضاربة مشاعر تتتابني أ ق ال ني ت و ؤ  يهل

دم بعض لآن الآمل لتق ذ نحو أحرن ثد ا اصر بعص تنفي تفاق عن  كالتني ، الشاني اسكيبولاس ا

يمقر ١ بإقامة تتعلق ر ١ إطلاق ووقش ، طية ١لد ا « الوطنية لممالحة ١و ، لتا ن شجع يشا وي  آ

 ، س-لا-آلاخويب في الاخهر اجتماعهم في الوسطى أمريكا رؤساء اتخذه الذي القرار

ذ ، بكوستاريكا لتي الاتف-اق لاحكام الغوري بالتنفي ذ ا ذا تنف ر في كاملا تنفي طا لإ  ا

٠ عليه لهتغق ١ لزمني ١

لا ومع لوقت نفس هي يسعني لا ، ذل د كانت وإن ، لآنه قلقي عن أعير أن إلا ا  ش

يجابية تطورات بسق وقعت دو لا ، إ لكامل لتتغيذ١ ؟ن يي ق ا تغا لا ال ما ل يا ز د  ٠ فحسب بع

ن بل تها الملام عمدية وآ د أصايها قد ذا لركو ل وقد ٠ مؤخرا ا م لامين١ قا لعا في ا

ه ٠٠ تقرير



با/ها د ٠٦٢“ وا/ ي س ال ن < كافامي ) ليابا (ا

نه فيه شلا لا '■مما لخارية الآولس الآشهر في أحرز شد أ تيع ا و دت  كلى ل

تيهالا امماق ددم ثموا واردة الالتزامات صشيذ في كءير ت ء a/43/729) ال

لفقرة (١٠ ا

نه إلا ين أوضح كما أ دم م ا لعا ر سالئ محان أيضا ا فتقا ى ا دم ال  صسسوب مماثل تق

وفاء ت ال ما لتزا د يل ، الاخرى بالا لق لعملية عانت و ث ولذللث ٠ انتكا»«مات مرح مؤخرا ا  ح

م الآميرت لعا مريكا حكومات ا ت على ل.لتغاب جهودها زخم تجدد ان الوسطي أ لعقبا ي ا ت ال

ذ تعوق لتنفي م الآميرح أشارلث وإني ٠ ا لعا دان تضاعف ان مخلما وآمل ، تقييمه ا لبل  ا

لمعنية لى الاستقرار لإمحادة جهودها ا لمنطقة ا ٠ ا

ق لتي ١ ثللجسا ١ عليه ات*-ثطوي بها ملتا ١ وعيى مع لملاحخلة ١ هذه أف*-دم ١»؛,.-وأ ل ع ت ي

د مرح الآمر بها . تعقي د السجل يبيرت وكما  دم الاختلاط شدي تق د م هذا خلال ل لعا سجل وهو ء ا

لنكسات بالركوب مليء نه إلا ٠ للمماشكلق بسسمط حل يوجد لا ، وا ش الخطأ مرح سيكون أ لفاح ا

أن شأنه مرت ف-هذا ؛ مية١^^٠١ لروح نستسلم فتجعلنا تجتاحنا أن المماعب دهذه نسمح أن

لسلم يعرض ر والأمن ا ط دان في لا ؛ للخ مريكا بل تيشية١ أ لا لبتر ومنطقة ل يبي ا ر لكا ا

بأسره لعالم١ في ء الأمر نهاية وفي بل ، فصب

قع وا عتقد إني وال بيعة١ الا ادر أن أ ط ء دفع ما هو للمسائل لعميبة١ ل سا رؤ

دان مريكا بل لى الوسطى أ ام ا بر ق إ تفا لثاني اسكيبولاس ا لسعي ، ا لى وا متثال ا لى الا  ا

ن ويحدو . حكامه١ ليابا دان هذه تجدد آن في وطيد أمل ا لبل تها ا راد f لسياسية١ إ

ولد دا زخما وت لسلم لعملية جدي -ة طاداءتها تكريس من ها-شعوب تمكن حتى ء ا هي ذ ت د  ل

جتماعية الاقتصادية فقا والا ئ و دل لمباد لع ية ا اط يمقر خل من بمنجاة ء ’والد . الأجنبي التد

ل هي وكما لخا ينة للاسياب يالئسبة الآراء i معقد موقف كل في ا دد ل ا

مريكا في للهماعب  وراء ن ا به—في شلث لا فجما ، ذدلث ومع • لتسهها الطرق وأفضل الوسطى أ

مريكا أزمة .ا الوسطى أ جتماعية قتصادية١ مماعا لمنطقة طبعتا وا ها ا د اب ط مي ب لتقيبب^ذ ٠ ا

م.ا المصاعب هذه زاد وقد لركود تغاق م ولئرح . الراهن الاقتصادي ا لى حاجة هثالث تكرح ل ا

فية تحليل لخد يخية ا ر لتا لملة ذات للمسائل ا خ فإن ، ا ري ا ت ي يكقق ال نه عن جلاء ف س أ  لي

ي ء̂ان ف جتماعي اقتصادي استقرار تحقيق الإمك تنمية وا لخرية توافرت إذا إلا و لة ا دا لخ وا



با/ها ن ، كانماص )اب ٦-ه٦٣ وا/ لهابا (ا

ن على لمعيدي لخرية سمان سييل من وليس ■ والاجتماعي لاشتمالي ١ ا دل ا لع يا وا د قتصا  ا

جتماعيا ية مبادئ تحترم عندما إلا وا اط يمقر ما الد حترا < بسيهلة وبى^ارة . صارما ا

لقمل يمكن لا ن ا يمقراطية لتنمية١و السلم بي ة ٠ والد ق ي حق ال ن و ن أ لآمي ام ا ع  آن لاحظ ال

لقليل ازعات من ا ن م لية ال دو ع في يتثائح مخل فاي-ه يتئح م,ا هو حقا ال زا ن ا في ال ك ي ر أم

ن ترابط من الوسطى لسلم بي لتنمية ا . 'وا

ثمة ثابتة ت،سوية ق،مق.تح يمكن لا بأنه مقتنعة وحكومتي ق اذا إلا ودا ف ت وا

دان لبل لمعنية ا ن على ا .اون من بروح معا تعمل ا لتع ة ا شق ال لة١ و د ..-..,.ذاه..ول ٠ لمتما

ن تواصل ء لسمب١ ليابا درة دعمها ا لسلم لمبا حكومات ا مريكا ل لتي ، الوسطى أ ت وا ثمر أ

اق غ م نتام،ع وسوف ٠ ذيل،ثا ١ سكوبيلاس ١ ات ما لقمة ١ اجتماع شديد باهتما د ا ق سا ل ؤ ءلر

دان ة يتصل فيها طغرة فيه يحققوا أن أمل على الوسطى أمريكا بل ل مشك ل ا ٠ ي

و تقس وفي ن أعربت ، قستال ليابا لمتا من عدد في ا ها عن تمياا داد ستع ا

ون اعتها قدر ، للتعا دان مع ء استط مريكا بل لمفسر تحقيق شي للإسهام الوسطى أ ا

لتنمية ثليم في وا لا داد على وهي * ا ستع ون كذللق ا قليم تعمير لإعادة للتعا لا ان ادس ا

وم حقيقي سلام يحل ية مبادئ على يق اط يمقر ا شعوب كل إرادة من وبدعم ، الد ك ي ر م  أ

ن خارجية وزير وكان . الوسطى ليابا ق ا لماب لخيد ا موتش هذا أوضح قد كوراناري ا في ال

ه خطاب ا ق تيمالا شي أل قليم زار عندما ثموا لا م في ا لعا قيع عقب الماضي ا ق تو تغا ا

لشاني اسكيبولا|ى ن موقف شرحت اني كما ٠ ا ليابا لتغصيل من بشيء ا ة دورة في ا ي ع م ج ل  ا

مة لعا لحانية ا لمستأنغة لاربعيرت ١ و ا لتي ا و في نعقدت١ ا ماي را يا -.ءتظر الماضي أ في لل

خطة ون الخامة ال مريكا في الاقتم.ادي بالتعا ٠ انو،طى أ

وم أود ولذللث لي ن جهود أن اسجل أن فقط ا ليابا دد هذا في ا لم  على تشتمل ا

وارد تنمية معونة لم لبشرية ا ن ترسل ها١وبمقتض ا ليابا مريكا الى خبراء ا ى أ ط س و  ال

تستقبل ن و بي در لمت ن شتى في ا دي لميا دان من ا قليم بل لا ق فيها الت'ءاون تشمل كما ا  يتعل

جثين لمشردين باللا دان أن على علاوة ■ وا مريكا بل لبرنامج يقملها الوسطى أ ي ا ذ ل  ا

ن ١ وضعته ير لاعادة ليابا دو وارد ت لم ون ٢ ٠ بهيلغ لماليه ١ ا د ١ لى ١ دولار بلي  ن ١لبل

لنامية ٠ ١٩٨٩ الى ١٩٨٧ من ، ستوات ثلاث مدى على ا



ية إلى يغمي جوا مؤ.خرا >ثدهتم ادتي التطورات أوجعت ء اخرى فو.ق.و لاحظت وكما تسو

س اجزاء ض ^^١ بالطرق الامحدد-ة ادئزاعات م ص ما ل  ٠ ذ وأص ٠ ادا

فغاشحان صرن لسومحياءمةا القوات بانسحاب الخاصة الامماثات إلى ، بالحدبع ق i أ ق وو

را إطلاق ودو ، والعراق إيران بين لتا لجه له»آذولة المستمرة ا ية ا و سلال—م.،تعس»ا مسالة لث

ي̂ا اء شاماي لمحر لغربية وا ا ف^الغ ولا ، ا تا إذ د دة الامم دور أن ق لهاتح ذه تسوءيه محي ا  ه

لمشاكل ههية بالغ دور ا لا دي ٠ ا  سل—لمفقمس الإيجاءيي الاتجاء مذا يتسع ان *يصدق يامل ووف

ود لجه لة ا و ذ م،أ ل ية ا و تس مريكا مسالة د ية تتحقق وان ٠ أيضا الو.سطى أ و لمشكلة هذه ت ا

- ممكءث مح,ثت أقرب ض

د لسي ض ا ب هودين تر نكليزية ص صوية ) لا د ت (ا ب لي آ

ية دا نا ، ادث م وا ثقل لنيابة ا ؟ا دان ص . م الآميءت محلى ا.تدي ان ، الاسياز عدم بل ا ع  ال

تقرير د مل ل شا ل م ا ل 4 لو.مثيقة١ هي للجمعية قسه ا 3 /7 2 9/A - يتخمءت هالتقرير 'ij»— —*r

لقيمة الادتراحات مية سامحة ا لرا دم ال-هوي إلى ا دم بالم لتق لة وا دا لع ا في وا ك ي ر ام

- الوص

وكوستاريمحا ١ونيكارانحو و,مندوراص محواتيهالا رؤساء ع٠ت١ج١ ١ ٩٨٧ محسطمى 1 /ب I ٧ فغي

قامة **إجراءات معاتونا ا*تغاشا ووقعوا ، إسكي،تولاس في لسلغادور ١ و هي ودا*ثم وطيد سلم إ

ث̂ هي السلم طرءيق محلى ر*ثيسية بارزة علامة الاتفاق ذللا كان ولقد ٠ '*الوسطى آمرءيكا تلس^^

لمتغربة البمتطقة م مرن ا لعال ة جانب مرع ات سو طوال يذلت ت̂هود شمرة وكان * ا موع ج  م

دور لى لدتومل لها الداعمة والمجموعات ١الكوفتا لملم إ ما ٠ الي:طقة هي والاستقرار ا ا

دان لالتزام إعلانا هكان نيلكا١ سكيالإولاس١ تغاق١ مريكا بل  لمش-وات >تد بوضع لوسطى١ أ

دوان مرن طو.تلة سخل الع د ةؤونها في لخارسمثي١ وادتداخل وا ثلية١ال تقاشا ، ا ى وا  ط

دان هذه تتعاون بان الالتزام ثل لة *تحقيق على معا وتعمل بيتها فيما اد دا لع لتنمية ا  وا

لملم لاقمماد*جة ١و الاجتماعية لمهابة هذه تجج'نتم* ولقد ٠ ساتطقةا غي وا ^ع الرتمم على ، ا ء  م

بها و نها >تيث مرن ء عي قي مرن كان ء شم ومرن ' الآن حتى ^^^١ التدخل ٠ىتعت أ ط لهت  ا

ا ** ؤيد آن ' تية الدورة ت لشاء لعامة للجممية والآر'يعون ا ت ا تفاقا م ا لخل ذه ا ء ه



دا ا تأيي ي و قيع محور ء ت دان إلى تطلب وآن ء محليها التو مريكا يل ملة ألومطى أ جل موآ • 

٠ جهودما
فثر معني عد٢« ن على متتقري»ط ى.ئة مرت آ تبمالا أمماق سريا ،تحر ءثعرتا ، لدسلم قوا

دان سسي ١ الهثجعة ولكءح i الهئواصة الخطوات لملاءفلة تياح٠تالار٠ ثحياز٠الا محنم ءنرفة بل

دان بالفعل اتخذتها ،١١ و,متلاصه ٠ الاصاق ميمو,جم هاتها١مالتز للوفاء ^^^١ آصريكا بل

لعام في بدأت ادتي الحوار محمليه رمم محلى سعتهرة زالت ما الموقعة الدول في الماضي ا

قفها دآ ولقد ٠ ؤماتكرر١ تو لوسائل بعض إنشاء بالفعل ب لهامة ا لتي ا  في تصورها وره ا

تفاق ت لاط فمحا ، الخاني ا يء لعام الآم : تقريره في ا

للجان »آءنشئت ف متاك فان وإن يلت فل طي للممالحة الومدضة ا ختلا  ا

لتمثيل مس حيح مرح بيشها شيها لمهام ا ارات وصدرت ؛ وا يم ن ؛و ء بالعغو قر  و

ت ء _سيدو فيها الاتفاق ي،تطلب فها سيادي انفراج *تحقيق بقصد ذللت ،يكر ع ف ر  و

نية الأحكام ي الطوارق حالة أو ادر ح دان م ليل ؛ محيها أعد--ت قد فافء ادم ا

ق آو زيادة نحو الحسم مرن مخاتلخة بدرجات خطوات واتخفت ية تعمي دد لتع  ا

دان في واتختت ؛ الس^اسية ليل لتي ا د كان ا ج و يها ي ع محددة إجراءات قثال د  مر

ف آ،نل ل وش ا ت ق ل لفقرة ، a/43/729) ٠ »ا (١٠ ا

م إءتتا لمزيد بنل يحب أءته نعل لمقدم فالدعم ء الجهود ،عر ا  هير للقوات ا

ذه ٠ القوات هذه دتستخسها متاحة زالت ما والقواعد ، صستهرا زال ما ال'ظامية ه  و

لقلق إلى تدعو أمور اش*مك̂* نحيرها آخرى أمور وه،ممااث « خطيرة »تكسات وتشغل ا - . ١١،

ي الأمل محقدشا ما إذا ،مخطثثيء ،نكور لكفشا ٠ نذكرها ح لعملية هذه م  ش«موى تواجه ادش ا

لعملية ستهرار١و . سها لغةمامما رميية ي i المرحلة هذه حتى ا ته حد ه و آمر ء ذا ع د ي

لى ح إ محا ر لا - ا

يخية خطوة المحس ^^١٠̂٠ أمريكا دول اتممت ٠ للغاية قريب وقت وسءذ خرى تار أ

م هلريق على ون الط لتعا قيع وا و  اله،ءئات و.مءا . ال>.سر آمرمحكا برلمان إنشاء معاهدة بت

بع مدقت i الفرعية اؤماثطقة محي الموجودة الخمم التشر»يعية ت أر ة على هيئا د لمعاه ا
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لح وءع-تاتر يجنا'بها تطورا ذ دس،ثة بالخير ييم إ مريكا لم-ستغسل بال وا أ دة . سلىل لمعام  دا

قحا مظهرا تمحل م وا سلى أمريكا حعب لصمي لماهي ،•تشامات تجشب على الو  ي—4 ا

ب ما ١ممح ل ?ت اره ، الآجسي اس: مر ون الا.تحاد على وإ مما مح ض صلا واد -و لته  ا

ية اط يمتر د. كبجية بال جتماعية وا ية الا د قصا لا م وا س . وا

لجهود هدم ملى نحتي ونح»ق لتي ا لتها ا د سلى امرمحكا حكومات ب ^د شهى ٠ الو س  جي

ساد ، حك بلا ، ممكم سرام الحكومات تلح اس: مماق لا لا ا صا وا ي ما ومو - ثم أن س

رت * نثجعه ح دان ، ون م حركة بل ز س نحيا لا م ، ا دة نح مريكا قا ة على الوسلى ا ل ام مو

رت الا-تغادة ى الشامل الاجماع م ل م ممقيق ع س حة دد الذي ا م، حية دون ال  ي -ه الاثد

ا . الرامن الوقت ن د س ي مريكا رؤساء إنشاء ان نلاوظ أن و ذ الوسلى ا لخ ة ا ج>ت ل ل

ي الت>ثغيذية ون غ ير كات دا ي / سائي دا ،م ا لعام م رت لدممقق ا ع م ي م ة الادتزامات ج د ر ا لو ا

ي لا إجراء ف تيما وا ا ، ئ م ع رم متابعتها و د إجراء ٠ و مقدر١ ت ى لى كبير د د إ يجا ة إ ق خ ل  ا

دان بيرت فيما ^^^١ تليمية دون الم،تطقة مل لا ئامل • ا ل و.ثت ي'-عمي الا ممعق و 'ي و ط

دان ل٠تستك أن قبل لمتعلقة بل قليمية دون ا  ادمممحسق ءليات بإنشاء الجهد مذا الا

ون تعا يمية الدول مع ياد لمتهلقة خارج الموجودة لمول١و الاثد قليهية دون ا  م~._,--ع أو ، الا

لهيثات متها المعترف ا يسدنا ٠ لتقاتية١ وكغاءتها بتزا الآمايسس^ع آ*سداه ما تلا>:قل ان و

م ا ع ل ل وبعاق ، ا و د ل اء ا ض ي الأع ة غ م ظ ث م ل ٠ ال ع غ ل ا رت ب عد١ م ي ؤلمهساسة ادس*ن ^س̂طريق يا

ي ممكتة لعملية هذه غ ٠ ا

ي السلم إن مريكا ه م ما مهددا ميثلل الوسلى أ ة حجاعة جهود ث،_ذل ل ج ل ا ع م ل  

ي للازمة الآمامية الآمياب دان أى،ت ولقد , الاقلهمية دون الم،تعلقة ف م ءنركة بل د ع

ئما ء الانحياز م ٧۴٠ المتحققة تل.ك لخي للحزاع الرئيسي الس،جب إن ء دا لعال  ي—ه يكمرت ا

قتمادية ١ لهياكل ١ ر ١استمر لة تمير لاجتماعية ١و لا د لعا ة مشاكل ت٠آسه وقد ٠ ا ي ون ي د م ال

ي الخارجية ت د م على حاليا تؤهر ا لعال ي ١ ا م ا ئ ة دورت المت-حاقة وعلى عامة ممخة ل ه م ي ل لاق  ا

ي ، خامة بمغة م ف لحالة مذه تغات ا ، ا ء متة السلم ىثادرات يعرز م لرا . ر للخط ا

لقعيغة الدول هذه يكغي لا المديو<تية ء عب كان لو وكما د نجسا ء ات،مماديا ا •تعرئت ق
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يضا قة همل منمر لإسار أ ط لمن ت̂^لمماتلخ ١ محي ضمحمة خسائر وس؟ب كلها ا ح س̂ روا لأ ٠ وا

لمولي ع٠لمجت١ أن قلتا إدا ف؟الغ ولا ه ، عاءيل يقخل ء يقدم ان يجب ا د ع ا م ن ال ا د ل ت  د

مريخا ي الومطى أ ود هذء غ لطر . ا

لعامة الجمعية طليت وقد لي المجتمع إلى يالغعل ا و ي ، ال لعام ش لماضي ا  ٠ ا

 لي والسلم لتتمية١ ،بيء الخامة بالملق واعتراها الشاتي اثي%جولام لاتغاق شها دعما

مريكا قليمية دون للمنطقة الاقتصادية ساعدته زيادة ء الوسطى أ ت كما ٠ الا ر  اق

لعامة الجمعية ها ، ا ار متائية ،طة ، ٢٣١/٤٢ بقر ا الوسطى لأمريكا لدمماون ام• م ن اع

لعام ،الاميء ود . ا ي أن ون ص ى ن ل لعام الاميءع ع لتي الثجاعة للجهود ا لها ا ذ تى ب الان ج،

ء ا ف و ل م ل لمجتمع وتشاهد ، الخطة باحكا لحولي ا ت ا لمئقلما لولية وا د أن ا تها تزي  مساعد

تقتية ية اد د تما د لا لمنطقة لتلح وا قليمية دوت ا لا . *ا

ىإ لرئيس ١ محاد لرثامحة مقعد ل ا



د -٧١" حم٠خمس١ ر ١٧ س أ و * ) بب (ى.ذ

̂^ اختارت لص مريكا ٠^ ب وس ٠ سطعتها عي هرصة السلام صطى ان الوسطى أ واج

د ̂►٦٠^١ يمء-دي أن الدولي المجتمع مريكا لحكومات مهكءح تأيي ا دصها الوسطى أ ه ت ي ض ق ل  

دورا ءجهوممة نحيي إنشا - كبيلة١ لتابع الدكم وطريق كونتا ط والآ،صع i لها ا ل  م ا

لمتحدة للآمم لعام والاميءت ا ١^^٠١ ادتي الحيوية للآدوار الأمريكية المول لب:ظمة ا

ه̂ا ويضطلعون د إلى المعي في م يجا مة تءاوضي >تل إ لاز مريكا لحي ل ر ٠ الوسطى أ ه ع ت  ،وي

بإمكانهم ، الجهود هذه يواصلوا آن كليهم دان حرمحة لكم على يعتهغوا ٧٠٢ دوما و  ممم مل

٠ الاممهاز

م وهي لختا دان حرمحة ص يالشيابة أود ٠ ا نحياز عدم بل لا كرب أن ا نا ص أ د تأيي

م لتا ار لمشروع ا لقر ار مشروع فهو - الجمعية كلى المعروو ا طم لمالح شحاز قر ل ا

لة ا لعد تقمم وا لتدخل ضد موجهة ضربة وهو ؛ واد هكاله بكل ا لظلم وءتد ٠ أ جقاخم ا ٠ والإ

يا أصحاب كل تشاهد وتحءح وا لت لحستة ا دوه آن ا ٠ يؤي

تيا^اس) هههإي السيد د ت (الاسبانية عن حغوية )ترجمة (ا ع لق ل ه ه

لعام خلال الدولي ع٠الءجت تاالمر أكخر مرت محدد >ئل .تحو ك،بيرا ةوهلا الماضي ا ما

قليمية لمياسية الإرادة لحتوفر ٠ صعوبة الا لمعتية الآطراق لعى ا خ ووجود ٠ س^اهرة ا  سا

لية العلاقات غي انعراجا أكشر دو ى.يسسرة بدرجة يغمر ذللق كل ، سظبمتشا زخم وتجدد i ال

ه هذا تجا لا ي ا لذ ثلج ا مملور هذا أن إلا - المدر ي يجابي اد ن كل هي يحعم لم الإ ٠ مخا

زم فالوضع لمتأ مرءيكا لحي ا لحالية ساهشتعا موضوع ومو ء الوسطى أ د يبمحل ٠ ا ح أ

تة الاس:مناءات لهلد ٠ للتظر ا

لتي اديهان بالكامل يؤيد بلادي وفد إن لى ا قاثق بضع قايل به أد ل د خ م ه  ال

ن الدا.ثم نا و تيابة للي د بية المجموعة هي الأعضاء محشرة الإددتي الدول ص با ورو لأ  ٠ ا

ود ولكسما ٠ اس^انيا باسم ملاحقنات بخع *تضيغم أن ن

يشامية إن لملم عملية د اردة ا لو تفاقاا هي ا لشاتي *ولاس،-،كيٌا جتهاع١ ت*  تعاني ا

لحظ لموء على ٠ ركود حالة ص ا لرتمم و هود ص ا لآ- ض ا يها اد د ان يذ عة١ بلد ط  لي لب

ن ي د جل ص مختلقة ميا ير أ و ت تعل ما ا تز د لا لمقطوعة ا ت تلح هي ا تقاقا لا ن ، ا لملم فإ ا
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وم م-،ءدو لا لي ب ا قر لا أ لريم وعلى . شا ة لإ؛>نم مرث ا ا ن ا ع م ل ي ا ت لعحد يولمما ال سمي ا  و,

مة ية الأز د. قمما ي الا ت ء يغذيها ال ا لمر لملم هإن ، ا ت لم ا ه - معد يا ل ذ ل ا محتعيءث و ت ي ل ع  

ا نممأل آن ت م م ش رت آن ار *«تب ع ئتمر ة مذه ا ل ا ح ل ٠ ا

طابع ص محكثغم للحالة موءتوعي صليل أي إن ق وم"ا للمخنكلة اصعخد ال م ع  

ار وكما . جذورها م الأميءت أش لعا لحالة حول تقريره هي ا مريكا هي ا إن ، الومش ا ت ه

ة '•ميب م مريكا أز لهياكل هي يخمءث الوسض أ تتمادية ا ة الا ي ع ا م ت لاج ا  و

ة تير ل د ا ع ل تي ا ة بها اصمت اد ق ط خ م دى وتد ١ طويل وقت ض ال ش أ ا م ك لان ا

لحالي الاق،ممادي م إلى ا ة تغاق ل م س /2و-> "ا ح? ة ، وه/ لغقر (١© ا

يمتراطية لة قالد دا لع كصية وا لرئيسية التحديات هي وا لتي ا ستطقة تواجه ا ض . ا و

ى الأهدايم هذه س هدد اي يكغل لكبر م بمغرده ا مريكا هي مستقر ملم قيا د الوسفى أ ت ت م ي

ة هيكلية طول إلى ل م ا ع هذا من سقاكل ش لئو . ا

ذه ه ل ف لو دان مرع باسرورة تاتي ن1 يجب اد سخطعة يل ا ا ه ت ا ا ٠ ذ م ب ك ن يج أ

ذه تتمكرث ن ه ا د ل ب ل دان على الاعتماد مرث ا ستطقة خارج من بل كي معها ملات لها وس ا

ق في تسهم م تحقي س ذ واحترام ا ماتها تتغي لتزا ق لأي يمك»ث ولا • ا ج من يغرء اتغا ر لخا ا

ل أن ح ل ي ح ل إرادة م م مريكا حعوب وع ود او الوسطى أ ذا . عليها ي ه ل ب و ي م د ال ك ؤ ت

ن أكثر نياسباا ت أي م ى وق خ ى م ل تتعاعها ع ن ا لمتخذ الطريق با رع ا ء̂،رؤ توقيع خلال م مس^

مريكا ى الخمسة الودطى أ ثيقة عل تيمالا إجراءات و لمليم الطريق هو هوا ا

ء ولك,ك ا ب و ل لمتطوعة بالالتزامات ا له ني ا لوقت ذ طدم ا له رتم يم ت ذ ا ت ع م ل ا , ب

د الامت،محال سم كان ول^رع ة الإرادة إلى الافممار إلى الحالات بسد في يرجع ق ي م ا ي م ال

لحقيقية ت بهده الوهاء عرع انمجز مرع نوع وجود الأحيان بسد هي ئلاحقل فإنتا ا ا زام ت لال  ا

لمعية أن هير . الأوضاع يسد تعقيد سشؤه لرئيسية ا لتي ا ق تواجه ا س اتغا يولا ي ك ام

ياني يئا في هي اد س;لهرار را خ ا ة عدم سا ع خ لخائد ال ثطتق هي ا ق . اله، يولاس فاتعا ي ك ام

لغاني لقصد طموح مشروع ا ان مت،آولة أمرع ظروف تهيثة مته ا يلد صتطقة د ة ا م خ  ، ال

ة ف ا الإض ى ب اد إل م ت ة اع موع ج ع ذات التدا<ييهم مجع م ب طا ل لميامي ا دي ا ى تؤ قامة إل إ



يمقراطية د ٠ الجميع ءللى و*تعميهها اللآنرءية ٠ لتعدد»تثة ١و الد ر كما ، الحق عرن آن بي ي ق ت *ت

لغقرتان لعام الأم-يءع تقرير مرن ١١ .و ١٠ ا 7) ا 2 بالالتزامات الوفاء أن ء (ه/4و/9

ق فيها ءمماص بشكل للعزيهة مش؟طا وكان ، متسخا متناظرا يكءت لم المجالات مخ،تلد ل ع ت ي

ف اخرى قو.ل ى كل للهجوم دولة آي أراضي م١ستخد١ عدم ناحية مرع ليما ولا ، بالآمرع يقا  وإ

م ي د 4 ذا-اث على ومحلاوة ٠ لما'نمرديءتا وحثركات لاتةلامية١ محير القوات إلى المساعدات تق

تخاذ مرع الرثمم محلى فإنه ة ياتعلق فيها الاطراق مختلش جانب ،مم الخطوات مرت محدد ا ي ل م ع ب  

لحماسة ص أن إلا ء الديمقراطي الطابع وإطخاء الوحدنية ا الات بل ٠ القمور نوا ت وح

حيانا الانتكاس ن جلية دو٦تا — أ لتي المورة وهذه ٠ للعيا لى ك،لآيرة بدرجة *تعود ا إ

دام نع يا هي طرف كل ثقة ا وا محمد كلى إلا ، تساعد آن محمكءع لا الاض الطرف ن خ تقو  متا

ثقة ٠ الضروري اد

للجمة فعمل ٠ آخر مجال آي مرع كمرآ التحقق مجال في ذلاث وي،تذح ة ا ي ول م ل  ا

لمتابعة للتحقق لتي i وا اثموا إجراءات و*ثيقة آنشأ*ثها ا ه ي م ، لات ج ل لية بوطء يتو آ

يتاير مماتون شهر وشي . للجميع مق،؟ولئ لغاني/. مريكا رؤماء قرر ، الماضي ا ئي الوسطى ا

لمعقود اج،تماءهم وا ان الاخويلا في ا للجتة إلى يتخل ية١ ا ذ ة التحقق مهام كتغي ل ص ت م ال

ا ١محو هي لمعقود ١ اجتماعها في للجم؛-ة ١ هذه طقت ١وو ٠ اء«كهايولاس مات ١لتز ١ بجميع ه ي  لات

يخ ر بريل. ٧ يتا تمم أن كلى نيمان/ا د م ،الآميج خلال ،مر ، ت لعا ن ، الم،تحده لهومم ا و ا ع ت

لية لوضع مساعد لتي شر'يق ح • والم،تامعة والمراق؟ة لدتحقق آ ا وذراء والتر ك ح م ر ام

لك في اؤوٌطى نيا ١ىتد ،٢٠ ،موظغيء ،٢٠ الغريق ي،تالد أن الوقت ذ ة واس؟ا ي ر و ه م ج  و

لمانيا ية أ تحاد لا . ا

لتي — *يلادي رحاي،تم وقد في ادتعاون في رهايتها ^ع محديدة مشاس^ات هي أعربت ا

مريكا في السلم عملية دان جديد مرع وأتكمت الا*تتغاق بهذا - الوسطى أ مريكا ديل ى—الوسطس أ

تعد لخمسة ١ ا ما ١ اٌ د ، معها لداتعاون د دا هذه جميع مطلب هو هذا م ١ ما يل ٠ ذلفق ومع ٠ ان د

تفاق فإن د رسميا يصيح لم الخمسة الوزراء ا امة اختلافات وجود ر١ستهر١ أدى وقد - بع  ه

دان سرن لبل لى اس:ازعة ا لعمدسو هلل إ ذ ا ب كاملا ةلسلا الوقت ذللا ه،ت م ٠ تقر ول



للجنة تجتمع ية ا ذ لتتغي د ا هيغاليا هي اجتماعها بع ٠ حزيرازايونيه لحي تيغو أن كما 

لقمة اجتماع د لأنلث لم النول رؤساء بعائده أن المقرر ا ٠ بع

اع ،-اقت على سءث ، الظغيغة يالاختلاشات لهت الا.كتلائت هذه أن من الرقم وعلى

ن ا هامة ا'مماق نقهلة مناك با م ي مريكا دول بيءآ ه ن الوص ت وص ٠ الخمم الودض أ ما

لئغرة لتي ا تها حد في تمحل السلم عملية مواصلة عدم ا—ه_م--بمس ا ة كل على خطرا ذا ول د

ا ه ح ن ، م با لملح مرع و ي-تمحح ان شانه مرق السيامي للحوار جديد ذإيم إعطاء بالتالي ا

لني الطريق مواصلة ق رسمه ا تغا ̂^١ ا ^٢، •

ليه نشسب الفتي الوعي هو هذا ا شي مؤخرا ثحمت ادتي ؤهاجادرات١ مختلخ إ ذ ه

لمحغل تتابع . ا ادرات هذه جميع نياستاا و ̂،» عرق اؤيلآ م ٠، ثما ه- با ب و دى A مع يكتام

لرقية عرق يرها٦تعا لحقيقية ا لتي الخطيرة للمشاكل حل إيجاد في ا  تلح لها تتعرض ا

, ادبمدان

فبمثا إ,ت لية إنشاء هي ئ_اءة بطريقة الإ-هام في ر ق فعالة آ ممق د ر تخقع ل طا  لإ

لية هذه تكون أن فيجب : جيدا محدد دة او ى عمله ،يمكم ما تجاه واقعي نهج إلى ستئ إل و

دان الخمس للحكومات الجماعية الإرادة ه ليل در . المتطقة تا بق ا رد عرت تعرب ما و ت ل ع ق

يجابي لإ ه ا ا « لاتيماثموا هي اقترح الفتي التحو على مساعد هتي فر'يق إنشاء تجا م آ ، م ح و

ه المدر رحا*ية إبداء ستواصل فإتتا i ق،-ل مرت قلت درة ي1 تجا فقة تحظى مبا ق بموا ي ر ه

لخمسة ن ا يمك م قضية بغعالية تخدم أن و لسل مريكا غي ا . الوسطى أ



د ^^الر وبنغس ي ؤ ̂^١ ن لتكامل شي̂  لتي ا ى الراعية الثطة عي *تجسدت ا  اد

ان إشاومة لم قامتا *يمكءت أن وشامل i الوسطى لأمريكا بر ها <ا تي الجهود ونفجع i قريمتم مح ال

عقد ت^ذل لعملية ممغز أن هأتها مرع للرؤساء قمة ل نعتثد ٠ جديد مرع ا لعملية هذه آن و ا

د *تتاخر ألا يجب لملح مرع وآن ء الأخيرة الاص هي حمث محما الآن يع د هذا اتهاء ا ق و ت د  ا

ذ غي واردة الالتزامات تتغي تيهالا اجراء غي ال ٠ هوا

تعتقد نه راسخا امحتقادا و J-—مح كانت اذا حقا تجاوزها يمكءع لا ءقا-ة مرع ما أ

دان ت علم على ونامع ■ السلم اقرار هي ة—رامحم لماتطقة١ بل با و ن عدم وأوجه بالمع ليقي  ا

لعديدة لمائدة تومحة٠ست١و ا امية محير القوات وحود : الخالات مرت >نالة كل هي ا ظ ت ؛ اد

لتمرد أعمال د ادطهل المسلح ا لتزاي جئين أعداد هي المغلق وا لمعوبة ي اللا اجراء هي وا

ار م—مع وقي مل " ومشاهة ٠ الخارج مرع للاستقرار المزعزعة والأعمال ة داخلي سياسي حو

لقائمة وانعدجات ؛ الانسان حقوق اح،ترام - تردي الأحيان سيع أمام ا تعميق تو ية و دد لتع  ا

هلية١ لمؤسساتوا لسماسية١ يمترا نية الملطة تعزيز ومقاومة i لد لمد مة ؛ ا ز لا وا

تي الاشمماحية دا الخالات بعي طي ص اد بعا ٠ الخطورة هديدة أ

نتا غير ير القوات مع اتغاق تحقيق الممكرع مرت آن نعا!تقد آ ق عرت الشقلامية نح ري ط

لتي ادتلدان شي وادتغاوض الحوار ا توجد ا ه ي ح ة الممكن ومرع - المشكلة هذه ل لمساعد  ا

تغاقات طريق عرع نهائية الاتغرادية لهدنات ١ جعل على لممكرع مرع أن كما ٠ معقولة ا  ا

خلية القوى مختلق مع وطتي بحوار المهوض دا لى السياق ذلقث هي والتوصل i المعارضة ال ا

كتها >*تى الوطنية لخةلمصاا هيئات مختك عمل انعاي  هي هعال .نحو على تسهم آن يم

٠ الداخلي الحوار

لى مية ١لر ١ جهودها وهي ب ١ ا با هذه على لتغل د ١ ر ١لحوا ساتثشاقاو لمعا  ى محل لجا

لمعيديوع لمحلي ا هيما ا لتي بالصراعات يتمل و دان يعني تغمل ا دان عرع اديل لبل ٠ الأخرى ا

مريكا تعرف تها الوسطى أ وم تسمتا؛ليع آ لي د آن ا لمجتمع ع۴تضام على تعته لي ا دو على ال  و

لعملي الدعم لمعدية الأطراف جانب مرت ا اشرة بصورة ا دور مجموعة اضطدث وقد ٠ ما̂. تتا اكو

لتابعة الدعم شرقةوأ دور لسماق١ هذا شي لها ا م بعملية الدهع غي أساسي ب لل ص ا  ال

لسياسي الحوار آن على نؤكد أن عليتا يجب أ*ته نحما ٠ به الاءتطلاع تواصل وسوق ء الأمام ا
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وروذ الاقمماد,ية المجموعة مع والا؛دممادي لبالغ فيها الآساء والدول الآ ها ا د  ١٢ س

لني الاج>تماع ان في اس؟انيا و.تامل . دولة نسلأ.عقد ا م ية المجموكة . عتماد. بهة الا ورو لآ ا

دان وبيءآ مريكا بل لنيد ٠ يهسوداس بيدردسولا سان عي ، هثاط/فآرامير غي الودطى أ محعد ا

 ر ١ ٠^^٧ا مءيعتق ٠ خو>ميه مسان لحي أمحوام خمسة -^٠̂ بدأت لتي ١ لايتهامحات ١ لط^طة مواصلة

يجابي لني للغاية الا لتي الأخير تهاع٠الاج شي جرى ا يسرشسامل/لحاءرا هي ماىآو.رغ لحي عخد ا

٠ الماضي

ية في أشرت لقد دا تي الك،يرى الخلاشة ادممديات آن الى بهاني ب مريكا تواجه اد أ

١^ يمقراطية هي ^^، لة الد دا لع لتنمية وا لتي الاقتصادية الأزمة إن ٠ وا بها تمر ا

مريكا د ذات وهي ء الأن لوسطءا١ أ يعا م لحي خاص م^وجه ماءصاو*ية أ د ٠ المنطقة دول بع  ق

ها الأزمة هذه تؤدي الذي الاقليهي للمراع ن،تيجة تغاقهت دور ت ١و . *تفاقمه الى ب تغاقا لا

لباسمة دان محلى يجيم ادثي ا ليها التوصل ١٠̂٠٠̂ أمريكا يل ي أن يجب تاخير دون ا ؤد  ت

لى تعمير إعادة شي البدء ا تنمية الاساتقر|ر يوفر أن ة*لته مرن اسي الاشتصادي اد د  ل

لباسمة الاج،تماعية لتائية العورة هي تكلمت وع،تدما ٠ لشعوبها ا لمستانغة والاربعيرن ا  ا

لعامة للجمعية ا الى الاق،مماديق المساعدة تقديم مشاكل تتاولت ادم ، ا ك ري  أم

ت قلت ، الوسطى

مريكا في تشهنما ادم الأزمة **إن وم الوسطى أ لي  ر—ي_كم حد الى تعد ا

و نموذج ٠ >ثقيقهة تتمية الى لم للتمو نموذجا أصاب الذي للغشل صورة نم

و يخل ية ءميا»بة مؤسسات إرماء على قادر تماءي٠اج *تقدم أي مرن عمليا * د  تعم

على ء تقرة٠مس مغ،توحة تماعي نسيج ٧تكوب و ج، بالكامل يكفل آن على قادر ا

لة دا لع ٠̂ في لدوص ا ة ^٧١̂ ملموس خغص لا-ضاز ٠^ ل ئ ا ه  ٠ ”ال
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طم إن لني الاقتصادي الانتعاو الى *يؤدي أن يجب الودمر أمرءيكا في ال م جعل ا لتقع  ا

لة الاجاتماكي دا لع  لخغمة المواطئهرن محل فيه يشتراث وتعددي ديمقراطي مجتمع شي مهكئيرن وا

لمشتركة القضية تيمحلة ا م، ٠ الوهدص الاصلاح هي ال



لخامة الخطة إن ون ا مريكا عي للتعا لتي الوسطى أ ترحها ا س اد م ،الأ لعا  ض ٠ ا

ض لسماقا م صش i كوي ذمحرته ال ع د سخ بال ضا٦س١ مرع الرا ار وتصتزم ٠ ا سمر في الا

تأئشي صاونشا زيادة مريكا مع لاقصادي ١و اد ١٠٢—وصل اسشاض المستوم عنس ال-وسطى أ

لمعيد للي الوقت نغس هي ، الاقلميهي ا دم ا تنا هيه تق ية ١ المجبموعة خلال مرع ساعد قصاد لا

بية ورو لمالية مساعدتنا تعزيز أيضا سث-وامل فما ٠ الأ لمنح خلال مرع ا لتسههلية ا ٠ ا

لمدد هذا لحي نخق ونحءع ن ا م الذي الاتغاق با قيعه ت سيانية الحكومة ممحءت همؤخرا تو لا ا

تتمية الهشترلت الأمريكي والآتاث د سبانيا ياتقديم ل ن ٠٠٠ يبلغ قرضا ا و ي ل دولار م

يجابي أغر له سيكون ، أمريكي مريكا هي أيضا ا ٠ الوسطى أ

ما بشصء ضمشا آخسم ؟ن وأوق دو ن ع اسط صلمم بلادي وس إن ٠ الاطه يح روح بأ

ال لا ^^٠^^٠١ يل مرع ما وأنه ء حية تز د دان وآن ٠ السلم طريق عل-ى متها افخل ب بل

لصة الوسطى أمريكا ن معا ستمحكن ء البولي المجصع مرع وبتث>نيع بتمهيمها ء ا  م

لعملية لهذه جديدة دهعة إعطاء نها ٠٢٦٠^١ ولهذا . ا * اس^انيا دعم على تعامحد آن يمك

ع هي الآن الجمعية تبت : (الاسبانية عن ثغوية )ترجمة الرئيس و مشر

ار لقر قيل - A/43/L.26 ا له تغعل آن و بلغ آن اود ء ذ لجمعية أ كتهمع أذا بائه ا ا

لعامة الجمعية لقرار مشروع ا لعام الأميءح فإن ٠ هذا ا قع لا ا و ذه طي له *تكون آن يت  م

نية على مالية أشار أي اومر،مثلة لميزا لبرنامجية ا ة هير متطليات نشات واذا . ا ع وق ت م

لقرار ب،تتغيذ ي،ممل شيما لعام الأمين فإن i ١٩٨٩ محام أدتاء ا ار آ>ثام الى سيلجا ا قر

لعامة الجمعية قعة وتمهر الاستحدائية التخقات بشان ٢٢٧/٤٢ ا لمتو ع ا للعامير

سم بمون اوب:مملة ء لا عن تقريرا ء والآمن ا لجمعية الى ذل لعامة ا ا

تها في بعة دور لرا لمعتاد بالأسلوب والاربعيءع ا ٠ ا

ي هل لعامة الجمعية أن اع،تبر آن ل ار مشروع تعتمد ان في ترتمب ا لعر  ا

26-A/43/L ؟

ار مشروع امحس لغر ار R/43/L,26 ا لقر ٠ (Y£/£T )ا

ي : (الاسبانية عن شقوية نرجهة) الرئيس ط ع لكلمة أ  لممخلة الآن ا

لمتحدة الولايات د موتغها لتعليل i الأمريكية ا لقرار امحتياد يع ا
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ن الانسة ت بير لايا و مريهمة المت>ذة )ال ئئ (الا ف > سمح  ة

نكليزية لا ود في : (ا لجه يلة ا طو لباسلة ال لتي وا ء س>ءذلهم ا بتا ب الوسطى امرمحكا ا ل غ ت ل ل

ث على لغقر ترا لقمع ا ثمليهة ملحة ورياء-ة - بوهوح يلمع ضوء ثمة ٠ وا في العتلصى للآ

ق ان ■تضمن ديمقراطية حكومات - لحقوقها كاملة ضمانات مع ديمقراطية حكومات إنشاء ءنعو

لتعبير حرية لحياة في فمع مغير والمشاركة وادتجمع ا والاقتصادب^ا السيا،»تية ا

جتماءية١و نها لا ا طنيها لكل متاحة ستكون ليلد ب لمعظم وبالتسيق • موا مريكا هي الشو أ

ن ء ال_وسطى لتي الرثمبة هذه ئإ ا ا م ل ا ألحت طا ه ي ل قامة هي ع قد ديمقراطية حكومات إ  

د . واقع الى ت>وؤتم لسي ان بي يمقراطية أجل مرت ا بمد بالتمية مستمرا يزال لا الد ٠ لد

ة هذه في الاخريرث الآعضاء الى ت،تطم المءتحدة الولايات أن من الرثمم وعلى ئ ي ه ال

د طي ء،تما ار هذا ا لقر هق ا ء بتوا را لآ ا ، ا ت ن ه نرى فإ ن د نحال فلآو على ي،آرز لا ا ا ع ي

ق المخيرة ادتطورات ل ق ل مريكا في ل لعلتا . الومطمم ا كر و ذ لفتي الآمل جميعا نت ولد ا هي ت

يعا عنسا ، مضى عام متذ الجمعية هذه ق في رأ تغا لية الخاني امكيبولاس ا لآ ة ا م ز لا ل ا

طية نحو قسا لدتحرك لديمقرا تاء تحقيقها الى يسعى ادثي ادممغدية ا ب ا أ ك ي ر م  أ

ار هذا ثمةهيا وبرغم ، واون . الوسطى لقر ا ، ا ت ن إ س ١ وعد أن جميعا 'تعرف ه ولا ي،ج ك ك

لنائي ا يتحقق لم ا م ا م ا وأن ت ان مراا بلد مريكا يلد ى الى يرق لم الوسطى أ تو س  م

ماته دا ت ق بموجب اد . الحاني كي،حلاسٌا اتغا
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ق في تغا  4 ؤتجس.ع ١ وبحريه 4 حرة *جمحاهة ا توا نيكار وسمت 4 ءمالمحا سنحيم-ولامىا ا

ت بانتتايا ت̂م نركارانحوا آن الواقع بل . الوعود مذه موع سأي* تغم لم لكتها 4 >ثرة و أءلشس

ى لوع اشتقلارها طال وادم ١٩٨٩ لادارامارس المقترحة الاشتفابات أن لتوها ٠ ثجر

لمحافة لباسمة المعارضة وزعماء ٠ الغشاء لخطر تعرز٠ت نيكاراتموا محي الحرة وا ا

لجبن ثميامب شي نمحن٠محهمن - ا

التعس^همن زيادة الى الدعوة مو القرار هذا شي للانزكاج مشير أخر ءاتمر وثمة

لي١ الاتءممادي دو لرقم على ل دم اي حدوث عدم ،مر ا ق—ي،تعل هيما اثموانيخار جانب ،مم تق

ح ش م لحريات م لتي ا لي المجتمع مسؤولية إن ٠ صحي قتماد١ ل؟ناء أساسية تعد ا لعو مي ا

د جميع تقجيع ون ١ وزيادة ء وؤلديمقراطية لإنسان ١ حقوق م ١ح،تر ١ على ايطقة٠ؤ ١ ن ١يل مما د

مريكا في الواجب ادتحو على م،تها ي>سيغيد أن يجوز لا الا؛لممادي دول ١ إت الوسطى أ  ل

لمزيد مئح والى المصالحة الى وتتوجه i الآهداف تللث تج*نقيق المم تمى التي لحرية ،مر ا ا

بها نها مع السلام وتحقيق ، لقعو - جيرا

لمتحدة الولايات تحث ، وياختعار م اجراء على العولي ع٠لءءبمت١ ا ي تقيي ع اق و

ع *تدبير سوء ،مر نيكارانحوا ترتى؟ه ما على الماترت،؟ة لتك،تائتية ١ للآثار واميوح م ٠ وق

ج̂ة طم لمسيرة بالص يمقراطية ال مريكا في والد ٠ الوسطى أ

نية ص ثغوية >ترجمة الرص ذ لا لكلمة أعطي : (ا ا لهمحل ا و ه ا ر ا خ ي ن

لني د حق ممارسة هي يرتب ا لر - ا

ئر أن لي مل لعامة الجمعية لءقرر وهقا .؛انه الآعضاء اذ *آ ا بما د ، آ ده س ء

لكلمة لتي الآولى ا قائق .؛عقر الرد لحق ممارسة تلقى ا سد د لكلمة هدة و ة ا ي ن ا ح ال

قائق يخبمس ؟ مقاسما مرن لوهود١ بها وتدلي ، د

هي ت ،الاسبانية ،م قغوية رجرجمة ،رنيكاراغوا كالدمرا سيرا*تو السمد

لتي الهشاقشة وم قلهر يعد دارت ا لي ش اتطحت سطىالو بامريكا ؤماتعلق١ ال؛تد *بشان ا بع

لتي الجوهر*ية ،المواقف لسائدة الروح تجسد ا ة مذء وفي للولي ١ المجتمع في ا ي ع م ج ال

لقرار مشروع دتوها ا;لتمدت ادتي لعامة الخطوط أما . الوسطى بامريكا الخاص ا ي ا ت ال

واز ت—أعلم شكاله بجميع الخارجي التدخل ان فهي ، وءتوح بكل ولكرئ باي ثر لد أ سلبي ا
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طم ملى مريكا متطقة وان ، ال ون ممرق تحتاج الوسطى أ داب ال الموتق مذا اتخاذ على ي ه  ح

ا يحترموا أن ، محطقتئا ت ت ي م طم غي رث ا ال دن و ه ج مية و لرا ك وكان • تحقيقه الى ا ا ع  م

د اعتراق أمحقا هو ج دان ب م الآراء غي توافق الى التوصل اجل مرق الو*مطى امرمحكا يل ي د ق ت ل

ى يقوم مشترلت قرار مقروع ل لمثتركة قغشا١مو أماس ع ى ، أته حقيقة يعكم ومذا . ا ل ع  

اخلاقا مرق لرتمم ١ ئ ا٦ىومما ت ا يجمع ما يظل د ت ش ي رتحم ٠ مشاك و*تظل i يقرقشا سما قوىآ ب

ق نقاط ء ء هي كل ا ق ت ا ا ش ش ي لتركيز ينيغي ب ا ا ه ي ل ح ا هي م ش ي * للملام دع

لتشديد تم كما لشائقة الأهمية محلى ا ت ا ا ي لال قليمية ل ي الآخرى والأجهزة الا ت ال

طم لتحقيق سعيا المحطقة ءي ائشئت لمعد هذا وطي ، ال را هئاك كان ، ا ت ع ن ٠ دا رو ئ م

ير د لتي بالجهود ، بالتق دورا مجموعة تءجذلها ا ت ، الدعم ومجموعة ، كونتا ا ق ا غ ت ا وب

لتشديد مع ، امكييولاس ى الخاص ا ل مريكا جمهوريات رؤساء ريبة ع مطى أ  وضع في ظخميا الوب

د المكوك ا ج ي ا لميل و لمميلة ا لام باحلال ا , ال

د كما ق يقا أ ى ا ل دان حاجة ع لمماعدة الى البم-طقة يل ق ، الاديمادية ا را لاء،ت ا ب

مريكا هي عات ١المر اب—آم> اهم بات ة هيكلية عوامل الى ترجع الوسطى ا دي ا م ت اق و

لهياكل هي تكمرع الصراع جذور وان ، واجتماعية لتي سجلاغة١ ا ا أزمة محثا هي ا ك ي ر  أم

. ومولحما الوسطى

د الاتجاه هو ما i الوقع هذا ازاء لمائ لعامة الجمعية في ا ح إن ؟ ا ارو

فيقية و لت لتي ا ا ت،تحلى ا ه مريكا في مجمومم'-ا ب دورا ومجموعة الوسطى أ ة——ومجموك كوفثا  

ا ايرق—الدعم يت ا لمتحدة الولايات وهد موقغ مع مارخا تي هي يمحل الذي ء الأمريكية ا  

وذا الأمر واقع ذ لمحاققة روح عرق ق رقلمجا ١ هي ا ي لساسي ل ا • والاعتمادي ا ح غ م ؤب ي ت و ا

مريكا غي نواجهها كادتي مقجعة مشاكل يعامل يجري الوسطى أ ا اد ه ع ا ، تكرارا ٠ م هذ  ب

د ١ نعيد - ا—م—،جان ،مر - ونحرق ٠ صتنهوسا لامئوب ١ ى لتاكي ل ا ع ش وح تحا ١ ر ■ا \وتشتح ءةد

يجاد الى وسعيشا للحوار عاتئا لحل م،ممثرة ألهات ا , مرا

ا ت ا ، إن م تا ك د لتي اص،يحدة الولايات الى نطلب ، يهاناتتا قي ق ممهل ا  ت،

لية ؤو ئلحا تجد حتى صلام قي ت،يركتا أن ، الأزمة هذه عرت أساسية مس دا اع لحل ب لمر  ٠ ا

خد بت ق ا ح ت ا أن م ع ح ح مة هرما نجد نتحادث م و ر ء اصحطلق هدا ومرت * ؤل،يغاهم ملم نكر



بمثا ص الاعراب و يجابي م تاخهد وتعهد ، الا ا على اد تث اد ٌ ة و.تذقر ، الب-اءة ا ل ا س ر ل ا  ب

لتي ي وجهتاما ا ا ه ش: لمحغل مذا هي بيا لى * ا دارة ا دة الا لجدي م هي ا ب لا. و عة ال م. ليم ا

لتي دة الروح انت>تغهم .نرجو ا لمائ ء ييءث ا بتا مريكا ا م الى يسعون الذيءآ الومءطى ا لا لم ا

اس على ام اٌ حتر مة ا بتا كرا و تها هع د سيا ر تقرير هي وءنقها و ي م ح ل - ا

ذا ت ،لاسايانيي ١ ءرت هغوبمة رترجمج ؛يرثيي د تكون به ا دا٠ختات١ ق ن ر ل ت ن  

رت ٢٢ اب هي . الاصال جدول م
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مء آ -٨٦- ءمء-م '

وم ت (قطر) الكواري السيد ا حدثا العولي يشهد الي ي خ ري ا ت

م امملان هو هاما دولة قيا ه̂ر ادتطور هذا . الغفسطي،ممية ال يجا *يهمل الخ، ل لتعتاد تتو وي ط

تفحيات ادق >تطجيقا يهخل كها ٠ مستمرة و لية الشرعية لما̂ و لب لمتهخلة ا  الأمم مبادئ هي ا

تها لبممدة١ لتي وقرارا  ٠ مميرها تقرير هي الشعوبم حقوق وتؤيد الاجش،آي الاح،تلال ترفد ا

لتي نغسها هي الئا^يلة الاهداق وهذه جلها مءث اضل ** ي ا ي̂ا شعب أ لمكافح شاصي ٠ ا

ت أن م،تذ عد ليممدة الأمم أ ء١ (اأ-رد ٢١٤٠ شرارها وبموجب ١٩٦٦ محام لحي ا فسا

هريقها ج،توب ولاية ليها ، نامه،جيا على ا سلة وتو له على الم،لااهرة ا ت ، الاقليم ذ  خاف

 مجفى بتل حا ٠ الاستقلال نيل آجل مرع هيه هوادة لا تضالا مموايو يخهادة الوط،تية الحركة

٠ المشروعة الاقليم وممالح حقوق عرع للدهاع لهستهر١ الجهد ء تاميييا

لمقاومة مرع عاما عشريوع على يزيد ما و*يعد ب خلانها برهءع ٠ الشجاعة ا لحع  ا

هيي ناي بير رتمم الاستقلال على الحصول على الراسخ محزمه على اد دا لقمعية ادت ي ا ت  ال

فريقيا يتوب هرضتها تهائهة المرحلة مرع يقترب الاقليم هذا فإن ا له مرع اد د ذ لتضا  ا

٠ المستمر

ترة هذه وخلال اقرة الدولي المجتمع وقفع الطويلة الد ب جائب الى ما̂ لقع  ا

د ، لتامييي ١ تهاشية ١ ثمايته دتحقيق جهوده ودعم نضاله فاي  الأمرع مجلى فاتخذ ء د

١) ٣٨٥ القرار ٩ ع الشرعية هير حكومتها سحب اشريقيا جشوب مرع شيه طلب الذي (٨  مر

لململة ونقل الاقليم يا ءثعب الى ا ،ا م اهراق تحتم حرة *تتخابات ١ واجراء ء تامي م لأ  ا

لمتحدة ي̂ا أنحاء جميع هي ورقاءيتها ا ءتا بوصغها شاميا واحدا سياسيا كيا

لا وتلى يخية تطورات ذل  ناميابيسا مسالة لتسوية >*طة ح١قتر١ اعتماد أهمها تار

لسلمية لودا*ثلبا لتي ، ا .ة مسوا*جو مرن كل مه^دئيا به لت—ق ا حكو وب و شريقيا يت  والذي i ا

م نحيي i لماممدة١ الأمم ف١باخر حرة افتخا*بات على ن د جهود المجال هذا شي و لب ا

م الاميرع ٠ محوييار دي بيريز خاخيير لعا لني ٠ لبتحدة١ للآمم ا  ى أقم يمت-دل فتة ما ا

لجهود م هذا استقلال لتحقيق ا قلي لا  ب - جان مرع مستهرة لمحاولاتا أن له يؤسغم مها ولكرع * ا

م ا م هريقيا ج،توب ن لا ت،تغيذ لمتع ا لخطة تل لها ا ور بربد مجلى ورهني ٠ بها لها علاقة لا بأم



مء آ و> راب -٨٧- م ءمء * ك ى>ؤ (ص «ر

 ت̂طة ص أتارجة مسا*ثل رص يكون أن ز .جو لا تامي،خا آستقا>ل آن ءباءتتار الربط هذا الاس

٠ *الاقديم ضل٠لاء اللا:سة الأمم

م آن يسدتهلع لم يقيااشر ٠^^٩٠ نظام ن 1 وب^دو * اتور——لتط ١ تله محل م،محزى يهق

قامته ومشها الوسائل يش،تى وماثهامانا وحاول ناتهاكا١ يعتنر ال-ذي الأمر i ن̂كومة ا

تعتها ادتي ادشموية خطة لا،لتكام ه الدولي المج،تمع رشز وقد ٠ لماتحدة١ الأمم وء ذ  ه

لمحاولة هاتة الآموع مجلس ءدتترها١و ا ته سافرا وتحديا صريحة ا ارا ايقة لقر لم  غاءد^ت ء ا

فريقيا ج،توب وطالب ، خركي وثمهر باطل الاجراء ث1ذل أن ٠ بالغاءثه ا

لمقاومة دتركات لتمدي١ برياتوريا نظام واصل الا*ثتاء هذه وشي  آءهس,ال ئارتكب ا

لقمع ادبطو لتمييز لباسي ١ وا به محير ٠ لعاممريهوع ١ والشمل وا ق آ ء الها:ثحدة الأمم بميثا

لجمعية الأس مجلس وقرارات الإ*طن حقوق وقرعة لعامة وا ٠ ا

ود الى تشير الأخيرة التطورات كانت واذا  والس الشقق آخر في التور مرت يصيم وي

فريقها يتوب قوات انسحاب محلى المتفاوضة الأطراف اتغاق اح»تهال ن ♦ نامياء.يا مرع ا فإ

وريا نقنام ود الاتغاق الى التوصل تعيق *تعجيزه هروطا يمء يزال لا بريت متح ل ٠ ا

سات آدت لقد وب ممار فريقيا يت لتعسفية ا متعها١و ا ن الى مءاميهءمي-ا في ريةلا  حرما

تي الحقوق مرت الشعب ذللا لبامية المساهمة اطار في بها ي،*نمتع آن يحب اد ر وشي ا  اطا

ية١ ءئياته لحي المساهمة حق مرع حرماته الى ادت كما سمة٠لآسا١ لسماسية١ حقوقه د قتما  ٠ لا

فقار الى المجالات *تلك محل في الحرمان فادى ل ازاء قواه واشهاك الشعب ذللا ا ك ا ش م ال

تي جهها اد وا لتي ي جهها وا وا د سي ٠ الاستئلال يع

تماي..سة> عرع مسؤولا ء_مماته لأول١ مرسومه ١٩٧٤■ عام في تاصاصا مجلس أمدر لقد

حعية الموارد مياحا لشصإ الط ة الموارد >تماية المرسوم وتعاود ٠ ن.ا ي ع ي طب ل ا

لعامة الجمعية قرار مع ءتمشيا ، حما٠لشامي در ا لما وب حق أكلمرع الذي ١٩٦٢ عام ا لشع  ا

ة محي والأمم د لبا ثمة ١ ا دا تها على ل بماأ .ومو ثروا بيعية ر  ^ثكومة أن تءييرع آن *يعد ء الط

فريقيا جتوب ٠ لحقوق١ هذه اتما*نممبت قد ا

لى و لرئاسة ت لرئيس تائب ا لمهد ا ع> الشكر ا بضمء (ا



لهة ءيئيادة الاستتلال أيل مرع ومحغا>ثه ا_ا._م_ناس ةعب نعتال تحيي قطر دولة إن ذ مت

لتي سوا«آو لى ونتطلع - المتا>نة ألوسا*ثل بكل والاستقلال ادتحرير آجل مرع وتعمل عملت ا  ا

وم لني الي ممير وتقرير است،قلاله الشعب لهذا فيه ي،تحقق ا

نكليزية ص ظغوية )ترجمة (رمتغاريا يمثيت_محنحيييمحهس1  في ت (الا

رات“متط.و ءجالخير ماتشرا ء:تقدما ةامد>:سا الدولي الوضع محلى طرآ الذي ال:سمع أعقاب ح.

تية ؤا لمي في م دة الاقليهرة الأزمات بؤر س محدد صوية الى ا لحا ل ويمكءع ٠ ا لقو نه ا  إ

لسة خلال ادتوقعات زابت قد ب وإن لها٨^^١ على ناممميها حصول *بشان الماضية ا لشع ا

ي̂ مكانية مرت نرب’اقا شد التاصلأ لممير تقرير شي الأصيل لحقه مماركته ا  ٠ فعلية ممارسة ا

نهاء وم-ارذ م هذه ت،تمكءت لم تامياتيا على ا فريقي ١ جنوب ان،تداب إ ,,ة ■ 0ط̂*ال

لعالمية لملة ذات القرارات وتعدجيق ارادءثها تاتغهذ مرع ا لمادرة ا ة الجهعية كرت ا م ا ع  ال

 عرع عجزها آس^اب جلية بصورة الأعضاء لدول١ أدركت لماضيه١ لدشوات١ وخلال . الأمرع ومجلس

لممالح آ»يضا وآدرمحت ، العمل لتي ادتسويغية الأساليب نجاح من مكتت ادتي ا  ا,., , ه,ع.,̂».يت ا

لقترة هي تشاته لم المصالح تللا أن الواضح ومرت « اطريقيا جتوب نفنام ة ١ ا ه ض ا م إث i ل

ها لعالمية لدتطورات »نتيجة جديد منظور في وضعت أن يها ولا ، ا لتي التطورات ٌ أت ا  هلر

لخالة على ذطقة شي ا ى م،جاهرة المع،تءة الآشاف حمل مها ء ال فيقي حل لمحاس١ عل . تو

لة المنطقة هي ظهرت وقد لمتاصلة الخداوات ن1 تدتيرت جديدة أد عاجلا *تتغجر ص<وءا ا

ذه أن اذ ؛ القوة استخدام طريق عرع قمعها آو كليها القضاء يهكرت لا وآته i آجلا آم ه

ع البعاد باآعطها وماممدة الوجوه ماتعسة الافرءيقي الجنوب هي والتوترات العداوات ج ر ت و

لقمل نتبام الى كلها جذورها لعام الأميرت ويشير ٠ انمممري ا م هي اوبممدة للآمم ا  تقرير

د »ثلاشة ذي نزاع الى اوم،تظمة أعمال عرع بعا عزعق وأعمال i تاميالإيا سالة آ أ ز

لقمل ونتلام ، افر»يقيا لجنوب المجاورة المول ضد لاستقرار١ هريقها جنوب طي العنصري ا  ا

تها ٠ ذا



طر الخامل وفعبي ويقا لتي الحظر وجهة ب تقرير١ هي سها مربآ ا ن ل ت با

تهييز حالة استحرار مجال هي الحادمحة دتطورات ١٠٠ ل م-ري ا لعح  أو ا

لمتعلقة ق ا تمييز بذلل ل دي ا ا روح مته تنقر ال الغ ممرن ود •ب لحق دا •ممغي ا دن مزي

وة لق ت مهلة على ا لي الحجتحع دبا دو لملحة ال رة ا لمتكر لتي - وا م ا -ةل ل  تح

م متها لا ء - الآن حتى با القضا لام على ب لقمل نئ • (٦ م « وه/ح/ا) - “العنصري ا

رر ن الاخهرة الحغاوضات وتا تية١و الافرمحقي الج>توب متءلقق بشا تغا لتي لا ن ا س ك م أ

مل و يها ادت ل وم ا ي ل هقا ا د لحا و ت قل تاء١ ومحالات ن ؤل اخهرا لآف تغا ل لحذر ا ن ا م بشا  حم

لمر ق آنغولا هي الدا<ثر ع ١ا صقي تقالل و ٌ تيا ا د . ناعه، لحقيقة ان بي لتي ا ال لا ا تز

ب ان مي قائحة لب ع الرئهسي ا لقمل وجود ام«تمرار يظل الاهريتي الجنوب هي للمرا  ا

ي لما . العنعر ا ط ا ظل ه ذ م م قبا ئ ل يئلل ، قائما ا طم ٌ ل لاتليحي ا دا ا ر مهن ا ر ح ت م ا • ب

ن ت ودث ن ملامات مث_الث كان خ هي بالضر قر٦ت تص م،تا تة١ غي السياسي ال ط ا ؤيت ه ول ح ٠ و  

ن لمجتمع هإ لي ا دو د ال ثام لقمل ان مقاسا حقيقة ي تمييز ، العنصري ا ل ي وا لعنصر  - ا

ن اللذيرت لا ع اؤرثيسي،ين الس,يديءع يثك حى دائم،ءرت زالا ما - الاتدتحي للمرا دوت ،الان ء  

- تغيير
لا ه نرى ولذل ن لعالمية المعنالب ._،ممدم ال-ئلام مدا ظل طالحا ا راء—اج ويؤجل ا  

ات م القضاء مرت التهرب ويحاول الآساسية التغير تا ل لغمد ملى ، ثه٠م مغر لا الذي ا  ا

وية الامحية ض ،العنصري لحي ن ا لام١ مدا ملى الضغط الامم م>ثتمع يحارس أ > لثئ

لجزاءات إن تي ا لقعل هرضت اد ا ا ١ ت٠اسه ب م ا ه ود هي مح؟يرا س لجه  المح،ترش ا

لي للمج>تمع دو ن ال م جعل حاهز اشر لها وكا ظا لن دة حاجة ا|ث؛_م ان يدرك ا ي ل متزا فا د  لإ

ات - ماسية ١ تغيير

نه الترحيب دواعي ومرع م على ء ا لري هية جزاءات فرو مدم مرت ا لزا ة ا ل ه ا ٠ ق  

د عدد امحتهد ي ا دان مرع متز تل بير اد دا جهاكية وطنية ت د * و نحا بي ال لا أ ق.ن نز أن ■د -.مت

لي الضغعل دو ل ون أن يحكءت ا لا يك ناجحا فعا ذا و مي ا?زاء في تحخل ا لزا , وعامل ا

لام١ يرى ه لئئ ن ية الآمحية مرع أ و لحي ن ا ورم ئغوذه س-قى أ ،،——مل المهيمرث ول

م ي ل لات ا . ا د ه ل لى يلجا ٠ الصب و لمسلحة ت١ء١الاىيد ا جمة خط دول على ا لحوا بالاضاهة ا



سل ممارسة الى ا الاق:ممادي ا ه ي ل بالتالي ، ك لخالة زعزية و ر كلد الاقليم عي ا را الإض و

تتمية يقرص دان تلح بيءق الخاغعة المت؛ادلة العابئات وتطوير اقاعة وشرم اد  كلى اد؛ل

ة أساس دوا ل . ا

على م و ي ر ل ل تكلموا زملائي أن مرح ا ع غ ل ا اا مذم سياق في ي ت م ب ص قشةل ن ا و ج ل  ا

لمخ:طغة ه ا هذ ة ل ل ا س م ة ال د ق ع م ي اسمحوا ، ال هاطركم آن ل م ا ر بع ا ك ف لأ رى ا ن الآخ ا ق ب

ة ل ا ح ل يا في ا ؛ د ٠ ناميا ما هذا آحثل لق ي ل ية١ تحت وظل لاق ود ية٠لاستع١ ؤعا؛ م i او حر و

وة وأى؛طت ٠ لغتية١ لطم؛يعية١ موارده في دممرف١ في حقه مرن لعاته بالق تية١ تط وط  ل

ثية ارادة وضد مشاورة يغير كله ذللت وكان د لغا د . لئاميءتي١ الشعب مرث العتلمى ا أن بي

شريقيا ج،ءوب نتنام وده الذي دتحرري ١ التضاد قمع مرع يتمكءت لم ا ة المتظمة تق ؛ي ا ع ح  ال

لجتوبية لاهريقيا لغربية ا ع ادتي i ميبيلتا ١ للشعب الوحيد الشركي الممخل i ا ت م ،ي ت

بلي ،ء١باىتر - د

^^٠٧ ويف؛غي الدولي المج<تمء مها ^^١ لديسوية خطة هتاه مي > ؤ لعا  ان ا

عهل ها لكغالة ي ة لماضيه ١ العشر المتوات في حدثت اديي اديطورات إن . تتغيذ ل ا ح ال و

لية لمو هتة ا يغير١و ، الرا ورة١ تعئاق ضيقت الاقليم في ت١د لمتاح لمتا لغمل ؤذتلام ا  ا

د وأدى اس-.مري فر الى ذل مخاتية توا ذ واقع،ية ا ي د . (١٩٨٧) ٤٣٥ الامرع مجلم قرار ك

ة الأمم أن *تاديقدير ■تلادي حكومة وتلاح:قل لمتحد ت ا م ا تها مرح ق مة اباتبالاساتعد جاد ز لا ل ا

يتغيذ ا الجديدة والامكانيات الجهود تغ،يح أن ونامل الخطة د ق ا ف جل مرث تحطة جديدة أ أ

ي مسعى س ا ي قليمية التوتر بؤر كلى للقضاء ت،تع،ي مشجعا مغالا يكون مشترك س  قي الأخرى الا

م لخال . ا

ق ؛ (الغرنسية كرع ثغوية )ترجمة ،رمدنحشقر راكوتوتدراصتو السيدة اف  يو

ن مج.دس قرار لمعور انماخرة لستوية١ الذكرى آيلول/سثتمير ٢٩ يوم م لأ ، (١٩٧٨) ٤٣٥ ا

. فعل مما اكعر بها مح،ىتغل ألا يامل المولي الءج>تمء كان ذكرى ومي

د ت،تحرر لم ء للاسخ ، ناميبيا أن إث ع ب *يظل ١ومكذ ■ قيوهما مرح ■ي لجان  ا

يجابي كير في مم،تلا الاح،يغال لهذا الا لمتحدة الأمم غي ،الاكقا الدول تذ ا ا ه ت ي ول سؤ م  ي

ة ي ع ا م ج لمتعة هذه فوق مرع جديد مرع مدتمشقر تؤكد ء الروح وبهذه ٠ نامتي،تيا ازاء ال ٠ ا



لعادل للنضال المشروط نحير تأيينما ب *يخوضه ادذي الوطني ادتحنرر أجل مرع ا لشع  ا

لناميبي دة *تحت ا بية ١ لافريقيا ح-ة.لشعا ١ المنظهة ، الوحيد الشركي ممثله قيا و لجت

لغربية ٠ ا

لماضية الشهور طوال ء ٣^٠٨٠̂^ وشني تابع وقد ية ١ جهود i ا د ما و بل د لمتسطفدة ل  ا

هل الأطراف و لى للت ر اطلاق وقغم ا لنا نربقي لبمشوب١ محي ا ذ i الا تتغي و.س الخطة و لماس ا

لقرار محي عليها ول هي نامي،-،حما ةع،ط آمال ذاطرتا ولقد - (١٩٧٨) ٤٣٠ ا نم  كلى أضرا ا

ق شيما الشكوك في آيضا شاركنا كما ٠ الاست،قلال يا *مدق يتعل وا ااشر جنوب ن ي ق  ٠ ب

ههير تثريرع ١ مرع الخارءيخ فتغيير و ساني/ن بما ا يشاير كانون ١ ̂:١، ر / كاني هي ء ا

لزمني الجدول ذ ا لقرار هذا لتتغي د وآن خاصة ء الأسذ مع الشكوك هذه يؤكد ، ا ق و لم ا

وريا الغامض يت فعنا ليرء د تا في الحذر توخي الى ي ؤد قع ٠ تغا وا نه فال ت مأ'نيرع على آ  كان

ن ادمحاءات هتاه وظلت رة٠صسات المحادثات ١سو آن مأت-عرع وعلى i يءتوقغع لم الحوار با

نها اتغرادي تحو على آءل،تت ت أوقغت أ لعمليا خذة ءيوتا ييتر حكومة كادت ، العسكرية ا آ

د عرع تقارءير وهناه , شامي،دا على قلأشاثها إحكام في ي ثخل وعرع العسكرية الأنشطة تزا اد

دد ٠ ادتالآد لشها الى وتنموك مرح ياي-دو ما على ة١لاوسد الجوي يتر ن أيضا الكلامم و  با

فريقيا جنوب لحالة . أءتغولا >ندود على جندي ٠٠ ٠٠٠ تحشد ا ذب نخسها تاميا؟تيا داءتل وا تك

نية حسن لهغاجئ التباهر ال ته الذي وا مريا أبد ي، ءس~ي بها مسموح نحير فالمعارضة ٠ بر

م قلي لا وا *يقطر وعرع ا لق عا لقمعية نير لقاسية ا لتي ا لجهعبة قرارات متحدية تصدر ا ا

لعامة ون فرض يقياافر جنوب في العاتمرية الأقلية تواصل الأمرع ومجلس ا لقان ب̂ري ا العسك

لمحافة وتكميم ت١لمتلاهروا المقاطعة وحظر الأمرع مناطق على والابقاء ؤوات وتس،تخدم ٠ ا

وا الموت غرق ذللا في وساعدها ، يقياافر جنوب في الاحتلال ذه ء الصاعقة توق  ه

تي القوانيرت لعامة الجمعية أعدت اد لقرار مرع ٣٠ الشقرة في ا نها ألش ١٤/٤٢ ا لة أ ط با

م رر٦ط٠ك i ولاتمية ^١ وأعمال محيالجما الاع،تقال باعمال للقيا ، يه ١و الوحشية ^ و  لتق

طدإ ء المد»تييرع اختغاء وحنواد•ث محاكمة دون والاح،تجاز والتعذيب قابات وأعضاء فال الاآ-

ون  بيى ما العهر مرع يرنغون الذيرع والرجال ، مكممة الاعلام ووسا»ثط ، الاضهلهاد مرت يعان

دون سح..ة ٠٠ و ١٧ وة يجن و بالع م ا ,جهو ١له ته و خ -ة ءيقوضوا حتى ا قي دا او ، سوا'جو مم



ون درب ل على يت لقتا بلية اعات المس غي ا د يتزايد . ال لمرتزقة سمد و دوب في ا ج

لمحبان مو ومذا ، اغريقها ه بكل ا دي س . بشا لي ر ادتامهيهيرت مرت الآلاف امام و إلا خها

وء للج لى ا دول ا ورة ال لمجا تالي ا ل ا ب ا اصناء و ي ور ل ٠ لممت>آهم مزعومة حجة •بريت ي و ص د

ا ي ب ي م ا ى ن ة انعللاق نقطة ال م ج ا ه م ن ل نثما ل دول غي ا ورة ال لمجا م ا مابه ب وار ا ك ت ر ا  و

نية الاصال دوا لع . صمم ا



 لجمعاقسس.ة ا لقرار انا'نهانحا لشاءها.،ستيا لقرعي ١ تمتير اء*تتثلالها امحرءيقها يتوب وتواصل

لعامة ٢)^" ٢١٤٠ ا لمادر (١ ٠^^١ مو الجشع و ٠ ١٩٦٦ الاول/اىمبر 'تشرج ٢٧ محي ا ٣

لسنية الموارد ^،ب ٠ الشرعي محير الات:مل لهذا الجذري بنرية١و والزرامحية ا

لها لتغاظ اجل مرت اشريقيا جتوب *تعرقل i للاقليم *ثلةا ح ومكاسب ثاس^ها على ا ل ا م م  ال

لتي ، الأخرى الاج،ب الاق:نمادية دم ب:مماونها ا تايهد الدعم لها تق  اس:صل صقيق ٠ واد

بمشاركة i تهكتها ؤتام.ياجيا لهلآيعية ١ لهوارد ١ على فريقيا ١ جتوب قمء-مة وإن ٠ يا٦ناميا

جتبهة ١ الشركات نه بل - هائلة ار*ياح جتي مرح ، لا ليه تلجا تهم~م إ فريقيا جتوب ا بعني ا و

لهمالح لغربية الاديمادية ا لعامة الجمعية لقرارات اديهانحا ء الأخرى ا  الامرت ومجلى ا

لملة ذات بيعية الموارد بحماية الخاص ١ رشم والمرسوم ا يا الط تامياآ ة ..همحك وفتوى ؤ

لية العحل دو ٠ ١٩٧١ حزيران/يوشلآه ٢١ هي الصادرة ال

ستمعتا ما ومحغيرا د وهي معيتة وهود الى ا نح ؤ او̂ م^الموءتوعب مرع انهللاقا ٠ ت

م ٠ لي ئها المسمل مرع و تهيهز دا د الوهلتية عير الشركات نا بيتهما اد تغي ء

جيا بالتسجة محيحا ليم وهذا ٠ ايضا لبستعمرة١ الشعوب تية١ سمر هالحركات ٠ لشامي، وط  ل

واد مرع هائلا ا>ثاتياطها ث1ا؛ها ءتتجد لان ما_اتهحة لم لعهالة الخام ا تما ، لرءئيمة١ وا وم بي، تق

ية يحرمان هريقيا١ جتوب ^ د لغا ضيها أخصب مرع ءالمعودا ا قها أرا ط متا يتية و د تع اد

د على ت،ءقى لا ^٠٠ جدباء أوطان غي الم-متعى شي ^^٠ أن على وتجبرها ة١ قي إلا لحيسا

د عية المشارءيع في او جملهتاا هي تعمل أن أو ، بالكا را لز سة١ لكها٠ت ال،تي ا قلي- لا

ه ظروف ظل وفي ال.حضاء نه إلا ٠ لع،لإوديةا تش̂ يقيا١ لجتوب مالتسجة أ سمر والشركات هر

نها ادى ت،ممقدها طاءثلة أرياحا ماتها تجتي اذ مثالية الظروف هذه تعات،جر* t الوطتية دا بل

دة محاولة دون أو الاقليم في رهاساتكهاا دون ا̂ت ال٠بابيتك لأصلييرعا المعكان مساع ^  قهلاى̂

لنامياس الاق،تصاح ب^ف^تمستف جد*يدة واس!تعمارية سيعهاريقا قاتصاديق١ سياسة إءتها ٠ ا

تا آتسعاب٠ على يا٦لءاميا لحااآتيعيةوا او،لإشرية لهوارد ١ حا و اميه ١ ناشعب المشروعه لهله ̂ لت

لحقيقي ال>طممي لاسيقلال١ في ٠ الموحدة ت_اءسما ض ا



لحالة هذه آن الواضح ومرع ح ١ و لآجتاييةا المم-الح دامت ما ءم.متستمر ا ر لمما

يةا قتماد د ١ تعت،ير« دتي ١ ء لآخرىا لا يسي لمستغي ضع محي مسمرة ، الشهب هذا مرع الرد و

كية ممالحها و جمعاء الانساتتية ممالح فوق الأمد القصيرة ال

رمة الى وم^التظر ، السم._ب ولهذا يا يط ور لي المجتمع ٠ بريت و لن ن ا با

ون لشامييي والمحعب ٠ حرجة *يمرحلة الآن تمر المفاوضات إن ٠ حازما يك وم بحاجة ا لي  ا

لكامل الدعم الى مض وقت أي مرع أكثر ساء جهيع عرع ا شعبي ويامل ٠ الجمعية أ  آلا و

لمختلفة الأيديولوجيات تفرقتا ر تصخية مسالة نامياجيا مسالة لأن ، محرضتا عرت ا تعما » ء  ا

٠ الغرد وقيمة ومحرامة للانسان الأساسية بالحقوق الجمعية ايهان مرع جزءا تصت،آر وبهذا

ده مع انسجاما ء ومحني إن لختامية الو*ثايقة لاست،ئتاجات تايي ص̂ ا وزراء ؤمؤتءبم^

دان خارجية لتي ء الا*تحياز عدم *يل نعقد ا سيا في ا نيقو لى ه مرع عادية دورة في *  ١٠ ا

ن اق،تتاعه أخرى مرة *_ؤكد ، ١٩٨٨ أيلول/ممبمبر ة لاقتصاد*يق ١ ات الجزاء با ي زام لال ا

لشاملة ور على تغرز أن يحب ا لخ فريقيا <ثوب'جا نةلام محلى ا ء على لاجاتاره العتمري ا ا ه *ت  ا

تيا الشرعي تير اح،تلاله ، ٠ لتامي

وآن الاحتلال إنهاء محي الجمعية هذه قرارات تسهم آن محي الوطيد أمدنا عرع ونعرب

وارد تستخدم ب ثماليية لمالح ، آجلا آو عاجلا إن i الاقليم لذللث اؤطتيعتية الم لشع ا

لناميا تي الخسائر عرع هيعوض٠و كرامته سيستعيد الذي ، ي٦ا ا وتامل ٠ به لحقت اد ض  أن أي

دان تتمكءع بالتالي ٠ وأمرت سلم في الت،لممية تحقيق مرع المواجهة ختل مل مدعشخر بيممرب t و

وي تايينما عرع ي تللث ا٠سي ولا عليتا الآن المعروضة القرارات مشاريع لمالح تها١بتم دت  ا

بالحالة تتعلق نا ١ نامياتيا في * فريقيا جشوب حتتلال١ عرع جهةد م الشرعي غير ا قلي لا 4 ل

لمتحدة الأمم مجلم عمل وبرنامج 4 (١٩٧٨) ٤٣٥ الامرت مجلس قرار وت*-خيذ ثيا ا ثامي، ونشر ؤ

لعام الرأي وتعاتئة المعلومات دا الدولي ا مبجيالتا المحوري للاسات،قلال تايه

ميع ونحث ما تمتغ.تيذا ذ تنخ ن1 على الأعضاء الدول ج ر يسة١ ات الجزاء صا شمماد 4 لا

تي دا ت٠ؤعذوي١ مدتمشقر وتشاهد ٠ فاعليتها الأحداث بدأت اد ء ع٣الام مجلس شي ئهيرعال

دا اللذيءت ز حق مهما ١با»«تخد تعتتها في العاتمرية يقيااشر جاتوب الآن ح،تى أي ق ت  لان ال

تقز ذلاث يغيرا يجابي تصويت الى اد ٠ إ



دا يوامدس,ضون ^٠٧١ ولئلا ١ نحل وءتهجع الاطراق لمتعسة١ لءيلوماسية ١ نؤيد إن

شامي،حما الخامل الامتقلال *ممقيق أجل ومرع دائم سلم تحقيق أجل مرع هوادة دون العمل ؤ

ة الأمم مجلس يهتذلها ادم الأنشطة تلح خامة بصغة يسعدنا ومما « الموحدة د لمتح  ا

لني i لماميييا عرع المسؤولية تولى آن يعد تاميابتيا ٠اةعم محرع ء؛لاقته بنحل لدهاع ١ يواصل ا

٠ ومصالحه حقوقه

لعام الأميرع ونشجع تتا٠لهتظ ا لكامل دعمتا له ونؤنحد ا ام جهوده لحي ا لثز ^س̂وا

(١٩٧٨) ٤٣٠ الامرع مجلس قرار ت،دتيذ بكغالة المستمر

ع ٩ محي غمير تشرير و ن / ساني م تذكر ء ا لعال ب ا رمز ء نحريستال؛اختم ءم-هق سله١و برع

قر . لغاههة ١ الاءبادة لتي والشعوب الحكومات ونذ ة تلح ضم*نايا وقعتم آو ة.هدت ا ق ر ح اس

سية بالذس،ية نحريستالماخت مو يهر محوم كل بان ٠ شامي،جما هعب مرع الموداء للغاد

جر ةستغالحور تشاغغ السيدة ن ١٩٨٨ سم،نة ت (للإ»يكلهزبمة عني خغوية جهة)  كا

شهر ناميبيا ستة تكون أن يحب عتشر و سابج ١ ير و ن / محاني ود سيعة٠ فايعد ٠ نامياجيا٠ شهر لا عق

شريقيا ج،توب جانب مرت القمعي الاستعماري الاحتلال مرت نحير الاحتلال مرع س:ة ١٧ و i ا

فقا الشرعي ون لأحكام و لقان دآ تغاشا١ الدولي المجتمع يشهد ٠ الدولي ا ورك هي ب »نيوي

وزايوليه في ار مات،ءغيذ وعد وصدر ٠ الافريقي الجنوب هي سلهية تسوية على ١٩٨٨ ته  قر

ر/لغاتي ١ تشريرع ١ يوم وحدد ، (١٩٧٨) ٤٣٠ الأمرع مجلس س_لال.اسانىء لية٠ع دسدء نوغما̂

 اوس ا،قن المستهدف الاتار»يخ وأرجئ ٠ ي'تحقق لم مذا ولكرع ٠ انتةلاره هئال الذي شاعتي،حما

يتاير»الشا كانون ١ ي̂ا س*نتحرر مل i ولكرح - ١٩٨٩ ني/ ؟ نامميا



لتي بالمغاوضات ونعني رحب وقد م هذا أجريت ا لعا محريشي الجشوب حو.ل ا  الا

ء يتعاعل ومحتنما « لمغاوضات ١ في طرف فريقها ١ يتوب لآن ، محلامحة لا ، فقط فهرعبهاتا لهر  ا

ء أجل عرع *تليرع لا بعزيمة سافر محتمري نظام مع تقا لى يحاتاج 4 اد ف ١ مرع قليل ا ا ف خ ت لاس

فريقي محاديهي آ وهو ء موليات ،ت لغريد ١ وثه وقد ٠ دتقنمحك ١و  وعاش و,لد * آسود ا

لهئاطق غ٧̂٠̂جوها لمحيطة وا ت جامعات لحي باوتدريس حالزا ويقوم بها ا يا لا و ل  ا

دة لمتح ح في نشط قخص - ا لكفا لعممرية ضد ا لقمل ا يرا - والاستعمار اؤعاتمري وا ع تحذ  مر

ته لحال هو نحها 4 نامي،لآيا **في أ شريقيا ج،توب شي ا ا هي الأحوال تغيرت مهما 4 ا ه ر ه ظا

. »'جومرما عي تغيير دون ت،بمى

لتاريخ هريقيا فجئوب ٠ الحذر يعتهانا الحديث وا ث تماما معروفة ا  بتك

تحيي تق،يلها آو تغاثات ١ محلى دتوقيع ا من تقترب تكاد هالآ ٠ وعودها ار—ء\الك ومال ١ و

مل لى لدتو تفاقات تللث يط١وتح إث 4 الاشريقي يوب٠اؤج محي ءتموءية ا ده وأحد ٠ الا م

تفاقات س قرار كان 4 ذللا على نموذجي صممال وهو 4 الا لتي 4 (١٩٧٨) ٤٣٥ الأمرع مجل س ا ح

ناميبيا مرع يقياافر ج،توب قوات انسحاب عملية بوضوح اء 4 أشهر س-ميعة في * جر وا

فضابات١ تخذ وئد ٠ واحد محام شي الم،ممدة الأمم اهراف تحت لا ذا ا ار ه لقر  ٢٩ مسي ا

مبتهير ول/ء فر جتوب آن إلا ٠ ١٩٧٨ آيل ته آن بعد يقياا د شي نجحت 4 ١̂^١٠̂ حيث مرع قي

ه تجتب ذ ئعت 4 ١٩٨٤ محام هي أخرى ومرة 4 ذللا معد ٠ تتغي ق«ا على يقيافرا جتوب و فا ت،

وا لسحب لو»ماكا لكنها آ*تغولا مرت <تهاق يخاآ ١ ٩٨٤ محام وهي ٠ لهنشا بذللا ت،تقيد لم و

جره فريقها جتوب بين الأخضر الرأس جزر وغي اكا—لوس هي محادثات أ لهتظهة ا با وا ؟ لشعا  ا

هريعيا لغربية ؤج،توبية ١ لا لمهخل 4 (سوابو) ا حقيقي ا ثيد اؤ يا لقعب والو> ع * تامي،آ لكر و

- افرمحب جثو.ب ■ت*-'؛-ت بس:ب شب=جة أي ص تسغر لم

ا̂ء اح،تهال واجهت عتتما 4 يقياافر ج،توب آن نحرءتاتذ آن لت.ا محي ويتاي  اجسب

 .ام—ع■..,,-■■ في والعيس خليج ضم >تاولت 4 لسيعيتات ا في الهاتحدة الأمم اءثراف تحت لاناتخابات ١

ل الخاصة المغاوضات مرت ه لاستاتعاش ١٩^^ ت وفد ٠ الاصاتقلال الى تامبي,ءيا بانتقا بي ت آ

لة و س خليج ضم محا لعي لهاتحدة والأمم الحكومات جانب مرح كالميا وا ٠ سوابو ومئظهة ا



وم عريقيا جشوب مرع جشدي ٢ ٠٠٠ مرع يقرب ما آن المه التقديرات تشهر والي ن ا طو. يرام

ئمة يمغة م خليج في دا لغي لتي وا هد آصم-ح ا ٠ الامحريقي الجئوب هي تسلحا المشاطق آ

بهتما والآن لرباعية الهحادشات ثجرى و اح سا٠است وقد ، ا وم ص̂ لي مشسا!ق أن ا

ليه ادتوصل تم اتمحاق لسحمى مل ت ببساطة هو الآن عنيشا المطروح السؤال فإن ، ،تيغ،ج في ا

نريقها جشوب ؟ كامياتيا مري أعمال جدول ا

 ا—يتامي^ على مرطرتها عرع اديخلي اطريقها جتوب ساتعداد١ كدم على والدلائل

فريئها جمتو.ب أدخلت فقد ٠ كخهرة ١٩٦٤ ام .ع مذ-ذ تاميامم.يا محي العاتصري الغمل هياكل ا

م مرسوما أصدرت ١٩٨٠ ءام وهي لناميبي المج،تبيع بمقسي غلقة لائغة٠ عشرة ا>دى الى ا د م

لزتم أماص على تفها على لقبلية والأصول والعرق ا سا تحرنحا ذلاء ومحان ٠ ا لى محرمي وأ ا

رة الييتي سيادة ضد مصاسكة كوحدة دتتظهم١و العمل مرع الالحريقية الانحدخة متع ط لسي  وا

تا الرئيس قام ١٩٨٨ نيسان/ابريل ٨ وغي ٠ لاستعمارية١ و ادتعرمحق لوقغع وندمواث بزيارة ب

لقمل امالآح تحو د ٠ العتصري ا لعام الحاكم سلطات مرع عزز فئ لتابع ا اا لجتوب ا ه ق ي ر ٠ ف

لحاكم هذا ويمستطي؟ع ت ١ اجراء الى يدعو آن الآن ا نتخابا ية٦الما لا ي آه-ام على ذ ق ر وأن ع

لغاء الى ترمي محاولات أي يتقز لحالية السلطات ا م آو ا وى سلطتي صلا>تيات تقلي لممح  ا

لغاني م ٠ ا ^١ وت ،.، لعام للحاكم ^ ذ .يططة ا تخا م» الاجراءات ا ل لمحالة لنحيت »ءاسية،ا ا

يي المحفءة ضافة ٠ »الارماب» و »اديخريب »أعمال على تشجع اد له الى وبالا م دعا ذ لرئي ا

تا و ذ الى ب تخا لغعال **المحاسب الاجراء ا و متظهة ضد »وا ب وا م^ت *نضالهم غي ومؤيديها ٌ

ط ٠ الومدتي ال"ضير آ

د قريب وقت ذ ̂-^م دي تح د با ^ا توافرت i ١٩٨٨ محتوبرالأول/ا ح٠تشوي ٢٦ غي و ت ي د ل

لمحلية الانتخابات مرت واءتحة مؤهرات لهتاخ آت محلى *تعل اهريقي-ا ج،توب محي ا  لسياسي١ ا

ة̂̂• صعوبة ازداد قد غيها لقمل لازالة الاتس  اؤةلب^ويم هذه ظل لحي الع-سير ومرع ٠ ؤعاثمري١ ا

فريقيا جتوب آن *تعتقد أن ناميبيا على قيضاتها مرع ساتخغغ ا * ٠

فريقيا وسمثتوب تية ممالحها آجل مرع ، ا ذا  ٠ وي—حي كحاجز تاميات-يا تس،تخدم ء ال

لني والشقاء الظلم تهاما تتجاهل فهي ن والجتوب ٠ يا٦تاميا »؛عب يعانيه ا هو ق ي ر  اف

دون لا وا أن يري لمكان على الخسارة تلح تامحهر ،ب خوشا لا ا—ءنام-تيايي يغقع ١̂ ا هي ٠۶^



نما ، فقتل اشريقيا جتوب رة *تلقث تأثير أهم وهذا ، أيضا وإ لخسا ة كلى ا ي دت م لآت  ا

ود جميع تحرير ع̂د لدجيش القاضية السيكولوجية الضربة تاميم^يا وستوجه * الب^داء لع  ا

دارا يشكل وهذا ٠ لأخرى ١ لاهرءيقية ١ قع . يخطر اءتحا و ان ع سلسلة هي أنه والوا ير

ات للقاء لتي اؤممتغية ا هريقيا جتوبم هي موني،تور سايتعى كريساتيان صحيغة أجرتها ا في ا

تاميييا اسئقلال السود الزكهاء وضع ، ١٩٨٢ عام لتي ادتغهرات قاثهة قهة كلى * ون ا وق يت

يتها الى ل ٠ رؤ قا ميا_ن إن ٠٠ ة متو*تو ديزموتد الاسقد و لعليا الأولوية هي ه_ا_ا بل i ا

ل قو نها وأ ا مسيق خرط إ ٠لتحريرن ٠ ٠

̂||,ا| -ا—خمه. مرتعا ئاميابيا يقيااهر جشوب تعتير٠ ، ذللا الى وبالاضاهة |.% ,.,I لان

تها ت،تميز ناميبيا و نية ١ لموارد ١ مءع لوفيرة ١ بكر ة لمرتجة ١ تح،تل« فهي ٠ لمعد ع اب ر ال

لمرتبة الأفريقية الدول بين بعة وا لرا نتاجا الغول أعلى *جيرع عشرة ا دن ا  في للمعا

م لعال تا على أيضا يحاتوي ادثلمد هذا إن ويقال * ا طيا ب ١و لتغط ١ مرع ىتيرة حتيا ه ذ ل

لغتيمة هذه عرت يقياغر ١ ج،نومء تت،تلى لرع ولهذا ٠ لغحم ١و ٠ ذللا محلى ثرتمم لم ما ا

لمجتمع محلى يتعيرع شريقيا جشوب على ءتغوطه مهاردة يواصل أن الدولي ا دم ا  ح

مامها *توجد لا آته تدرك تيا مرت الانسحاب إئ أخر مق،حل س,ل أي أ ت واذا ٠ نامي،  نحان

ءتغاق هذا مرع لانسحابيا نية أي ههتا ما الآن المطروح الا لي تمع٠للهج يتايغي ، عتاآ دو ل ا

٠ تعتتها ثمرك يخداحة بشعر اهرءيقيا جئوب *يجعل أن

^سذ^ءتفاوضا سياسية وتسوية ساهي حل الى لل.،توصل تقسها فورةستغا تكرم و*ييئما

وب جان،إ مرع محاولة أي ءنرفني فإنتا i للمراع و هر*يقيا١ يت دا لاصقاء أخرى دولة آي آ بع

يبيا* مسالة على لحقيقي اديعد ص يخ،تالق تام. نها .وهو ت للمسألة ا ^ل—آمحس مرت عمل أ

ادئ ي،تماتهلث ريةلاستعما ١ السيطرة ق ما̂ لمتحدة الأمم ميثا على نواهق و*تحءع ٠ وأهدافه ا

للجدة *تقرير لخامة ا نهاء قضايا مرع قضية تزال ولا نتممحا نامياثيا بان ا ٠ ر1, , 0#,لاست| إ

لة آي أن مرت ادتقرير غي جاء ما مع شتغق محما و جهة ١.لمو ١ سياق هي نام*ياآيا ممو*ير،ل محا

نها والغرب الشرق بيرع نهاء عسالة ليست وأ لارادة س^را^^ساف *تحديا *تشكل ، للاستعمار إ

دووي جتهع٠ال ؤدي ت٣ول ال لى إلا ت مرح أمحغر ئامياثيا اساتقلال تاجيل هي واحدة ن،تيجنة ا



نها آساس كلى i لربط ؛ سياسة ومرفق . دللا  *X——و i ع بالموضو ت،تصل لا دخيلة مسالة أ

فريقيا جنوب نظام أن يلجا ا ٠ شام-يابيا استقلال لتاجيل نحذرءيعة مها١سا!ثخد١ الى ٌ

ننا الغ نشعر إ لقلق با̂ ̂^ لان ا دس.صسور صياتمة في التدخل الى تسعى قد يا فريق ١ ٠^

ور يقرر أن يجب اباتي مو ناميالآيا فقعب ٠ الهستقم_ل محي لنامياجيا الاٌتقلال ست د

م ٠ شامي،لايا تن لمتحدة الأمم خدلة و ^حنمس؛و صوت ^١٠̂ محلى تاسيسية جهعية اشتخاب محلى ا

تا في الواحد للشامييي نتخابا تي لا ن ولذللق ٠ الماتحدة الأمم اهراق تحت تجرى اد فإ

دام الحانحم أمدره الذي الاكلان يابع ال هريقيا لجتوب اد  في الشار اطلاق وفخ معد ا

لعام مرع أسم،/آفسطمم لحالي ا نتخابات ء باجرا قسا يهعتي سوف بائه ا س كلى محلية ا سا أ

ء ٠٠ تسوية في رتماجاته كرت أعلرت وقد - بالقلق يقاءجل أن تبمتغي٠ 4 العرقي العزل جزا لأ  ا

ع ٠ الهاىثشية*م ر م ضح وهذا ٠ لاستقلال١ دستور صياتمة الماتابقهة*م **الأجزاء هذه بيءت و و ي

فريقيا ،وم-جء جانب ،مر الازدراء مت،تهى تامبيثيا هعب لارادة ا مسي ء المشرومحة وحقوقه .  و

نها 4 الجارية لمخاوضات ١ هي طرفا صفها بم 4 ل تقو لتي ١ ءت——م للاءتسحاسمم د ١استعد على إ

٠ نامبي؟يا

بيا غي هدتاه أن نعلم وشحءت وم نامي» ظم زخم الي حير الاحتتلال دولة ضد يتعا  ن

ني لقانو د , ا دة سوا*جو وغرت لق لقيا ات ا ل لمواصلة العريضة الشعب جماهير وعا̂ تضا اد

جة استمرت 4 ١٩٨٨ و ١٩٨٧ محامي وطوال ٠ الوطني التحرير يل٦س غي الججهات جميع على و م

بتية داخل العسكرية القواعد وآثيهت . المدارس ومقاطعه الطلابية الاحتياجات دارس أ الم

قع ٠ عليها العما*يات مجوم متع بذريعة حولها وما م أقيمت القواعد أن والوا ا ك  لإح

ة بلر و وهي ٠ الطدجة على ا ماي را يا لعام مرع آ لحالي ا لغ ٤٠ مرت آسر اخ،تار ا ب أ ل  طا

ود كلى اح،تجاجا الدراسة مقاطعة السود النامي،تيتيرع مرت لخا*توية ١ المدارس طلية مرع ج  و

م انخم وقد « مدارسهم هي يقياافر لج،توب عسكرية قوات ليه لغ ٦٠ ا و أي 4 عامل أ نح

لمائة في ٧٠ لعمال مجموع مرع ا لحياة و*توقغت ٠ السود ا جها هي تقريم^ا ا ن ٠ تامي، ا  وك

٠ الاقليم ذللا تاريخ في وقع اضراب ر٦ى١ ذللا



د الأخير المسيار يكون وقد فريقها جحوب نعي شي دى ق ي . ا ه ت تواجه ل لي سوب

ا ١ بقوات الأفراد تجتهد ن د ظام ويواجه C بها الخاصة عل يضا الإجباري الذتجشيد ن  أ

ت لسويا لييء فريقها١ جغوب هباب من كبير عدد ويموت ، ا د • المعارك ارز على ا ل و

ء ورقع نبا خسة من الهروب تغشي عن أ فاعية القوات مغوق لخي ال د ا لجنوب ال ي ت ي ر ه  ا

وات قليمية والق لإ ا ا ئريقي بية لا و لجن قع . الغربيت ا وا ه أن وال ير سا ر د عن تقا و ج و

دة لتمرد في ملحوظة زيا م عن والخروج والخورة ا ظا لهروبو الن ن ا ود بي ء مق ا و ت ل ا

فاعية د وات فريقها١ لجنوب ال قليمية والق لإ ا ا فريتي بية لا و لجن لغربية ا • ا

د ا وهعب طوال سوات مضت لق ي ب ي م ا ظر ن ء بختمه ثقته وازدادت ٠ بصير ينت ا ت  أش

مء ، التهري للاشغلال صري طالما ولكن . الانتظار هذا لت ، هيه موادة لا الحي ول

ه فميكحد t الحرية ولاصدام ت وم ا ق ا ولحعب * م ي ب ي م ا ر وكها ■ تحرره بحتصية هعور ن ي ع ي

له عن الأفارقة د ان لاحد يمض "لا ، هماحة بكل ذ وق سر ي . '•ا

لنمسا) هتغلحر هو السمد لانكليزية عن هغوية )ترجمة (ا ج ؛ ،ا ر د ت

ا محكلة ي ب ي م ا ا ن شوي ام كبحد م لمتحدة الأمم أعمال جدول قي ه ة اتخحت وقد ■ ا ي ع م ج ل ا

ه ١ م ا ع لس ل ج ر على الأمن وم ن م ي ن س لتي القرارات عشرات ال ا جحوب بانسحاب تهلالب ا ي ق ي ر ه ا

ا من ي ب ي م ا م وبعوله ن ي ل لإق لمتحدة الأمم إلى ا عي ومن • ا و دوا ط تل لس ق ا هعإ ان العمي

ا ي ب ي م ا م ن س ل ار م د ي ع ي الأمامي حقه ب ج تقرير ه ي م ج د • ال ا وت عتبرن ل أن دائصا ا لا حت لا ا

ر م ت س م ر ال ي م روع ث ش م ا ال ي ب ي م ا خ ون يستخق الذي ل ي بالقان ول حد هو < الد اص ت ع خ م ت ج م ل ل

لي دو طعا رفضا وئرفهق ٠ ال وم واحد طرق من تحركات أي قا ا تق ه ا جنوب ب فريقي ل ا ق خ ل

ي السلطة ا ف قامة وصتبر ناميبي قتة بالحكومة يسمى ما إ ؤ لم ا قي ا هية ناميبي  لا

طله . وبا

ل لي المجتمع يبذ دو ن جبارة جهودا ال ا هعب لتمكي في حته ممارمة من ناميبي

د ■ بحرية الجمير تقرير مية الجهود أصغرت وت لرا مل إلى ا ول حل إلى التو ا مقب ي ل ن دو ع

تخاذ ر الأس مجلس ا ا ر ت ل د الحي ٠ (١٩٧٨) ٤٣٥ ل ي ية محلة أ و لخ سلة تقل أجل من ا لى ا  إ

ا هعب ت طريق عن ناميبي هراد تحت الحرة الانتخابا لمتحدة الأمم إ ا ا رق . بتهاو



هد ش ا العاشرة الذكرى ١٩٨٨ عام وي هذ لقرار ل لهام ا د الإطار يثكل الذي ا ي وح ل ا

لمقبول ي للانتقال عالميا ا م ى اس قلال إل ت ي الاس ى . ناميبيا ف ل د من الرثمم وع س _ تايي

دوليا لمجتمعا -سدفف ء له (سوابو) لغربيه ا لجتوبهة ١ لاهريقيا لقعيية ا لمتظمة ١ وقنيول ل

نتقلرنا ام ١٠ من محقرب ما ا عو ذ نحو صرتما نرى ان قيل أ ٠ الخطة تثغي

فريقيا جخوب بين للمغاوضات متشوعة جولات في التوصل تم لقد وب-ا وآنغولا ا وك

لمتحدة الولايات بوساطة بير من مجموعة على الاتغاق إلى ، الأمريكية ا دا لت ء بغية ا د لب  ا

. (١٩٧٨) £٣٥ الأمن مجلم قرار صغيذ في

بالرتمم لنمسا أن من و نرحب فتحن ء الارتباط مدهوم الإطلاق على تقيل لم ا

ق تغا لا لمبدئي با على أنغولا في الحرب انهاء على ا ليه توصلت الدي ناميبيا استقلال و إ

لمعشية الاطراق ليه في ا فر ٠ نيويورك في ١٩٨٨ تصوزايو قعية فرصة الاتغاق هذا ويو وا

لعقد في مرة لأول ٠ استقلاله على الصول أخيرا ناميبيا لشعب تتيح الأخير ا

لتمسا إن لتي ا م——إقلي,.. الخريقيا جتوب لاستخدام ؟سقها عن محمرة بمغة تعرب ا

لسكرية للهجمات كصتطلق ناميبيا ورة الدول ضد ا لمجا دار إطلاق بوقغ ؟يشا ترحب i ا ل ا

هريقيا وجتوب وتموبا ؟تغولا عليه وافقت الذي ٠ له الامتشال على موابو وافقت والذي ا

لكثيرون يعتقد كان الذي ، لثاني/نوهمبر ١ تشرين من الأول إن خ ؟نه ا لا ر. لتا ا

دأ الذي د آن ونعلم ٠ ومض جاء ٠ (١٩٧٨) ٤٣٥ الأمن مجلى قرار تشغيذ فيه يب بعع

لقضايا مما إلا ، معلقا زال ما ا في الحل يكون آن ، الأخيرة الأحداث ضوء في ، نأمل أ

لى سبيله لفلهور إ لى الشهسا وتتطلع ٠ ا ذ شي الشروع قرب إ هذا الأمن مجلى قرار تثغي

لنمسا أعلشت لقد م فريق لحي للاشتراك استعدادها عن سوات عشر منذ ا م لأ  ا

ة المتحدة د لقترة محي للباع نتقالية ا لا ء̂صم . الشرطة رجال من بغميدة وذللا ، ا < والب

دد تقديم في وتغكر t الغريق تصرف تحت فميلة لوضع استعدادها أخرى مرة التمسما تؤكد ع

م الموظفين من إضافي د الخامة الأخرى بالأعمال للقيا لى ناميبيا بانتقا . الاستقلال إ

لغريق تكلغة وتقدر ح بما ا او ون ٧٠٠ يين يتر ن ملي بليو مريكي دولار و  ٠ آ

لى الغريق وسبحتاج لما ٠ متينة مالية قاعدة إ ت كانت و لمتحدة الأمم عمليا لحف.ظ ا

ى الان تتمتع الطدم ل ع أ ■■-ن ■■ممح,ت."*س لأساء ١ الدول جميع بأن نؤمن فتحن ٠ الاحترام من قدر ب

فق من لموا ةا -



لتهويل على ريقها في ناميبيا مساعدة قضية لاهمية ونظرا ■ للغريق المشاسب الإجباري ا ط

لمتحدة الامم تتحهل الذي ، الاستقلال نحو  أن ،،-«يج هلا ، إزاءها خاصة مسؤولية ا

ية الاعتبارات لمال تبقى . استقلاله على ا ناميبي قعب حمود مييل هي عقبة ا بهضبة و

لصويل لا مع ا ى الاولوية ذل لكبر در تنجح أن سلمية تمان إذا حلها ويجب ا لخي بالق ا

. نتشده

كلة صق ا و ي ب امي د لها بل ، فحسب ملحة سيامية قضية ليست ن ا ع ية أب د تتما ا

نسانية واجتماعية وب احتلال لاسثهرار الاقتصادية الخواقب كانت لقد ٠ أيضا وإ  جت

فريقيا بيعية لدثروة يمكن ولا . مخربة ا لمعادن من لخاميبيا الط والاسس^الث والزراعة ا

شتمالها مرور تمتع أن وارد الاجنبي الاستغلال إن ٠ جدا متنازمة بمرحلة ا .ة للم بيعي ط ل ا

الة لتعليمية الخدمات ونقم < والبط لمحية ا نتهاك ء الإقليم وعسكره ء وا  حق^^^وق وا

وان < وقمعها الإنسان ة من أل لمعانا لقاتمة بظلالها تلقي ا ى ا ل  ٠ ناميببا هعب حياة ع

لة الواجب مكانها ناميبيا تحتل عتعما إلا جذريا تغيرا الوءنع هذا يتغير ولن دو  تم

صيادة ذات مستقلة

ج الظروف هذه ظل وفي لمجتمع مساعدة إلى وءلوح بكل ناميبيا هعب يحتا ا

ي حكومة وترحب ٠ الدولي لد لمتحدة الامم جهود وتؤيد ب ذولة ا لمب نحايا لمساعدة ا  سيامة ء

ا في يقياافر جتوب ي ب ي م ا .-,.■̂■الام صتاديق في عديدة سنوات متذ الخهسا تسهم ولهذا ٠ ن

لمتحدة مجها ا برا لخاصة و . بشاميبيا ا

نها لمجتمع جماعية لمسؤولية إ لتوصل لخولىي١ ل  لمشكلة عاجلة تسوية إلى ا

ا س ا ت خامة إشادة اهيد أن وأود . ن ا م ا ي س ل ا ءة ب لهئا لتي المواجهة لدول ا م ا ل

ماتها شي تتراخ لتزا ٠ المعاكسة الظروف رهم ناميبيا استقلال نحو ا

ء وسنشعر  ٠ ول - -أط لمدة ناميبيا استقلال لتأخير محاولة آي إزاء عميق باستيا

لمقبلة الخورة إلى ونتطلع لعامة سعية ا م إلى حاجة هشاك تكون لا عسا ، ا قتبا لا  ا

لس قرار من ج ي الامل عن بلدي وشد ويعبر . (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن م ا تمر آن ع ي ب ي م ا ن ن  ع

لمتحدة ،الاس لحي الاعضاء الاخرى دولة ١٥٩ ال إلى تريب لسة الاطراد ويدعو ا لى ا  إ

بير اتخاذ دا لت ذ الثورية ا - (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجدى ترار لتنغي



L^^jLĵ يو الم«يد o (ن لمي لميشية عن همحوية رجمة)ت (ا مسالة إن ت (ا

لقضايا إحدى هي ناميبيا استقلال لرئيسية ا لتي ا م تستاقر ا لي المجتمع باهتما دو ل ا

 ل—لستسهس> قمشذ ٠ الإقليم ذلاث هي بالحالة يتعلق فيما هامة تطورات مؤخرا طرأت وقد

مايو را يا لعام هذا من آ لرسمية المناوشات من جولات سمع عقعت ا L—.—مونحو أتغولا بين ا

فريقيا وجنوب لمتحدة لولايات١و ا  واستق^هل آنغولا في السلم مسالتي بشان الأمريكية ا

ما أحرزت المناوصات هذه آن على كثيرة دلائل وثمة ٠ ناميبيا ت إذ كبيرا تقد ل  أزا

لناميبي الاستقلال في جديدة آمالا وبعثت أمده طال الذي الجمود د ٠ ا نتا بي  يمعتا لا آ

ق نشعر آن إلا تفاق إلى التوصل في الان حتى المناوشات فشل إزاء بالقل  وإزاء نهاثي ا

لمتفق المستهدف الموعد إرجاء تكرار لمعدية الأطراف بين عليه ا ذ ليدء ا ار تنغي  قر

ة هذه وفي . (١٩٧٨) ٤٣٥ الأمن مجلم ل ح ر م داول الحاسمة ال لعامة الجمعية تت دان ا ب

هميتها سيب ١وهذ ■ ناميبيا سالة د ٠ لخاصةا أ و أ ي٢ آن لان١ و  بخموص لملاحظاتا ييعافي دل

د هذا لبن ■ ا

ه سلمية مناوشات خلال من ميكر موعد هي ناميبيا استقلال تحقيق إن ، أولا تجا  ا

ع هتى في الشعوب إدارة ويمثل عصرتا ظروف تحتمه لعالم بقا ٠ ا

ة لحال لية ا دو  ردة ما نوعا خئت وقد ٠ الاسترخاء إلى الآن سييلها في ال

لتثافم لتين بين * دو لميل وإن ، العظميين ال لسلمية الحلول إلى السعي إلى ا  ا

قليمية للشزاعات يا زخما يكتسب الإ و  هي جديدة حالة بزنحت ، التطورات هذه ظل وفي ٠ ق

ية المناوشات ماثدة إلى الأربعة الأطراف جلوس و طم مسالتي لث والاستخ^ئل انغولا في ال

لناميبي  •< ا

ذ < عقود لعدة 4 يقياافر جنوب سلطات رفضت وقد ة الأمم قرارات تنفي لمتحد  ذات ا

لها ١ ملت ١وو بشاميييا لملة ا لا لا لشرعي ا نحير حت ذل م ا ل تلي ئها بل . لإ نحعاهمدة متخسته ١ إ

دان أنغولا على المسلحة الغزوات لشن لبل هي والاستقرار السلم وقوضت المجاورة الأخرى وا

فر جنوب أعمال تقابل ولم ■ الهتطقة لناميبي الشعب من باسلة بمقاومة الشريرة يقياا ا

نة لقيت بل فحسب الافريقية المواجهة دول من ونحيرها أنغولا وشعوب لمجتمع من دوية إدا  ا

فريقيا جنوب إن ٠ أيضا الدولي دأت التي 4 ا دان هي معاركها تخسر ب ل مي لقتا هي ا



عوباتا تصاعد يقلقها لا < لاخيرة ١ مالاعوا ل—>■,-,■■ ١د مضادة حرب حركة وظهور لاقتمادية ١ لم

نها بل فمب أراءتيها ها تعاظم سببة موءا يزداد مازق لحي أيضا نغمها وجنت إ لخ  عز
,الدولية

لشعبية والجمخظهة المواجهة خط دول حكومات كانت ولها بي»ة لالحريقيا ا لجدو ا

ذل م ١لاعوا دامتد ١ على برحت شما لملم ١ لىإ تتوق (بو ١سو ) لغربيه ١ متصصق لا ١جهود تب

لكلل إدس آنغولا حكومة آتت وقد ٠ ناميبيا استقلال وتحقيق التوتر حدة تخغيش بغية ا

لرباعية المغاوضات قعيه مرنة بسياسات ا ما ٠ ووا ارا مرارا فادت سوابو آ تكر ٠ و

تفاق لتوقيع استعدادها ر إطلاق لوقش ا لنا د ا يقيافر جثوب مع ا لتقي دل وهذا ٠ به وا ي

يا حسن على وا را تغاوهية تسوية بإيجاب يتعلق فيها وسوابو المواجهة خط دول ن لمسا

لملم للهسالة تغاوضية تسوية إلى التوصل أصيح ثم ومن ٠ الحريقيا فربي جنوب في ا

م وإعادة الناميبية لل ب تحقيدها إلى يصبو رنحية افريقيا ثمربي جنوب إلى ا نشم ا

لماميبي جهة خط دول وهعوب ا وا لم م ا لعال ٠ باسره وا

ذ في يكمن ناميبيا مسألة تسوية مغتاح إن ، شانيا فريقيا جنوب تتغي ارات ا  لقر

لمتحدة الامم لملة ذات ا , ا

لمتحدة الامم اتختت وقد نشائها مشد ا لة بشان القرارات عشرات ٠ إ ذ

تها قد فريقيا ١ جنوب سلطات كانت ولو ٠ ناميبيا ذ ود ١ من ناميبيا مسالة لانتغت نئ ج و ل

ع في كاملا هريكا طويل زمن مشذ ناميبيا ولاصمحت لمهالة ذات الامم مجتم ف وكما ٠ ا ر  يع
لس اعتصد الجميع ل لتحقيق الخام الاسمن خطة (١٩٧٨) ٤٣٥ القرار في الامن مج لا ستق  ا

نتخابات خلال من ناميبيا رى ا لمتحدة الامم إشراف تحت تج ذت كها . ومراقبتها ا تخ ا

لخامة الجمعية لمتتالية دوراتها في ا ار أن مجددا فيها تؤكد قرارات ا لقر  ٤٣٥ ا

ول الوحيد الاساس يشكل (١٩٧٨) لمقب لملهية للتسوية ا لئاسمبية للمسألة ا إرس وتدعو ا

ذه على ٠ سبقة اهتراطات أو قيود أي دون الفوري تنغي وب سلطات أن من الرثمم و  جن

وط تحت اءنطرت يقياافر لقغ لية ا دو ول إلى ال ذه تعرقل ظلت t القرار هذا قب تنغي

ل و واحدة جانبية قضايا بانتعا كشر بعد القرار ليغدو عهدا الامر وبتعقيد الأخرى تل

تخاذه من ستوات سن ونحتي ٠ ورق على حبرا ا ح آن لبيان١ هم ية مغتا و لممالة تس ا



ا ث ل قا دوم عي يكمن بي د ني مريع تغثر ح ق و ا جنوب م ثغ المتعحت انرمحتي و ت ا د ه ن ا و د  ع

سها و .الخارجيين وت

قا ل ا جنوب تحرك إن ، شا فريقي ا تعزيز نحو ا ه م ك ي والعحمري الامتمصاري ح ش  

ا ق لا ناميبي لرباعية اساوضات وروح يتغ رية ا • الآن الجا

ن إذ ته مها يبي تخذ ية محذ إجراءات من هريقيا١ جتوب صلطات ا دا دام هذا ب ل  ا

ا ه ا أن لى تسعى زالت م د إ وطي م ت ظا لجائر حكمها ن ا في ا ي ب امي م عقد • ن م تا لرقي ا ا ت و  ب

ته خلال ر ا زيا ي ب ه م ا ت م بصتح ل لحاك م ا ا ع تابع ال ل كبر صلطات بريقها ١ لجغوب ا ا ا ه ح م و

لطة م س ظي نتخابات تن لعتمرية لتغرقه ١ من أماس على محلية ا قابة شرء وملطة ا هد ر  أ

قتة "الحكومة أن كما . الإعلام وماثل على مراط لتي '■المؤ اتمما ا ا جعوب تس ي ق ي ر ع ا

ور يسهى ما لموغ أنفطتها تكحد ي وذله بالست ر خارج "داخلي "حل لإعداد محاولة ش ا ط  إ

لمتحدة الامم ترار ٠ ا

فريقها جنوب تمخي ، تفه الوتت وفي ا في ا ه ع م خاميبي للشعب ق ه بلا ال د ا و  ٠ ع

مها ضخمة احتلال قوة تزال ولا د يممد ولا • ناميبيا في مرابطة جعدي ١٠• قوا غو  ج

فريتيا جنوب لكنائس المدارس مضايقة عن وهرطتها ا نقابات وا ل و لعما له في ا م ذ ي ل لإق  ، ا

لكهير اعتقل وتد ن من ا لناميبيي وا الابرياء ا تتل ا و هد ع

ح مء تتاما تعارضا هذه فريقها ١ جنوب داءلات٠ أعمال وتتعارز ات دد اوض خ م  ال

لرباعية مية ا لرا لى ا د ولا . ناميبيا استقلال تحقيق إ د ان من لها ب ك ذ عن شورا ت ا خ ات

ية يضر إجراء أي و نية بالت و لتعا يقية الالاعيب وئحيذ ا لتسو ة حن وتهلي ا ي خ ذ ال ا خ ت ا  ب

ة إجراءات ي ل م دم إحراز يمكن فقط الاملوب وبهذا . ع ي تق . المغاوضاع ف

بعا ة طي يستمر أن الدولي للهجئمع ينيغي < را ارس م ه م وط وب على س ا جن هريقي ا

عب ١ مت وفي ح ي ١ ل ب ي م ا ث • قسا ناميبيا امتقلال عملية دفء في يسهم مها بالهماعدة ل



اافر جنوب آن مع ي ق ل تشارلث ي ع ف ل ا ت شي ب ضا و ليغا لرباعية ا ا ومء ا ه ن على تطعت أ

م ئغسها نه إلا ، أيضا لوعود ا بع ن أ ي ١ المجتمع على يتعي ول  -ى ■-عل يقظته من يزيد آن لد

ل ضوء ج فريقيا جتوب س ا في ا ي ب ي م ا فائها وعدم ن  درارات بتشغيذ بوعودها الماضي في و

لمتحدة الامم لميني الوفد ويرى . ا نه ا ي أ غ ب ن ة ي ر و ة لد ي ع م ج لعامة ال لحالية ا أن ا

ن قرارات تتخذ دي لطات ت اافر جنوب س ي ق ستها ي ر ة لهما س ا ي لعثمري الغصل س لها ا لا حت هير وا

دان من ونحيرها المواجهة خط دول أراضي لغزوها وكذللا ، لتاميبها الشرعي لبل في ا

تكابها ء الافريقي الجنوب ي ■ فيها التخريب أعمال وار غ ي ن د حشد مواصلة لها وي لتايي  ا

لغربية الدول لاسيما 4 الدول جميع من لتي ا ذ لها ا و هريقيا جنوب على ئغ بغرءفي وذله 4 ا

ا وينيغي ٠ فريقها ١ جتوب على فعالة جزاءات فري ه ي المجتمع تدعو أن أيضا ل ل و د ل ا

م لمعنوية المساعدة لتقدي ية ا لماد را ■ المواجهة خط ولدود ناميبيا لشعب وا ظ  لان ون

بي ا لشعب ا لان ا ونظر 4 بعد تتغذ لم لجتحدة ١ الامم خطة ن-.,- , ■i> لانا حتى يتمكن لم لنامي

لممير تقرير هي حقه ممارسة ي أنه نرى فإننا 4 والاستقلال ا غ ب ن لس ي ج م ة الامم ل د لمتح ا

يته الاضطلاع يواصل آن لحاميبيا لا و لتي ب ا ؟ ا ه طت ا ه ن لعامة لجهعية ا ب ل وأن ا ذ ود يب ا جه

ناميبيا استقلال لتحقيق دؤوبة

ن ا ،تقف دوام على وهعيا حكومة لمي دان جائب إلى ال لبل هريقية والشعوب ا لا ا

د ؤي لناميبي الشعب يخوضه الذي البطولي النضال وت دة ا ل سوابو متثلمة بقيا ي ن استقلاله ل

ننا كما - الوطني تها صونا المواجهة خط دول نضال نؤيد أ د منها لسيا د ونقدر - وأ ؤي وئ

تميرها لاأنغو جهود لتي المواجهة خط دول من و تليمي التوتر حدة تخغيش استهدفتم ا لا ا

ا استقلال وتحقيق ي ب ي م ا نتا كما ، ن حاتها نؤيد أ قترا مقترحاتها ا لمعقولة و ة ا ي م ا ر ل ا

لغاية هذه تحقيق إلى ئا ٠ ا دو يح لمعنية الاطراف تواصل آن الامل و ا ا ه ي ع لى للتوصل س إ

ذ يستهدف ميكر وقتر لحي اتغاق ط تصبح لكي ٠ (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس قرار تنغي ^  نامييي

ينبغي ٠ ميكر وقت هي مستقلة دولة 4 الارءق وجه على باقية مستعمرة أكبر وهي ، بذللث و

دول لتاريخ موكب تساير أن الاهريقية لل دأ ا ية وتب دا هي شانية نجتمع وعندما . جديدة ب

لسنة مة ا د لقا ة الجمعية دورة في ا م ا ع بعة ال لرا شاميييا نجد آن نتعشم 4 والاربعين ا



ليحقلة الحرة ا الشرعي مقععما تحتل وا ا شوا يومشها من -ة هذه قي رسمي لههئ  ا

لعالمية - ا

ى خيإ ؛ وية )ترجهة (ثمامبها) لي لائكليزية عن ثغ د ت (ا ن من يكون ق  حم

لعامة الجمعية أن اله^الع و ا ى . نامهيها مسالة الوقت هذا شي تغات ل ع ^م—الاب مدى ف

لقليلة ء والرجال الماضية ا لنما ي الحية الضمائر ذوو وا م من عديدة أجزاء ف ل ا ع ل ا

م زج سابق فاهي نخبام ههداء ذكرى احياء في العدل من بروح يشاركون -ون——أت مي بالعال  

جية أجل من الحرب و ول دي ة تذكرة الكارشة تله وأشار . نسائية لاغ قمعية اي م ي مؤل ض ا م ل ا ب

ي غ ب ن ع ي م ت ج م ل ي ل ول ح آلا الد م دا بتكرارها ي ب • آ

ا جنوب نثلام يحاكي t ذلك ومع فريقي لحالي ا لقمل بسياسة ا لحي العنصري ا ا

ا مسالة من موقغه في < يتبعها ي ب ي م ا لتي الشرور ، ن جية بها أتت ا و ول دي ق̂^»التف اي  ب

ز من لها بما العرقي ية الاملحة قوة خلال من ، فريقها ١ جنوب وتواصل . مرؤع ما د تقلي ل ا

د ي د لته درة وا ية بالق وو لن ا ، ا ه تلال ا الشرعي غير اح ي ب ي م ا ح واطنيها وقتل ل لشرعيهبن م ا

خرين وزح جبر الماميبيبءين ملم>اطسم آلاف هرد فقد • المجون في آ ض شهم ^^١ وا

ي الانخراهل ا١ جنوب لصاسات تعزيزا العسكرية الخدعة ف ه ق ي ر مير ويجري . ف مكانيءات١ تد

ا ي ب ي م ا ى ن ل هب الاقتصادي التعلور ع ن لهلبيعية مواردها ب طراد ا وب جانب من با جش

فريقيا نتهاكا ، ا در ١ رقم للمرسوم ا لما ا مجلى عن ا ميبي ة إلى يدعو الذي ٠ دا ي ا م ح

د ١ مو ا ر بيعية ١ ناميبي ط • ل

م هذا من الاشمئزاز واتخذ نفبا ل ي حث كما ا لاة لا هكل ، الماضي ف ن مدروسة مبا  م

ز جانب ع دولي المجتمع أعضاء ب ا ممنة ازاء ال ي ب ي م ا لتي ن ر . أمدها مبال ا ثا ر وأ م ت ؤ م ال

دولي ي ال ن ع م قلال ال ت الاس ا لغوري ١ ب تامييي ه في ل ن ا ي آ حكومات عدة إلى الختامي ب ت ه ر م ت  

ى ل ا نضال أعاق نحو ع ي ب ي م ا • *الحمير تقرير وحق الاستقلال أجل من ن

ى ة تول س ا ئ ر ب ال ئ ا لصد الرئيس ن نكو ا ا (وبرينسييي تومي )سان بر



ذ آن بلدي وشد يقر واردة التوصيات بعش تنغي د احداث إلى آبى الايلان شي ال ع ع  ب

ات تغيير ل طغيغئ ا د ني ال ق وا لمجتمع اعضاء بعش م لي ا دو ل ازاء ال بها مما جل من نامه  ا

ا ، الاستقلال ق ا وش ه م ل دول ان إلا . (١٩٧٨) €٣٥ الامن مجلس قرار عليه ن لتي ال ت تماش ا س

ع لان ١ حتى ن ت م ت عن ت صوي ت ل قرارات على ال م ت ا بتحرير ث ي ب ي م ا ت او < ن ي كان ل د ء ت ا و م ا  ب

دم وا ضسا ض حق تسأتم ة < الثت س ا خ ه ح ل ا ية س ل تصا لا ا تعكس الان اخضء < ا ه ع ق ا و  م

ط ل ة ا ت ه من ب ذ اله ١ ه ب ي • ل لحقيقة وف ع < ا ب ا ت د ي ن ي و د ل م ب ا م ت ه ا ت هديد ب ا ش د ا ح م ل ا

اعية رب ل ة ا ي م ا ر ل ى ا م لاحلال اساس وضع إل ل م ل ء شي ا لجز بي ا و لجن لغربي ا ن ا ا م ي ت ح م ر ات

ق لتحقي ا استقلال و ي ي ي م ا دون ونحن . ئ ت حقا سي ا استقلال باحتهالا ي ب ي م ا دم ، ن نق ل—-تم و

ن ممكن تقجيع ي م ئ ا ق ل ة اسقاوضات على ل ئر دا ل دة الامم اطار خارج ا لمتح ن • ا ا ، ولك ر ل ف ن

ا م هتهر ل م ا ظا ا جنوب ن قي فري ي ا ر م ئ ع ن ، نلهاق من به ال ا فإ ن ؤل ا س ه تحد ت ح ى م ا حد إل م

ا حقيقة ح م هذا نحتفل ان ا ع ى ال كر ذ ال ية ب و لمن لعاهرة ا ن مجلس قرار لاتخاذ ا س م لآ ٤٣© ا

ي ، (١٩٧٨) دة الاسم خطة تفاصيل على يقتمل الذ لمتح دار وهي ٠ ناميبيا لاستقلال ا لا  ا

ول الوحيد لمتب ا ا ي ول اء د ه ار لائ م ع ت ا اس ي ب ي م ا ا ن ي م ل حد . س م افسد ل ظا ا ن ي ور ي بريت ه

لماضي دة ا ت خطط ع ا تقس ه دة الامم ب لمتح ن ا ن كا لى تؤدي ان يمك ا استقلال إ ه ي ي م ا * ئ

ن ومن ي لخطط تله ب ل على ، ا ه ي كر م ذ ل ما محادشات ، ال ي ذ ق نفي ت ل ا الخاصة ا ي ب امي ن ي ب ش

د يبقة والشروهل < جني ل لتي ا ذ دون حالت ا دة الامم خطة تنغي لمتح ئهادان١و < ا ج لا

ن ا ذ ل ا بشان عقدا ال ي ب ي م ا ي ن ما عن كل ف و ال م و ت يل د هن • و

ة يغتنم وهو بالفخار بلدي وفد يقعر ص ر ف دم ال ا ليتق ه ت ل ا ى نيب ا ائغولا إل ب « و ك و

هما على ار ود قر ذ ل كة ا ر المشا ة المغاوضات في ب ئر دا ل ت رعاية تحت ا دة الولايا لمتح ، ا

يتمنى ة الاملراف لجميع و ب ش ع م ح كل ال تة الوساطة جهود ان كها . نجا د لما لتي ا ع ا س طل م  م

ا ه ت ب لايا و دة ال لمتح ير ايضا نستحق ا د تق ل ن لخهم١و ا لكاملي . الاطراد جميع جائب من ا

م مجل قوء على ا ن ئ ا ن ي ور ساقي في بريت ن ، ا د فإ دي وف نه يرى بل على محتمين ا  

لمجتمع لي ا دو ل ا ، ا ه ي دة الامم لام لمتح تمى مهارسه يواصل أن < ا ب على الضغوط ا و ن  ج

ا قي هري ن • ا ول نمير س لمعق قع هي ا وا ل ار يبق-ى ان ا س بر ل ج ن م م لا ن (١٩٧٨) ٤٣٠ ا و د



سي؛ليئي) ١٣-•١١٩ مو/حم^/ (ذ

لريقيا جتوب إمرار بسبب تتغيذ ا استقلال ربط كلى المستص ا ي ب ي م ا ت بانسحاب ن ا قو  ال

بية لكو ى < لاأنغو من ا ل لقضايا جميع أن حقهتث من الرقم ك ة ا ق ل ع م لمتمله ال د ا بتغني

لمتحدة الآمم خطة ا ا ي ي ي م ا غ د ب ٠ حثت ت

ا م من متكلم من أكثر لاحظ وك لعتمري فريقهاا جئوب نةلام فإن ، سيقوئي م س ا  لي

ا عد ش ر س ي ي غ ت د من الرثمم ؛على سياساته ل هو ع ج م ت ج م ي ال ول ة الد وب ؤ ي ، الد ت د ال  يشه

ا ه ي ل ة قرارات تتابع بوضوح ك ي ع م ج ة ال ه ا ع مجلم ال د . الامن و د نتلام واسل لق لغم ا

و واحدة لغئلائع١ ارتكاب العثمري اى الاخرى تل ح م حالة في هذا ويتضح . العقاب عن ب

ا احتلال ي ب ي م ا كثر ن ي وضوحه من أ د . أخر مكان أي ف ن العصري الخمل نئبام ترر فئ م

ي الامم كمية لانتداب الرسمي الالغاء متجاهلا ، واحد جانب د فرء ٠ ١٩٦٦ عام ف ش ي لا و

نية موارده واستغل ، المحتل الاقليم على وادارته لمعد س——نف وفي • لمالحه الوفيرة ا

ا حؤل الوقت ي ب ي م ا ى ن دوان لاكمال متقسة قاعدة إل ى المسلح الع ل ريصا١ الدول ع ظ  لا

لستلة ي ا . المئطتة ه



ه وهذه ل ا ا محزنه ح ق ي المصب وهي ح م ا أن ث م ضرورة يرى وفدن ي المجتمع قيا ول الد

بئسمر بأمره ه جزاءات بقري إبطاء و ل م ا مية ش لقمل بمقتض وإلرا ق من السابع ا لميثا • ا

ك من نملي ونحن ن أولئ ذي ا ال زالو ا ى م ل ستعداد نحير ع م الإجراء هذا لاتخاذ ا لها ا

لغعال ي التفلر إعادة < وا هم ف ت ارض ع ة ات الجزاء لغرض الشديدة م ل م ا ش ةو ال ي زام لإل ى ا ل ح م

وم كل في يخرق عتمري نئنام عد جميع ي وك توا ل س ه ويزهو المتحضر ال ن ا ء يتحدى ب م ت ج ح ل ا

بأنه الدولي ى ازدهاره يحقق و ل لتفرقة من أساس ع لسرية ا لتللم ا د والعحش وا ي خ ال و

م لتا ٠ الإنسان وحقوق الديمقراهلية لمبادئ ا

لختام وفي ا يود ا ن وئدن ل أ ج يرنا ب لها التي للجهود العميق تقد ذ ن ١ يب ي لام

ام ع لترتيبات ميما ولا ، ال لمتحدة الامم خطة لتخقيذ توضع التي ا لي——ال ونحرفئا . ا

د لا ق هو محنه نحي قلال تحقي ت ا الاس ي ب ي م ا ن ق . ل لتحقي ا و ا الغرز هذ ن ن إ د في نستمر ف  تأيي

لرباعية الجحادشات لتي والجهود ا ا ا ه ذل ين ١ يب لعام لام نهاء !جل من ا ب احتلال إ و ت ج

ا ١ ه ق ي ر ر ف ي ح ا الشرعي ن ي ي ي م ا ت ا يمكن حتى ، ل ا لاخوتت تن وا خ ن وأ ذي ة تحت يعملزن ال د ا ي ت

لمتثلمة لشعبية ا فريقيا ا لجنوبية لا لغربية ا هم (موابو) ا ل ح ج ن والامهل الحقيقي م م

ة ارس م لقابل نحير حقهم م لممير تقرير في للتصرف ا نه وفدنا ويرى ، والاستقلال ا إذا أ

ه بقيت ة غير والسيملرة المشروع مخير الاحتلال تحت ناميبيا أراضي من واحدة بوم ي ون ن ا ق  ال

فريقيا استقلال يكون فلن < العنصري للتقبام عتا أو كاملا ا . أ

ا) ستريسوف السيد ري ا غ ل ة (ب م ج ر نكليزية عن هغوية )ت ن ؛ (الا يتضم

لمتحدة الامم مجلمى تقرير ا ا ي ي ي م ا ت لعام هذا ل ا قامت التي الانشطة ا ه ت ب ا ث ي ة ه ق ل ت خ م

ي لمتثلمة ف لعقبات جميع إزالة أجل من ا لتي ا ى الاستقلال الى الإقليم ومول دون تحول ا ل ك  

ى الفور ل لمتحدة الآمم خهلة أساس ع ا ا ي ب ي م ا ت واردة ، ل ي ال . (١٩٧٨) ٤٣٥ القرار ف

ي ، هناك إن ا ف ن أي م جديران حدثين ، ر : خاص باهتما

لمناقشة هو الاول لتي ا ن في ناميبيا حول الامن مجلس في دارت ا ي ر ق /الآول ت

تخاذ ١٩٨٧ اكتوبر ن مجلس رأي يستقر مرة ولاول . (١٩٨٧) ٦٠١ للقرار الامن مجلس وا لام  ا

ى ل ع آن ع ي م ل ج ئ ا م لمتعلقة ال ذ ا ه بتنفي ر را ى حاجة هناك وأن حلت قد (١٩٧٨) ٤٣٥ ق ل ا



لتابع الصبي التحرير جيش بين هدنه لمبيت للهثظهة ا بية لافريقها ا و لجن ة ا ي ب ر غ ال

و (بو ١)سو ت مة ١ لظروف ١ تهيئة آجل من فريقها ١ لجنوب لتابعةا الاحتلال اتو ذ للاز تخا لا

لعملية الخطوات من وثميرها الإدارية الخطوات آ ا د لمتحدة الامم فريق ليب في للمساعدة ا

لغترة نتقالية ا لا د يتحقق لم هذا أن المؤسف ومن ٠ ناميبيا في عمله أداء في ا ٠ بع

ث لبع لثاني وا م جتبماع ١ عقد هو ا ل ج م دة ١ لامم ١ ل ا لمتح ه ب ي م ا ت ى على ل و ست  م

ء ا كتوبر تشرين ١ يوم الوزر ول/ا يعتبر ٠ ١٩٨٧ الا غ و لا لب لختامي ا ا عن الصادر ا هذ

ا برنامجا الاجتماع ي م ا ت ان للتعجهل م فقا للاستقلال نامهييا بإحر لتي لاوضاع وا للشروط و  ا

تها دد لمتحدة الامم حطة ح ود حظيت التي ا  وصف الاجتماع هذا أن ملاحظة وتجدر ٠ بالقي

لسياسات مية ا لعنصرية يقياافر جنوب تتبعها التي الإجرا م على خطرا تمثل بانها ا لسل ا

ليين لامن١و دو • ال

ينبغي لمتحدة الامم مجلى دور على الاضواء تسليط أيضا و تنييه في لتاميبيا ا

لعام الرأي لعالمي ا دان مختلف في ندوات عقد طريق عن المشكلة الى ا ليل ظيم ا تن  حملة و

لعالمي النطاق على المعلومات لتشر ن الحكومات مختلف مع مشاورات إجراء وكذلاث 4 ا م

ها تعيئة أجل د • تايي

لعام هذا في ظهر وقد ت بذللا ونقصد ٠ ناميبيا مسالة في جديد عتمر ا ثا د لمحا  ا

فريقيا جنوب وجمهوريق وكوبا انغولا بين الجارية سا ا و لمتحدة الولايات طةوب للتوصل 4 ا

لسائمة للمشاكل سياسي حل الى فريقي الجنوب في ا د من كدنؤ أن نود أشنا ثمير الا ي د 4 ج

خر آن محجوز لا ذللث أن ؤ هعرنا وقد - لاستقلالها ناميبيا إحراز 4 موجب بغير ، ي

ح تيا ر لا لتي للهرونة الشديد با ا ا ه دت ب ن ، وكوبا آنغولا حكومتا آ للتا ا ا ت ح ل آع

ن معيشة مطالب لقبول استعدادهما افر ا جنوب حكومة م ي ق طار في ي ن العلاقات إ  به

دان لبل نتا نحير . الثلاثة ا يقياافر جنوب جائب من وتسويلها مماطلة أخرى مرة نشهد أ

لحقيقة وهذه ثغنا وبوضوح جديد من نؤكد بآن تلزمنا ا مسألة عناصر مختلف بشأن مو

*» ٠ ١



ى ل لعديدة القرارات من الرتمم وع لمتحدة الامم اتخذتها التي ا زال ، ا  شما

ة ردها لهوا واستغلاله t لغاميبها المشروع نحير احتلاله يواصل العنمري دتثلام١ ي ع ي ب ط ل ا

لبشرية لقمع سياسة يتبع كما - وا لناميبي الشعب ضد والاضطهاد ا ي نؤيد ونحن ٠ ا أ لر ا

ل ئ ا ق ل ن ا ك الشرعي نحير الاحتلال بآ قليم لذل لإ وان أعمال من عمل هو ا لعد ٠ صيه علمى ا

ا آن كما ي ب ي م ا دوان انطلاق نقطة ايضا تستخدم ن ة خط دول على للع ه ج وا م ورة ال لمجا ا

لا يسمنا ولا ٠ استقرارها زعزعة على هوادة بلا والعمل مة آن أخرى مرة نؤكد أن إ لا لس ا

س خلمحج سم و؟ن ، ممونة تبقى أن يمبمب لناميسميا الإشليبميلآ ل ن وجزر وا وي تممحرها بتن و

لماحلية الجدر من فقا ٠ ا لمتحدة الامم لقرارات وو ية تعد ، ا وب جانب من محاولة أ جخ

م يقيااشر ن ك يجوز ولا ٠ وباطلا ولانحيا مشروع نحير عملا المشاطق تله ل ن أي تر م

لمستقلةا ناميبيا بين للمغاوضات محلا لتكون لإتلميم ١ بآراءني لمتعلقة ١ لموضوعات ١

دان هذا في الامن مجلى دور نبرز أن ونول ٠ يقياافر وجنوب لمي  به اختصاصه وتؤكد < ا

ليته لمعتورية المشروعات جميع نشجب ونحن . عشه المحددة وسؤو ثغأ ا لزا تسعى التس ا

يا ور ئها من بريت لى ورا ة ا م ا د نعارز ناميبيا على الاستعمارية سيطرتها إ د أي و ا ر ت ع ا

م نطام بآي دولي ا ٠ (١٩٧٨) ٤٣٠ و (١٩٧٦) ٣٨٥ الامن مجلى لقراري بالمخالفة يقا ذ ل و

ا ت ن إ لعميلة المؤسسات لحل الدولي المجتمع دعوة الى نتهنم ف ة ا م ا ق م ل ٠ ونشموك في ا

ود لشعبية المشطهه مع تضامشه عن أخرى مرة يعرب أن وفدنا وي ا ا ي ق ي ر  لاف

بية و لجن لغربية ا لممثل ا لحقيقي الوحيد ا لحاميبي للشعب وا ن به تتسم ما ونقدر . ا م

يه وما سياسية حشكة د ون من تب لساحتين هي نظر وبعد تعا لسياسية ا ماسيه ١و ا و بل د  ، ل

يا نظام ات ز ١ استفز من بالرثمم ور بريت

لها التي الجهود أسغرت وقد ذ م جانب من الدائب والنشاط الدولي المجتمع ب م لا  ا

لمتحدة دم عن ١٩٨٨ في ا قليمية المسارعات من عدد تسوية عملية في ملموس تق نامل - الإ  و

لعملية هذه تجد آن ول - ناميبيا ذللا شي بما الأفريقي الجنوب في عشها تعبيرا ا  ؟ن ون

لعام لامينبا خامة بصفة نشيد ن تكل لا التي لجهوده كوييار لي بيريز خافيير السيد ا م

ذ ضمان أجل ر تثغي ا ر ع نؤيد وسوف ٠ ممكن وقت ،آترسم في (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس ق ي م ج

لجهود لسياسية ا لعملية و ا لتي ا لها ا ذ دان هذا في يب لجي ٠ ا



دنؤ أنشا كما ن ي ا ي ب در ال لما سبتمير؟ ٢٩ يوم ا ول/ ن مجلس رثيس كن ١٩٨٨ يل لام ا

ته المجلس قرارات لاحترام يقيااشر لجنوب دعوة تضمن والذي المجلس أصصاء باسم را مقر  و

لعام الامين مع ولتتتعاون ، إبهناء بغير ها اجل هن ا قيقا تشغيذا الغور على تتغيذ • د

لختام ني لي واسمحوا يا لمادق ١ الامل عن أمحبر أن ا ر  أن هي وهعيا حكومة ليلغا

خر هذه تكون * ناميبيا استقلال مسالة حول مداولات تجري عامه جمعية آ



ذص ؛ وروس \ ص شف-وية تر>مة) ( ضا تشكوط^فا ) سكي."زابوتو/ د.ر;.اسا

ذ على سوات محشر الآن انقضت تثا همبمة يعد الذي ء (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس قرار ا و

لمتثلمة اتخذتها التي القرارات نائهة ني رئيسية  ما ■ ناميبيا استقلال تحقيق بهدف ا

لعامة الجمعية اتخاذ متذ عاما وعشرون إشنان مض ي (٢١ “ )د ٣١٤٠ القرار ا لذ شهى ا أ

وب وجود استمرار أن وأعلن ، ناميبيا إدارة على يقياافر جنوب جمهورية ولاية جش

فريقيا دؤوبة الجهود من الرتمم وعلى ٠ قانوني نحير الإقليم ذللا شي ا لتي ال ها ا لت ذ  ب

لي والمجتمع المحظمة دو م f باسره ال ذ الان حش يتسن ل ة الامم خطة تنغي د لهتحب ا

س قرار في ردة ١لو ١ ناميبيا لاستقلال ل ولا • (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجل زا  ناميبيا قعب ي

ما و ما حريته من محر م تدور زالت و ا م عيننا أ لحالة ومول كيفية بشأن المناقشات أ لى ا  ا

عليه هي ما

فريقيا جنوب جمهورية في العتمري لتقلام١ نجح لقد م ، طويلة لسنوات 4 ا ع د  ب

لمتثلمة بقرارات الاستهانة في 4 معينة تمربيلآ دول من لمتنامي الاحتجاج وتجاهل ا ا

لعالمي للمجتمع لنهائي بالاعتراف طالبه الذي ا لجمير تقرير في ناميبيا هعب بحق ا  ا

٠ والاستقلال

ء ٠ حال على يشبت لا الزمن ولكن عبا لا ء المرتبطة فا ي الاحتلال جيش ببقا ف

ية على العدوان وشن ناميبيا ور لشعبية أنغولا جمه وريا مرهقة أصيحت قد ا  ماليا لبريت

م وضح أ وخما • وماديا فريقيا لشعبية ١ لمنظمة ١ ممشل 4 نوجوما سا ه ١ لجنوبيت ١ لا ي ب ر غ ل

فريقيا جنوب جمهورية باتت 4 (سوابو) لعتمرية ا ق على مرنحمة ا ا غ ئ ة ا ن ملايين شلاش م

لمتحدة الولايات دولارات ميا ا و ية تتحمل خما . الغرءق ذللا على ي ور فر جنوب جمه يقياا

تتزايد ٠ العسكرية خسائرها في مشيل لها يسبق لم زيادة صفوف من ر ١ الغر حالات كذلك و

وا عشدما ، يقياافر جنوب في المعتدون وثنئ . جيشها ول بير حا د و على هجوم ت يت و ك

نافال وا العسكري الحل عقم نهائية بصورة ؟كنت معنوية بهزيمة 4 ك

فريقيا جنوب حكومة وتجد لمعيد على عزلتها ازدادت وقد نغسها ا لي ا دو ل  ٠ ا

ت 4 ذللا على وعلاوة ت ا يا ب ور لى مضطرة بريت ة ا اوم ق ي م ف ا ف ر د ال ي لمتزا لسياساتها ا



لعائمة ن أمحضا بل ، فحسب الدولي المجتمع جانب من لا ر ١ لاس'نقر ا وزعزمة ن لموا ا ملى ا م

نب ا ي ج ل ث م ائعة م ط لتعكير ذوي اليي>شاء ال قعي ا وا فريئيا جنوب جمهورية في ال ا ا ، غس • ن

ن ١ أرغمت التي هي مجتمعة العوامل هذه كل إن ي سمريي درس تلمس يقياافر جنوب ف لج  ا

. لمشاوضات ١ مائدة لى ١

نحن دم إحراز لصالح يعمل الزمرح بأن مقتنعون و لتق ووشد شاميييا مسألة حل في ا

يا نهفام احتلال ور نحن - ميسمالما المشروع كير بريت دم بأمل نتابع و سمن المشاوضات تق

لشعبية أنغولا جمهورية فريقيا جنوب وجمهورية وكوبا ا ة الولايات بوساملة ء ا د لمتح  < ا

لمية التسوية صالة بشأن ي الد لجنوبية يقاياافر ف لغربية ا نتائج تشكل أن وتأمل , ا

يجابية خهلوة المفاوضات ي ي,ة،إثاف إ نا عن ونعرب . الاتجاه هذا ف د لكامل تأيي ت ١ ء ١ للإجر ا

ءة لبنا لتي ا لشعبية أنغولا جمهورية حكومتا اتاشدتها ا ية المفاوضات في وكوبا ا ر لجا ا

مية ولجهودهما لا لامن ا تكفل أن شأنها من سلمية تسوية الى ادتثوصل الى الرا و نغ لأ

فقا ، لتاميييا والاستقلال ار و ب مشطقة في الامن واحلال ، (١٩٧٨) ٤٣٥ الآمن مجلس لقر جنو

فريقيا تمربي بأسرها ا

ئ تحقيق إن اد ب لسلمية التسوية م ي ا فريقيا ف لجنوبية ا لغربية ا لتي ا ق ا تش  أ

ي عديها ول الى التوصل آجل من i أيضا الامر يتهللب إذ . سهلة مهمة تكون لبن •جنيف ف حل

فيقية دل بقبول تحقلى تو ء مرن زهج ات^اع ، متبا ا ن وب من أي ، الآخر الجانب من وب  جش

تفاقات ممير إن ، والواقع ، يقياافر لمبرمة لوساكا ا وكذللق ، ١٩٨٤ ير ١شياط/فبر في ا

فعنا انكوماتي اتفاق د د الى ت  ب^ار^^ش غيذ“ته* لان الامل بخيدة نشعر ونحن * الحذر من مزي

دأ أن المقرر من كان الذي (١٩٧٨) ٤٣٥ الآمن مجلس فمير ١ تشريرع ١ في يب من لثاني/نو

لعام هذا ية لحكومة ويذبغي . أخرى مرة أرجئ قد ا كر أن فريقيا ا جنوب جمهور ذ أن تت

في ستفدهرها ني’اله السياسية والإرادة ستتعءعه الذي لتهج١ كي.قيم الدولي ع٠لمجت١

ميبيا لمسألة حلول عن لعملية الإجراءات أساس على نا ف بالقضايا يتنعلق فيجا ا دد' لمح  ا

ي التي - بشأنها التفاوض يجر



A/ي̂سيد " ١٢٨- ع ،ب/ال ؟ فاكيا-1وسك ل ث “ل < ) (و

ى ل مم وع ن ر ن من ال مل جاريلآ المغاوضات أ وا ظام ي يا ن ور لعتمري بريتث سياسته لا ا

لقائمة ع على ا م ق ر ال ه ا م ل لكلمة من يتضح كما ٠ فتسب ناميبيا لقعب ا لتي ا ا ا ه ا ق ل  أ

ة الآمم مجلس رئيس لمتحد لعام هذا من الشاني/نوفمبر تشرين ١٠ في لتاميبيا ا بل ، ا

لقمع أعمال وتكثيش يستمر - أيضا تللث ا يا في الجديد الحكم نظام و ور  تعزيز في بريت

نمثري وجوده ت آلان ممركز حيث ٠ الشمالي الجزء في سيها ولا ء ناميبيا في ا ا  تو

مها فريقيا لجنوب تابع جندي ٥٠ ٠٠٠ قوا فريقيا جنوب وقمعت ٠ هشاك ا لعتمرية ا ورة ا  بم

ن ويندهولث في وحشية لسلمية الجظاهرات أخرى ومد ا التي ا ه ظم لناميبي الشعب ن حتجاجا ا  ا

ذ تأخير على ار تنغي ٠ (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلمى قر

 اضءلرت لو حتى < يقياافر جنوب جمهورية تحاول أن من للخقية يدعو ما وهتالث

لالها وقد الى حت ا الشرعي ثمير ا ي ب ي م ا ن بقاء t ل لبل ذلئء إ ثرة في د ا لتواصل ، نفوذها دا

ية بالنسبة تظل ناميبيا أن الى ذللث ويرجع ٠ له الجديد الاستعماري استغلالها ور  لجمه

ا من نغيسة لجعادن مساهدا امورد يقيافر ١ جنوب ه ن ي ر ١ ب يو ومال ةلاسترا ١ ت ١لغلز ١و ني ي ج ي ت  

درة لنا ٠ ا

قد بأسرها الأفريقي الجنوب منطقة في والاستقرار السلم لإحلال العنروري ومن و

صله ستخدام موا ا أراضي ا ي ب ي م ا بما ن ءا بومد ز لعسكرية الاستراتيجية من ج وب لجمهورية ا جن

فر ى الهنغهل تخغيد شأن ومن ٠ يقياا ل فر جنوب جمهورية ع لة في يقياا لحا هنة ا ا لر  أن ا

لعكم على بل . فادحا خلمآ يكون ذ آن أرادت ط إذا ، للمنظمة يتيغي ا كل تنق

ماتها لتزا ء ا ا ز ت باعتماد الدتغظ تكقد آن ( المضهلهد ناميبيا شعب إ ا ء زا ة ج ي ام ر ال

ذ جانب الى شاملة لتنفي بير اساث٠ت٠ل١ ا دا لت لمعتمدة د م ذلمث ضد بالقمل ا ا ظ ن  إن - ال

نريقيا جنوب جمهورية نثنام على كاملة عزلة فرز م سيسمح الذي وحده هو ا تحا ر  بإ

وريا لناميبي الشعب قهر وعن العئمري الفصل سياسة عن الامتناع على بريت ٠ ا

ا ثعب إن ي ب ي م ا ا شرور من ين هت أسوأ من يعاني ن ن ر م ن هي فهو • م ة معا آ ي ح ث

هكال أكثر هو الذي ، العنمري لذفمل وءنحية للاستعمار لعنمرية بها تتجلى التي الا ن ا  م

ا منح إن ٠ حدتها حيث ي ب ي م ا ء قضية استقلالها ن ا ه ن ذات للاستعمار إن واضح إنساني مطمو



رى دلالة له ب م ؤرة لإخماد بالشسيلت م للسلم بالنسبة ثم ومن الأفريقي الجنوب في التوتر ب

ن والامن ليي دو ل ا ا ض ح م ٠ أ

لمتفاني النشال مع تضامديا أخرى مرة تؤكد تشيكوسلوفاكيا إن  ناميبيا لشعب ا

دة ظل في لمستقيل في له لكم كل تقديم وستواصل 4 الوحيد الشرعي ممقله صوابو قيا ٠ ا



با/بمآ ي —١٣١— مح/ ي س نتعثئ )إل فاكي ، زابونيو ( 1—تشيكوسلو

لمتحدة الآمم أفقطة على نشتي أن أخرى مرة نود لتابع ناميييا ومجلس ا سا ا  له.

هنة المرحلة في ، ناميبيا بأن ثقتنا عن نعرب وأن  ل—س__>أ من نضالها في الحاسمة الرا

ها ستغي ، الاستقلال در ما وكرامة بقرف بق  ف-ي تسهم أن سمكرح جديدة أخرى خطوات تتخذ عند

لتهائي الهدف تحقيق ع ٠ لاكاثقلال ١و المصير في حعيها حق استعادة وهو آلا ا طي ت س وت

دة ١ لامم ١ د أن لمتح م ١ تعضيدنا على تعتم . لتا

ن) كاعاصي السيد ليابا ترجمة (ا نكليزية عن شفوية ) ال لا : (الا تز

ا مسألة ي ي ي م ا لمتبقية الاستعمار تصغية مشاكل أهد ت ة الامم أعمال جدول على ا د تح م، ل ا

لحاحا ن وتقعر ٠ إ ليابا لقلق بعميق ا ة شيام على عقدين مرور من بالرثمم ، لانه ا ي ع م ج ل ا

لعامة ء ، (٢١ — )د ٢١٤٥ قرارها بموجب ، ا ا على يقياافر جنوب انتداب بإنها ي ب ي م ا ، ئ

المصير تقرير في بحقه الاعتراف عليه ينكر الإقليم ذللث شعب يزال لا

ن وتنضم ا ب ا ي ى ال دي ال لغا ة̂ ا ق ح ا م ل دس الإمرار في الآعشاء الدول من ا ك

ق وجوب ا استقلال تحقي ي ب ي م ا ا لرنحيات وفقا ن ه ن ا ك لتي س ا يعرب ا ه ن  حر انتخاب طريق عن ع

دة لامم ١ إشراق تحت يجرى لمتح د . ا ؤي ة وت كوم دا بلادي ح ن ١ مجلس قرار راسخا تأيي م لآ

لمقبول الوحيد الإطار يقر الذي ، (١٩٧٨) ٤٣٥ نتقال عالميا ا ي للا م ل س لى ال . الاستقلال ا

م ١ اهذ خلال لمعنية ١ ف ١ لآطرا نخرطت ١ لقد ا ع م ١ ل ي لمتمر بغية مكثغة مفاوضات ف

يجاد ئر للصراع سلمي حل إ دا ة لحي ال طق ن م ا ناميبيا استقلال وتحقيق ال ق در وف رلل ا  

لصياح هذا تلقينا وقد ■ (١٩٧٨) ٤٣٥ ده ء جدا مشجعا تقريرا ( الضبط وجه على ا أن مفا

تفاق عن بالفعل أسفرت قد جنيف مفاوضات ا . ا وئ حد ى آن في الامل خالمر وي الاتفاق هذا يحظ

فقة وا لمعنية الحكومات بم قيع يمكن وأن ، ا و لت لقريب في يقينا عليه ا لعاجل ا جدا ا

ن وستواصل ليابا ي ، ا ته الوقت ف ا ح t ذ ا ه ت ي سياسات ائ م ر لى ت وب———جم حفز ا

ء ١ لى ١ فريقيا ١ ا ١ نها ه لال ت  لعتصءري ١ لغمل ١ سياسة عن لتخلي ١و لناميبيا لمشروع ١ نحير ح

لتي ا ا ه ج ه ت ن م لا وهكذا . ت ن حكومة تقي ا ب ا ي سية علاقات ال ووا بل يقيافرا -وب’ج، مع د

لمستوى على مع-ها تاتهاعلا قامرة قتملي ا ن ء صارم نحو على ، تحد أدبما كما ٠ ار  مس

دل لتبا لرياضي ا لثقافي ا لتعايمي وا فريقيا ج،ثوب مع وا ئ . ا ر ليابا ا̂ت^تأشب تمءدر لا وا س̂

ي سياحية ن ط ا و م فريقيا جنوب ل ن وتشني ء ا وآط _ ن م ا ب ا ي رة عن ال فريقيا جنوب زيا كما . أ



نها لياماضي.مض ١ الحكومة مسؤولي على وتحذلر ^^^^١ بجنوب الجوية الملات علقت أ

لجوية المحطوط استخدام لتابعة ا قريقيا لجنوب ا تهم ثمي ا لا ح لية ر دو ال

تمتنع ن ١ و المش--.-سروع ثمير فريقيا ١ جنوب لاحتلال استنكارها عن ١تعبير ء ليابا

تخاذ عن ، لتاميبيا ل فعلى - الحالي ناميبيا بمركز الواقع في يعترف إجراء أي ا ي ب س  

ن حكومت تقوم لا ء المشاد ليابا ون ا لمنح تقديم هي بالتعا سامط أو القروز او ا  ف’الء

لتقنية فريقيا جنوب لمواطني نوع أي من ا ن حكومة تمتع كما . ناميبيا في ا ا ب ا زي  ا

ن ا لمواطنين ا نية ا ولايتها تحت تعة ١ لو ١ لشركات ١ أو ليابانيي و م ١ من لقان ي—مي لقيا  ا

فريقيا جنوب في مباشر استشهار شاميييا ا تتتهج ، و ليابانية الحكومة و لسياسة هذه ا  ا

مة هذه في أساسية مسألة الاستقمار عدم يصيح آن قيل أي ستة عشرين من أكثر منذ ظ لمن  ا

دان في أو ■ طويل بوقت اخرى كبرى ساعية بل

بيعيلت الموارد بحماية الخاص ١ رئم للمرسوم ووفقا  سنه الذي صيبهالنا الط

لمتحدة الامم مجلس شركة آو ياباني مواطن أي يحتنغظ لا 4 ١٩٧٤ عام شي لناميبيا ا

ات يابانية ز ن بامتيا دي لتع ن تحظر 4 ذللث عن وفضلا 4 ناميبيا في ا ليابا ,ار ا تج لا ا

جميع بالآسلحة ل و هكا ون آ لتعا ية المجالات في ا وو لن لعسكرية ا وب مع وا فر جن اا ي ق ي

وب لوكالات يسمح ولا ذ لتي ١ يقياهرا جن و ١ مثل لعنصري ١ لغصل ١ تنق  لمسلحة ١ تا لق

لحاسبات بشراء 4 والشرطة نية ا لكترو ن من الا ليابا لياباني الشعب يشنس كما 4 ا ن ا ع

ستيراد فر جنوب توعملا شد ١ لكرونحر ١ ا هبية يقياا ذ اد له يسمح لا كما 4 الآخرى ال باستير

د لحدي يقياافر جنوب من والصلب ا

ء من تأشرا الناس آهد إن را تلال ج لمشروع نمير فريقيا١ جنوب اح ة للاقليم ا ع ي ب ط  ب

ل ا ح لناميبي الشعب ال لا ؛ ئغسه ا ي الشعب ذل لذ ح وهو مباشرة معاناة يعاني ا ز  تحت ير

ن من نير كذلك ، بقمعه يقومو لذين و وا ا جبر طنهم ترك كلى أ ا و جمحن فأصبحو إن ■ لا

دان لبل لتي المجاورة ا خطيرة صعوبات من أيضا تعاني اللاجئين هؤلاء تقبل ا

ذ بلادي حكومة دأبت لقد م على طويل وقت من ي د لى المساعدة تق ي الشعب ا ب ي م ا ن ، ال

مه ما طريق عن دا ١ الى مساهمات من تقد قلم مج لي لبرا نسانية وا لتي الإ م تديرها ا ص لا  ا

لمتحدة هد ذللا في بما 4 ا ع دة الامم م لمتح ن تتطلع وإذ • يا٦مبلتا ا ا ب ا لي ى ا وم ال لي ا



لشباب فيه يشغل الذي لحريقيا جشوب مواطني من السود ا ئاميييا ا دة مراكز و لقيا  في ا

م يه د م مثقوم ١—ه—إت—٠ بل ي د لمساعدة بتق لتعليمية ا يبية ا در لت ليهم وا سبيمسمسل فعلى . إ

لمشاد ن قامت ، ا ليابا سهام ١٩٨٨ عام في ا ك ٣٠٠ بمبلغ بالإ  برنامج في أمريكي دولار آ

لمتحدة الامم م ا لتعلي يبي ا در لت ت < ذللث الى وبالاضافة . الافريقي للجنوب وا م ا ق

ن ليابا تها بتعزيز ا لمنة في مساعد لمالية ا لحالية ا له ا م وذ ي د ر غ ■ _lt ٤٥٠ بتق لا دو

بية دلمشروعات امريكي ط لتعليمية ال سكانية وا لقمل لفحايا والإ ي العنصري ا دوب ف  ج

فريقيا ن ٠ ا ليابا دة وا لعزم عات م على ا دي لمساعدة هذه تق لحاجة دامت ما ا ليها ا  إ

٠ شاتمة

ن حكومة إن ليابا لجهود هذه الى بالاضافة ، ا داد على ء ا ستع م ا ي د كل لتق

دة الامم يقلغر ممكنة مساعدة لمتح ل فترة في للمساعدة ا نتقا لا ن ٠ ا ليابا على وا

تية عمليتي في ماليا الإسهام تنوي وهي ء الغريق في للمشاركلآ استعداد ق وقف مرا داو ه إ

ر لنا نتخابات وآجرآء ، ا لنزيهة الحرة الا ن < ا للتي د شي ستنظر كما * بهما سيضطلع ا  م

لغريق واد ا دات و بالم لمع له الآمر اقتضى إذا ا ا استقلال رتحقيق وبمجرد . ذ ي ب ي م ا ، ن

در ن ستبا ليابا م ا ي د لتقنية الاتتصادية ءتنهامساعد بتق لجهود شي وا لتي ا ل ا ء تبذ ا ن ب ل

٠ الآمة

ته الوقت وفي ن تؤمن ، ذا ليابا ن ا لتي الدول محنة بأ فريقيا جنوب تجاور ا ا

لتي ار تتعرز وا لعسكرية الهجمات لخطر باستمر بتزاز ا يا قبل من الاقتصادي والا ور  بريت

عتبار في توقع أن يجب ن . الا ليابا ن تعترق إذ ، وا دول هذه بآ ذنما ١ من تعاني ال 'تق

ية ١ قتماد م ستواصل ء لا دي نها تق و دي لتقني ١ تعا قتما اإ والا ه ي ط دول لى ١ وبخاصة ، ل . ,|  خ

جهة دة الاقتصاديات فعاليتها تعزيز بغية ، الموا ستعا يتها وا و * الاقتصادية حي

دم لينا وت وم صياح إ لي دونا ما لآسباب ا من ا ب يتمكن أن في الامل الى يح ع ش  ال

لناميبي با ا م أن من تري لحرية ببهجة ينع مة ا لكرا نسانية وا  ناميبيا تشغل أن وفي ، الا

دة ذات لسيا لمستقبل في الامم مجتمع شي الصحيح مكانها ا لقريب ا لى ٠ ا ذ يحين أن وا ل  ذ

ود ، الوقت ن ت ليابا لناميبي لدشعب تؤكد آن ا لسلمية جهوده ان ا مية ا لرا  -ق -ي تحق الى ا

لعميق بإعجابنا تحظى الاستقلال تنا ا د مسان لمستمرة و ا



لمسد (تونس) ىي؛ل ا لغرنسية عن هغوية )ترجمة  ح أخرى مرة ت (ا ر تهد

مام لجمعية أ لعامة ا ء الإعلان مدور ومنذ . ناميبيا م_سسألة ا اب بإنها نتد ^^^^١ جنوب ا

م على قلي نشاء ١٩٦٦ عام في ناميبيا إ دة الامم مجلس وإ لمتح ر̂ه^باعتمب لناميييا ا س̂

سلة نية ا و لقان لقائمة ا دارة ا قليم ذللا بإ لا لمجتمع فتئ ما ، ا لي ا دو ددا يؤكد ال مج

ده مشتخلم شكل يتجلى ■ الاستقلال أجل من ميبيدشا ١ القعب لدضال تأيي د هذا و لتأيي  ا

لبثهر ارات في ا لقر لكثيرة ا دة للامم ا لمتح دس قرار خموما C الموضوع هذا بشان ا مج

(١٩٧٨) ٤٣٥ الآمن ق حفلي الذي  واف . الآراء شي عام بت

ام عثرة انقضت وتد عو ذ أ ذ مت تخا لا ا ار ذل لقر ي ا لذ  ء ناميبيا لاستقلال خطة حدد ا

دا خظلآ وهي نها ب لوقت ذللا في حظيت أ د ا يا نظام من حتى بالتآيي ور مع ٠ نغممه بريت  و

لا د ذل لناميبي المقعب يزال ولا الاعوام مرت فق وم هرعي فهر لخظام يخضع ا  الاحشلال على يق

لقمع لتهب وا فريقيا جنوب جانب من وا ة ويواصل ء ا لمعانا فيما هخصه في ا ق و  محقه يتعل

لقابل ثمير لممير تقرير في للتصرف ا لحرية ا والاستقلال وا

ا أهداف وراء وسعيا ه طت لشريرة خ لنضال لسحق ا طولي ا لى يرمي الذي الب ا

لناميبي الشعب يخوضه والذي التحرر دة ا لحقيقي ممثله بقيا حيد ا مة ، والو ظ لمت  ا

لشعبية فريقيا ا بية لا و لجن لغربية ا م < (سوابو) ا فريقيا جنوب تتوقف ل دود————ح أي عتد ا

كاتها لحي ر لقمع وسائل كل مستخدمة ء مما ب ا لتعذي مير وا د لت ا بل ■ والاستغلال وا ه أن

د على منهجي بشكل عملت لمرتزقة تجني يبهم ا در لميليشيا توات ومضاربة وت ت ا عصابا و

لقتلة . ا

فريقيا جنوب نقلام ويواصل سيعا والاستعماري العنصري ا البه لنطاق تو ط م

نتهاكاته ق وا و ق ح ئ وتحديه الاشسان ل ق لمباد دة الامم ميثا لمتح ون وقواعد ا لقان  ا

لي دو نه C ال دوا جهة خط دول أراضي داخل ع ورة الموا لمجا بح مرتكبا ء ا لمذا مسببا ا و

ر ما منتهكا الد دة و دول ١ تللا سيا تليمية ١ وملامتها ل لإ

م هذا مواجهة وفي لنفنا م يتسم نشالا ناميبيا شعب يخوض ، الوحشي ا  بالعز

م لتصمي ن وا جل م دة أ ستعا ستكمال استقلاله ا في للاستعمار الآخهر الجيب ذللا تحرير وا



فريقية الارءش ل فرءق وهكذا . الأ ا ف ه ح ن ل س ة ذللا يكن ولم • ناميبيا تملى م ج ي ن ت ن  

ا لاختيار ي ي ي م ا ئما اتمتثيرته الثني ن لملاذ دا لج 4 سوابو متفلمة إن . الاخير ا ^^ لممد  ا

لحقيقي حيد ا لشامييي لدقعب والو كدت ا ها باستمرار أ د ار تأيي ٤٣٥ لآم.سن ا مجلس لقر

ها وآتمدننأ (١٩٧٨) داد ستع ر إطلاق ،وتف لختغيذ ا لتا فريقيا جنوب قيلتأ إذا ا ه ا ذ , تنغيس

تتمتع صل سعيها في سوابو منظمة و لى للتو لى يستند سلمي حل ا ار ا لقر  (١٩٧٨) ٤٣٥ ا

تها في وكذلك د ا للنشا قيا ه ي ع د 4 ش م وتحظى بالتأيي هتما لا ب,ة الشعوب جميع هن با لمح ا

لة دا - للع

لمجتمع تابع وقد لي ا دو م ال لمحادثات باهتما لرباعية ا ة ا ئر دا ل ن ا نغ بي لا̂^أ س̂

با فريقيا وجنوب وكو دة الولايات و ا لمتح مريكية ا دوان حد وضع بهدف الأ يا نثلام لع ور  بريت

لعمل آنغولا على س وا ذ عل ار تنغي س ؛ورحب . (١٩٧٨) ٤٣٥ الآمن مجلس قر بها الآمل من بإحسا

وادر من فلهر دم للانغراج ب لتق لمقاوشات هذه في وا ا

ود ور نهاية نرى أن قبل طويل وقت ينقضي ؟لا ون لحيل ات للمسا ت̂^وف ١ لمر ا و وا س̂

يقية لتسو ط الثني ا فر جنوب فيها تنخر يل يمضي عام كل إن * ممحمر بشكل يقياا ط د من ي م  آ

ة لناميبي الشعب معانا لمجتمع واجب ومن ٠ ا لي ا دو ة عاتقه على >تمخع الذي 4 ال ي ول سؤ م

لناميبي الشعب ممير عن خطيرة لا 4 ا هاية وضع سييل في جهدا يدخر أ ستعه ١ للاحتلال ز ريا لا

ي لذ وم ا فر جنوب به تق لمزيد دون يقياا . الابطاء من ا

وم أن يجب ناميبيا لمسألة ودائم عادل حل أي إن محر ريلغو ١ ء لانها ا علس يق و

لقمل نظام جائب من الشرعي ثمير ناميبيا لاحتلال المشروط ي ا تمر لى اد ع ب ممارسة و لشع  ا

لناميبي ود ودون بحرية 4 ا لممير تقرير في لحقه 4 قي فقا والاستقلال ا ار و دس لقر مج

حيد الأساس يمثل يزال لا ارذي (١٩٧٨) ٤٣٥ الأمن ول الو لمقب ليا ا تسوية دو .ة لد لسلجي ا

لمشكلة لهذه ستعها ١ ا يةلا ر

فية 4 تونس إن و مها الاستقلال آجل من نضالها لذكرى ال لتزا د لا ادذي ولا يحي

دة لحفا الاستنعماري الاحتلال ضد تناضل الثني ؤشعوب١ كل بمسان ام على ظهاو حتر وق ا  حقم^

حق الانسان مة في الشعوب و لكرا لة لحرم،جة ١ و ا ا لعد د ، وا م تو ليو ناميبيا شعب تحيي أن ا

A/43/PV,50
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، الوحيد الشرعي وممئله ، سوايو منظمة  ي البطل القعب هذا مع صشها١تهن تؤكد وآن   فم.

لعادل نضاله - ا

يضا ونود د نشيد أن أ لهائلة بالجهو م الآمين يبذلها الثني ا لعا  وباكغاشس^^ه ا

لصميم دذين وا ير بهصا يتثحر ال لمش ، زوزي ا مبيا ممثل  ، زا  اضطلاعه في 

ئيسا بوصغه بمسؤولياتنه دس ر ء̂دة الامم لهج ^^ا المتثاش ، لشاميبي̂  ذي - ل ١ الهجلمى وهو 

ار به أناطها الثني الولاية بموجب يخلل أن ينبغي لجمعية تر ة ا م ا ع (٠ - ردإ ٢٣٤٨ ال  

سلة ١٩٦٧ لعام نية ا و لقان ة ا لوحيد لقائمة ا دارة ا لا با ستقلال يتحقق حنني الاثليم ذل ا

- ناميبيا

يتيمانالي١ الميب (نحيانا) ' نكليزية عن هغوية تي*يمة)  (الإ تتءلس^^ر ت 

لحالة لجنوبية يقياافر في ا لغربية ا لمموبة من أصءسح بحيث بسرعة ا اث تقهم الآن ا  الأحد

لتنتيؤ كاملا تقهما . ئجهاينحنا وا سع وليس  و لحالة يراقب أن إلا المرء ب د من ا يأمل يعي و

م عن تسغر أن لحي م من جديد عهد قيا لسل قة في ا ط لمن ا

،قتولو ئاميييا يقياافر جنوب هعبا يحنعر»ش أمده طال  السمسم_ذي الوحشي للعنش و

ظام يمارسه دو ٠ القمع لهذا نهاية لوضع الأوان آن ولقد ء الحاكم العتمري الغمل ن يب و

لمثنبادللآ العلاقة أن دة ا لجدي ن ا ى شننى بي لقو لمنطقة هذه في ا ن توحي ا وم بآ ر ي ي ر ح ث ح ل  ا

ون لا قد دا يك . الأقل على ناميبيا لحالة بالنسبة جدا بعي لى الأنباء وتشير  أن ا

لمحا لربا دشاتا لتي عيقا با أنغولا حكومات الآن فيها تشترك ا و طة فريقيا ا وجنوب وك سا و ب

لمبادئ من مجموعة على اتغاق عن أسخرت قد المننحدة الولايات لثني ا تشكل أن يمكن ا

م أساسا . للسل ، الان حتثى هش الاتغاق هذا أن ثمير  ما  م و لنية يحسن يمشد ل د فإنه ا ق

لآ الى يؤدي أن الممكن فمن يحندعم بآن الاتفاق دهذا سمح ما وإذا > ويحنفكلا يتنغسخ  مهيئ

ية الظروف لماد ذ لتسهيل الضرورية ا لتنفي لمبكر ا ن مجلس لقرار ا م لأ . (١٩٧٨) ٤٣٥ ا

ل أن نأمل لذله ت تكل ثا د لمحا ية ا ر لجا ح ا ٠ بالنجا

ق حافل يقياافر جنوب سجل لان نظرا فإزه هذا ومع ^ب^^يمك لا فإنه المشين بالنفا  

لحثعويل تها على كثيرا ا ئو إعلازا د . الطيبة يا ١با حذر على نيقى آن لما ينيغي لذلك 



ء ا ز لشاشتة حيلها إ ،تحت نستدرج لا حتتى ا ل تأشير  ما لآ ة ا غ ئ ا ز ل لى ا ن خطر شرلا ا  لتاهل ١ م

و لرضا ا . الحغعى عن ا د ولا  كير من ب ذ ظام ت وريا ن ن بريتث لقعب حرية بآ لناميبي ا ليسثأ ا

ت مسائل من ضا و لهغا ، ا لمجتمع وان  لي ا دو ام عليه يغرز ال لتز لا ن ا لقعب بهذا يمل با  ا

. بسرعة الاستقلال الى ار إن  ستمر م ذللق تتغيذ عدم ا ا ز ت ل لا ن يستوجب ا لمجتمع يغرز أ ا

لي لدو ت أشد ا لعقوبا لممكنة ا ة وفي ٠ ا ل ا لا لجوء ح لام١ ذل لى لتذ ة ا ل ط ا م م  لن فإنه ال

ن م يكو ا لمتحدة الامم أم ذ بديل من ا تخا بير لا ا كقر تد ة آ م را ة تكفل م ل زا لإ ة ا ع ي ر س ل  ا

ه ل ذ م ل لتطا يدبغي ٠ ا ، الآمن لمجلس و ي  لذ سة عن الآن حتى عجز ا  على متضافر ضغط ممار

فريقيا جنوب ، ا ر جهوده من يضاعش أن  جيا لة تللث لإ و لد جة ا لخار ن على ا لقانو  على ا

نسحاب ٠ ناميبيا من الا



/ا ذ لسيي ١ ر -١٤١- م.ب/لي؟ يبا يغ ا ؛ ا (تميطنا 

اء ت.ساهل أي بم.،،,دي أن الآمرت لمجل.،يى م.مكرع فلا ز لة١ ع'.اورات.م إ ط تني لمما  تةلمسم-وص اد

م ل-تتكه.أس واضح بشكل ي د ت ي أزغمل نخلام و مر لمد لا . ن_اسممسا في أ ذل  سل رم.عم أن له يت،يغي ء ول

راع ءلى ص الذي (١٩٧٨) ٤٣٥ قراره م'مغيذ;س*ب الإس - ة ين لخل دة الء_خمولة ا حي ئل ألو ب. ث  لا

دا’واس ٠ ناميبيا ثنا لى . ^^١ مثتورمح إ م̂  ما ل——ك كا؛ب كن الأمن مجدس ببمابع أن ، ار

J لية١ وضع لض.ان ت١تطور١ مة لآ لاز طءطة لاف::قال ال . صا انتغ;الا ال

ميييا حد'ف'لمذ ١ الآمم ١^^^ على ويع*تمين نية ١ السلهلة بصغته ، دا و لقائمة لخان ا

دارة م مملى بالإ  لحغاقل١ ،م جمسؤولمح-ته' الاضطلاع في يس'نمر أن ، ستتقلاله١ حتنى ناميه؟يا اقدي

لناميبي ؟،القص ممادح على هننهامه الهجدس هذا يوجه أن يقتاشي الوشيك لاس.ثقلال ١ وان ٠ ا ا

م لبا لل ط نتقال ١ لمرحلة لملئة ا تتت ^^بن لا لاولى ١ لهسؤولية ١ هذه وان ٠ لحرية ١ لىإ لا  يهك

يا.ى ال*نخلي ام بها الاضطلاع ويجب , كغل آن يجب < ووذلك ٠ صارم باحتر مه المجدس ي ا لتز ا

لتي بالآهداف دور في ينةلر أن عديه ويجب . أجدها من أصلا أنشئ ا نيط ادذي ال بس.مه أ

لعامة لجمعية١ قرار بمقتضى إ ٢٢٤٨ ا و في الصادر (٥ - )د ماي را يا ي--سدرس وأن ١٩٦٧ أ

لتي ات الأجراء ها يجب ا تخاذ لمرحلة هذه في ا ٠ جادة دراسة الحرجة ا

̂^تاكسس.ال من ش.اميهجي,ال الشم.ب تراث حماية ي.سية،لرئ ا ه مهمت تكسون آن ويجب  •

ال فلا وارد تز لم لبيعية ١ ا لتي الغات,ية ل؛ لمعستفلسسسون ١ بها۶ين لبل.-د ١ هذا بها حمي ا

شيما نءهيا .،الآجاندم كسس-.,ون.سي هذا وحتى < ٧لحقيقيير ١ الآرش لآمحاسما يل لقل ا إلا يترك ولم . أ

م إن للمصادرة عرضة * ناميميا ممالح عن للدف.اع اللازمة الخطوات تتخذ ل

دا في دنامي.عيا المت،حدة الآمم مجل)ى عرح ال.صادر ١ رقم لمرسوم ١ من الهدف وكان مت

لمستمرة المصادرة ردع ١٩٧٤ وة ا لبلاد لثر ن سيلةالو هذه أن غير • ا إلا فعالة تكون ل

دول جميع ،احترمت إذا دي عن متتعت١و المرسوم هذا أحكام ال لتع وارد على ا  ناميبيا م

م بوصغه ، المجلس على يتعاين ، ودذللث لقئ غيسذ عدى يصر أن ، ناميبيا على الشرعي ا تا!.

> المرسوم هذا

يا ف.نامحلام . ناميب^ا ضي أرا وحدة على لخغاظ ا مماثلة بأهم،لآة يتسدم ومما ؛ ورا  بريت

دقو وجزر ، لغبى ١ و يخل.يج الشرعية ءير مطالب.ته عن يتخل لم  سزر٠لج١ ه-ن وغير>ها ينب

اميبيا أراضي من بم-تجزأ لا جزءا تشك,ل المد'اطق ه^ذه أن مع ، لساحل..ية ١ با ، ن تاليو ء ل،



ستنادا إبمكن لا . اءاتتا.ططي يشكل ذللث إنكار المس،تعمرين جشع إلى ا ك-ون أن يمكن ولا  ي

ن <تتازل أي هنالث لمسألة هذه يشأ لتشكاياث شأن من إذ ا ة ا ل لسيادة بمسأ ^ل كند ا س  ني

دة حكومة أي يضع أن رهالاستنقلا ناميبيا ء مشير موقد في جدي سثيا لا لحاجة موقش ، ل لى ا  إ

د ة الآمة حقوق تأكي هي ي ل ق لا ا والدفاع ا ه ا يسمح ألا ينبغي ، ولذللا ٠ كن ي . م مي ا ن أن———ب ل

٠ سياسية بمشاكل مشثلة وهي لاماتقلال١ ت،نال

ون سيك وري من و سر مة المهارات كل إتاحة يتم أن نغسه الوتت في ا ز لا ل ب ا شم د  ل

ميبي ا ذ ل لمرمة وجه على ا لكامل التحكم له نسنى!ي< حتى ا في ■ بمصيره ا -اق هذا و لسي ، ا

ب ١ يتسم دري ه لت م̂حي حاس-وية ية٠بأ م ع ١ لإسر ١ ويف سيع به بالقيا اقه وتو ط د . ن لق ت—تلغ و

لمتحدة الآمم ، ا لشعبية 'ذلهة.لمن ١ طريق عن  فريقيا *ا بية لا لجنو لغربية ا و) *ا ب وا (س ء 

ميبيا لشعب الوحيد الشرعي لممقل١ ا ها سكتطلب التي المجالات إلى تشير شائمة < ز د ي و تز

. بالخبرات ذا  ى الأعضاء الدول نحث وان ا 'الاستجابة عل م ت لنهج لهذا طشي ى نظرا ا ل أن إ

دم التي الواجبة المساعدة نها في تق  ة—مواكب على ميبيزنا ١ الشعب ستساعد أوا

لعديدة الهسؤوليات ي ا ت ل -■ ي أن يمكن الحكم في فراغ أي وأن ٠ الاستقلال عن تنجم ا  ديؤ■ 

دولة لهذه كبيرة مخاطر إلى تية١ ال ذ ل

د ان لثع نساني ا لا ستخغافا يمكن لا ناهيبيا لمشاكل ا ينبغي > به الا ب ألا و  دن يغي

ا ت ل ا ي الشعب من كابي؟رة أعدادا أن ب ب ي م ا ن ل  ^مارستش الذي للارهاب نتيجة < أجبرت قد ا

وريا ، بريت و ا علس  دود ذلل ورة ^المواج خط ب لمجا لي المؤتمر وفي . ا دو لمعصس ال ا

، الأفريقي الجنوب في والمشردين والنازحين اللاجئين بمحنة  قي أوسلو في عقد الذي 

، ف-يه لناميبيا المتحدة الأمم مجلس بتهشيل تشئفشا والذي الماضي آب/أتمسهلس ف  عتر  ا

له هؤلاء عودة بضرورة . الاسذنقلال ناميبيا ن.يل عتد تغيين ا ^ت̂بغاتس < سوابو واستطاعت   

لكريهة المساعدة  لود™.-ة لإقامة الماتحد*ف الأمم وصندوق المضيعة الدول بها تقدمت التي ا

لمتحدة الأمم وم_افوضاسه نامينميا -ج— —برزام وضع < أخرى دولية ومذفله.ات ح يم اللاجئ لشؤون ا

. ناميبيا إلى ددعودة وتهي،ثتهم اللاجئيرح تأهيل إعادة على يساعد >ةامل تسالئ أن إلا  ه،

ر م يجب مه-ا الكشي̂ لقيا ، به ا لتأهيل إعادة يمهمة الاضطلاع بالإمك-ان يكون ولرت   نحو على ا

ول ول دون مقم لحص ٠ الدولي نمع’المجد محن كبير دعم على ا



ر إطلاق وقش ي،تيح أن ويه'سبغما تا م اد لقائ ن بازغعل ا  اذرءسعيسس_سا وجنوب يو١سو بي

لها الامم مرنا>عج مغيذ’لع'.يه الإسراع إ>مكانية ءسساعسس__د أن ونه'ئوقع . ش-اميعمءيا ة لمساس نحد*ف*ا

نع و) ق تيجي ١ لاس'نر ١ ال غري تقال فه.نرمح في ساعدة لله الهع*.تحدمح امحه-م ل ل إرساء في الانا! ^ ك لهي ا

م لآساسي١ ز لا ل ميميا لاسا!نمرار ا و . لهءعماتنخلة١ ن.ا ة ل ا حتندة ت١ف ن الء ءها تخلفا ل سس.سسوى ورا

يعح ، ولذللث . ب ١ لاضهلر ١ و لفوضس١ لي المج،تمع مملى يتء,ا دو ع أن ال نقاذ يهر -ا لإ ناميهي

تعزيز تها و درء ع ١ على ق قا حرة دولة بوصفها نخسها عن لد

_أاى الوقت ان د . ناميبيا إحصا في لع دة ءقود طوال أجبرت فق ؤي ءليقا ١ على عدي

لركود إلى م-ها أدى مءا لاس*نعهارية ١ لسيحلرة ١ ستيج_ق وماتخلغ _درأ1ع_ه وءنع  س-ت.«السم_ذ ولثرح ٠ ا

ون يزال لا i طويل وقت مء*سذ اسننقلال،ا أخرى لثه_وب م-ي لنامي ون ا . الآساسي^ا قهميحقو يهنالب

ذ على رس'-وات ١٠ ٠̂^١ نشد تخا لمتحدة الآمم ا ما . (١٩٧٨) ٤٣٥ الآمن مجلس قرار ا د عن و

تخذ نقر هذا ا رم حمل ار ا لعا عتقاد على ا ن ٦ ١ في متحثر ناميبيا أن الا مو ش.  /الأول كا

وم , ١٩٧٨ ديسمدر لي ما ٢٢ مرور ويعد ، وا نشا لنا يخال ، ءا قع أن يجب ا  ذلاث حدوث نتو

ون ١ في يشاير ١ كان ا في شلث من وما ء ١٩٨٩ لتتاني/ ن ن س.م مرحلة في الدخول وشلث على أ تات

م لنية وحسن بالسا  ■ لقي_سم ١ ٥^^ تؤمن لا يقياافر ج،ءوب أن متتا عل ال*نجربة أن ثمير ، ا

تا ر با كقر نء'نباطأ ألا عليتا يجب ء ليو د سيجعدنا ذللا لان ذللا مرت أ قسسي كبيرا زخما نغق

• ناميبيا صرير أجل من حال’الم

د لمبي ية لابجتسجي ا ور جمه فيا ا كية ١ لاهتر ١ ̂™أوكراني ) و )نرجمسة ( تيةلس

دورة هذه عمل يجري ت (الروسية عن شفوية لعامة للجهعية ال يجاييسس^ت تهءييرات ظل في ا  ا

ية ١ لعلاقات ا في حصل.ت دود ا . ل تغكيرذ د ١ يتز لجديد ا لسي؛اسي ا ز وة ي لا————وكذل ء وحيوية ق

ول دمدم ليتسعبةربا لتال١ وة ستعمال١ قب لق لعسكرية ا لية العلاقات في ا دو اد وضرورة ال ^ يج  إ

-ة م للغي الأولوية وإءهلاء ، المصالح توازن أساس على لا-هشاكل سياسي حل نسائي لا  ا

لمشتركة حترام ا لحرية في ادشءمحوب حق وا رات *ا لخيا لسياكية وا جتماعية ا تتجلى ٠ الا  ه^ذه و

وادر لب ء الهت،بعة سهج’الم في الجديد*ف ا زا يجة عديد*ف نزارات حل إ مهد قد د دد ا  السلسس^ر ته

ن ١ والأمن ليي دو لتسوية صوب ٥تجا١ وهنالئ ٠ ل لمشاكل لهذه السءياسية ا ٠ ا



. ١٤-©١٤٤ م.ب/لي/٣١ _ا_يهورس>ح <ى.

مح!ظ ث 'كقب'يير,للآ أو محمحمح (ا

يجابية١ اله*.نغمييرانآ هذه خلفية وفي ستعمار آثار بذاء فإن لا مريمة ١و الا لعت.

مالم أنحاء مخن*لفا في الهءنمري والعمل م.د اد لها يمكن لا التي الآمور من ي و ̂ س̂ويص ٠ لب

فريقي ألحم-وسا يخية الهغارثات هذه جلي نحو على في.ها تبرز التي المنطقة الأ لتار ٠ ا

لجمعية أنهت ، مشت ١عام ٢٢ من يقرب ءا صتذ لمامة ا - تعييرا ، ا ■ ■ ■ £ ارادة ن 

نمليية سحقة الا لمتحدة الامم في الآمحاء الدول من ا يا انتداب ، ا ور فريقبا على بريت ا

لغربية لجشويية١ ودا المتحدة والعم الدولي المجتمع بذل ، الوقت ذللث ومتذ . ا  جه

لمتحدة الآمم مجفى ويعمل . ناميييا ة مشكل حسم أجل من دؤوبة ميبيا ا نشأته الذي لنا أ

لمتحدة الآمم فع المدخلمة باسم ، ا دا  ر لجمي ١ تقرير في المنامي،تي الشعب حق عن وي

لى بالإضافة هذا . لاستقلال ١و وم أنه إ لي العمل بتعيئة يق دو مشكلة حسم أجل من ال

ن اللذيرن ، (١٩٧٦) ٣٨٥ و (١٩٧٨) ٤٣٥ الآمن مجلس قراري أساس على ناميييا ^كدس ينما

يا من يا يقافر جنوب جمهورية وإدارة لاجهربية١ انقوات لكل السريع الانسحاب ؟ ب  نام

نتخابات وإجراء ̂^لافريقي الشه.مبة المنظمة بمشاركة المتحدة الأمم مراق،جة تحت عامة ا ^™

بية الج و لغربية ن (سوابو) ا ئة ومن ٠ شاميبيا ب لشم ٠^^^١ الشرعي الممشل ،  د لآ  ا

لمتحدة الآمم مجلس أنشهلة على الواضحة تاميييا ا لتقرير د لى قدمه الذي ا  دورة—ل ١ هذه إ

لعامة للجمعيف • A/43/24 لوش;آقة ١ في ا



.,..,....,ةنمهور> ، ي , د.ي»,*ال ) ١٤٦- م.ب/وا؟/آ

اب كر ق لامح!يمحي1 أو محئمح (ز

لجهود من بالرنحم ولكن لجارية ا ، ا تنسوية ظالماي-ا يه معآنرف أساس ووجود   ل،

ميبية اس.طلة < لنا لماسة الاس مجل،ى لآرارات في يرد كم.ا ا كر ا ميم وقرارات ، الذ الام.

يا منخبا أن < الاخريى المتحدة ور ز فهو ٠ ل-نامصمحا الشركي ثمير احتلاله يواصل بريت  يفسر

فريقيا جذوب سياسة وتؤدي > للاذقلال لاقدي.م١ نيل دون ويحول < حكمه ة—لعشمري١ ا

ستعماريغا دا ب.شكل ه..ا-i 0 لما*-هاقة ١ في لتوتر ١ إلى ن.ية ١ ل.عدو ١ لا دي  لآم.-من ١ و للمعدم ته

٠ لدولب;ين ا

لمتحدة الآمم وأنشهلة الدولي ع٠لمجت١ ج_هود وم.غهنل ، الوقت نغس وفي دأ فقد ، ا ب

لعالمي الاتجاه عات سيةميا٠ل١ لتسموية ١ صوب ا ية الخلافات و للتزا دود  ي —ف يهدا أ يظهر ال

لرباعية فالمغاوضات , الافريقي الجنوب لتسوية بشأن ا لسلمية ا قيا في ا فري لجنوبية ا ا

لغربية لمتحدة الولايات هلةبوسا افريقاي.ا وجنوب وكوبا أنغولا بين ريةلجا١ ا مريكهة ا الآ

تعزيز i لاأنغو في الأمن ضمان إلى للريق ١ تهءتح أن ، نجحت إذا ء يمكنها م و لمل كل في ا

نهاء ، المتملقة ميبيا الشرعي نحير الاحتلال وإ ت-ا ذ وتحقيق < ل لمتحدة الأمم خهلة تنغي من ا

لناميبي الشعب استقلال آجل دا ا كسل جهود ندعم ونحن ٠ (١٩٧٨) ٤٣٥ الأمن مجلس ر١لقر وف

نتمئى ف ١ لآهد ١ هذه لتحقيق وكويا ناولا أ من للمغاوضات لنجاح ١ و

د الوقت نفى وفي لتي الختلوات على نشدد أن نري لمتحدة الأمم اتخذتها ا  - مؤخرا ا

ينا وفي د لا أنه رأ ، المسس^م أجل من الما'نحدة الأمم دجهود جديدة ثوية دفعة توفر ن1 ب

ل والت.ذغيذ ج ا ع م لخطة ال شاميبيا الهم:حدة الأم ٠ د

، فريقيا١ نحرب جنوب في سيةسيا تعدموية تحقيق طريق تءترز خهليرة ءقبات تزال ولا

فريقيا جنوب لجمهورية لعنصري ١ لخخلام١ وممارسات سياسات جلبتها يقلق ، ا  لمجع'نمسع ١ و

لي دو لمستمرة فريق.ايا١ جنوب سلطات محاولات القل.ق أشد ال مية ، ا لرا ك.ة قمع إلى ا حر

يا لي الو)كي التحرير م انزعج وتد - لمحاولات١ هذه ويدين ناميي لعال لأخبس-ار مؤخرا ا

ميييا شعب ضد يدةالجد القمع موجة لتابعة الاحتلال ثوات وتسدتخدم ٠ زا جذرب *لجههوريخ ا

قياافر تعتقلهم ٧ميبييرلتا ١ ضد لآسلحة١ ي سل—أجس من افرءبقيا جذوب وأقامت . وتمذب.هم و

اء المك,افح ميييلنا ١ الشعب ثهر اجراءات تكشيش ق ميييا الشرعي نمير لها -^•^١ ولإب -ا ء ل*



( ييدوفمياتجة ١ كية ١ زلإشمب ييحإ أ وكر أ

وا من ١٨^^ سئتآ الآخيرت السنوات وفي لاقلءيم١ في هائلا وعسكريا سي,ا^يولز جهازا لق سع̂^نب ا

لقهرية ̂،٠ ا لجو ا هذه ن.وققنآ وثد . ا نحيرها̂  مسي—ف يقيا افر لجا*-وب ارعسكرية الآفقهلة مرت و

سسا ثيقة في ن-أ دة الآمم مجلس و س ٠ A/ACM31/283 ا

وريا نظام شركاء ويهتم ميبي المشعب قهر في شرونلمبا١ يرينن رات ، ال'ا نكا حا' ا

فريقيا جنوب وطذية ١ ر—-«-C لمحركات ١و ، لآجتاأية ١ ت ١ نكار’لاح، ١و ، ا أفثطتهس.سسا تعوق لخي ١ ل

بيا ستقلال١ قضية م الحي ، الآنشهلة هذه ونهئاق ٠ نامي. نتهاكا تت ل.سذي ا ١ رقم للمرسوم ا

ق والذي ميبيازا مجلس أصدره وارد ،بحماية يتعل يييا م م. ء̂ والذي لطمب.ءهية ١ نا تعءثنشس̂

لجمعية لعامة ا ير فريقيا ا جنوب جههورية مهاتستخد الخي والهلرق ، ١٩٧٤ عام ا وؤ  ك

س موضحة ء الآنشحلة لهذه لظروف ١ أفطل تاحة لوشاثق ١ في مق،يع نحو عل ود اله. دوف دس ، ل وع

د وجه لتحدي وارد ناميبيا مجلى تقرير في ا يقة في ال وذ ذات والآجس^ناء A/AC.131/286 ال

لملة للجنة تقرير مرح ا ءة ا لخا ذ بحالة ا و̂ب للع^لدان الاس'نقلال متح اعلان تنغي ^  والشم̂

تعمر ١ ة لمذ

نيا جمهورية وفد ويؤيد كرا ذ تيةفيالسو١ الاشتراكية أو تنغي ماجل١ اد ا̂رات د لشس

ء حد*ف-المنم الآمم سكرية 'الآنشهلة بإنها ، ا——افريقي جذوب جمهورية أنشطة مرح وتحيرها ، اد

ئر دوا جنيية ا وال لتي الأنشطة وهي ء ناميبيا في الأخرى لآ  للاستقلال الاتليم نيل تعرقل ا

ننا لكغاح مع ن/ضامدشا جديد مري نؤكد وا ياسل ا بقيا الشه-يية لجاتظهة١ ه تشن الذي اد فر»أ لا

بية و لجن لغربية ا يبيا استقلال أجل من ا © نه تماما مون—،'مقت ونحن ٠ نا ل̂ يمكرن لا أ كءهسس̂

ا شعب رادة ا تحهلم أن وازقهر الارهاب ي ب ي م ا ٠ وحريته حقوقه لنيل المشروع نذ^اله في ن

نه على نشدد ونحن د لا أ لتسوية تأزوم أن ب ميبيا في الس^السية ا _اء——الإن-ه على ى

لشرعي تحير ا فريقي ا جنوب لاحتلال المشروط تحير الغوري قليا،ا ا وب——جذ قوات وانسحاب ، للا

ا̂رسة ، ادمعماحف يقياافر ييي ١ وهم ام، د ودون̂ حري في لذ المصيسر تقرير ؤي حقه قي

̂^١ وحدة ضمان مع ، لاس.تقلال ١و لكاملة  ي بما 'تة،الاقليء وسلاى'.آه ، ا ي-طى.لغ ١و خلم,،تج ذزاث ف

لساحلية والجزر ٠ ا

لمعروفة مرت لا هجذس قرارات أساس على ناهي.بيا ة مشكل *تسوية ويا'نعيرت ارات ، ا  وقر

ية ٠ لصلل ١ ذات لأخرى ١ لمتحد'ف ١ لأمم ١ ة 'وأ اول ح ، لمن؛حدة ا الأمم دون لمشكلة ١ س.م،لح 'م



د ١ ) )A'"(£-0 م.ب/وا/مآ س لي بيشش ة 4 لا ري و ه م ج

فياتية الاشتراكية أوكراشيا لمو (ا

■ X 9و - النجاح من حظ لها يكون لن 4 ناميبيا محي عميلة حكومة إشامة طريق عن وخموما

د ن شي الرأي هذا تأي لييا ٠ ١٩٨٨ أيلول/سبتهبر ٢٩ يوم الامن مجلس عليه وافق الذي ا

لخالية الخرجة المرحلة وتتطلب  يضاعف أن ناميم؟يا استقلال أجل من النضال في ا

فعالية يقظته الدولي المجتمع خر وثت أي من أكثر ، الآن نحتاج ونحن ٠ جهوده و لى ء آ  إ

وريا نظام لحمل الدول من جماعي إجراء ذ على يريت لمتحدة الامم ترارات تتغي لخاصات ا  ا

نيا جمهورية تؤكد السياق هذا وفي ■ بناميييا فياتية الاشتراكية أوكرا لسو عمها ا د

دان لاقتراح لبل دان الافريقية ا ت فرز إلى الامن مجلس يلجأ بأن أس ويل ا ء زا ملزمة ج

ق من السابع الغمل بمقتضى يقياافر جنوب على لمتحدة الامم ميثا ٠ ا

ننا لمتحدة الآمم مجدس أنشطة ونقثر نؤيد وا لقخمي والاسهام 4 لناميييا ا ا

لمتحدة الآمم مغوز به يقوم الذي رئتم السيد لناميييا ا ٠ كارلسون بي

ما ليه حاجة شي نحن و وم ا م هو الي لقيا لمجتمع سل من وموحد حاسم بإجراء ا  ا

لي دو د ولا ٠ العنصرية و الاستعمار بؤر أكبر إحدى لإزالة ال ا حرية ضمان من ب ي ب ي م ا ن  

٠ غورا واستقلالها



دا ن ١ ر لسي يهتراطية ليه يسرني بدء ذي بادئ ، الرثمحس السيد ؛ (الد

ن هطري وشدي باسم هذا ببياني ألقي أن ليه ٠ ا

ا آبرز من حدة ١و لتا ١ لقضية ١ تعتبر لزمن ١ من مقود محدة منذ ي ا خ ق ال

لعالمية لتي ا ت في المدارة مركد وذحغل ، الدولي المجتمع اهتمامات ^ ا متامما

لعامة الجمعية لام ا لجانها المتحدة ل لة وذللا ، المختلسة و دا لناميبي الشعب نضال لع ا

لممير تقرير في بحقه بطالب الذي لته وتأسيس ا لمستقلة دو بيعي موقعه واحتلال « ا ط ل  ا

ن لمستقلة والشعوب الامم بي سته 4 ا لسيادة هي لحقه وممار تها واستثمار آرضه محلى ا خيرا

بيعية تها وشروا ط لمتحدة الامم تحملت ولقد 4 ال لتحرري النشال دعم تجاه مسؤوليتها ا ا

لناميبي للشعب بير مختلغ واتختت 4 ا دا لت لسيامية ا تصالية و ا فة الا لهاد م إ إلى ا نحا ر

يا نظام ور لية للارادة الاستجابة على الاستعماري العتمري بريت دو ل لتعجيل ا ب بملح وا  هع

لمتحدة الامم انطلقت وقد * استقلاله ناميبيا عيها من هذا موقعها هي ا م و لتا  لها ا

هريقيا جنوب في العنصري التطام احتلال يمشله ن على خطورة من الاتليم لهذا ا م لا  ا

ليين والسلام دو ٠ ال

لمبهل هذا وشي تخذ ا ر ١٩٧٨ ظام هي الامن مجلى ا ا ر ق ل (١٩٧٨) ٤٣٠ ا ح ^^١  ن ي ب  

بيا شعب ل واقع أن نمير 4 الاستقلال نامي لحا بيعة للشك مجالا يدع لا بها يؤكد ا ط ل ا

لهمجية يا في العنمري للنظام الاستعمارية ا ور تجاهله ورفضه تحديه على يصر الذي بريت و

ذ في استمراره خلال من وذللا الدولي المجتمع لارادة تخا نين من جمله ا وا لق بير ا دا لت وا

فة والعسكرية والاقتصادية السياسية لهاد لى ا م على سيطرته تعزين إ قلي ناميبيا ا

سته لقمع أنواع لشتى وممار ٠ ناميبيا هعب ضد الوحشية و والارهاب ا

للجنة في استمعتا لقد بعة ا لرا ت إلى مجددا ا لبيانا لتي ا بععق بها أدلى ا

و الأفراد ممثل ت بعش و لهيئا ن والمنظمات ا ذي ل لحالة عن مدق بكل تحدشوا ا ة ا د لسائ ا

وم لي لهتهشلة الاشريقي الجنوب في ا دي هي وا ظام تها  صلتهوموا يقياافر جنوب هي الاحتلال ن

ساليب طريق عن لبطل ١ ناميبيا هعب ضد لارهاب ا و لقهع ١ عمال ؟ تكثيد  ,,,رب— .,..دض ا و لقتل ١ أ

ب لتعذي لممتلكات ونهب وهدم والانحتماب وا لخامة ا ن ا ئي واط ك ، بالم ه تعزيز عن ناهي ت ا و ق



لتاميبية ١ لآرءق ١ على جديدة سكرية مد ١تو إنشاء هي ارءستمر ١ و لاقليم ١ ١هذ في لعسكرية ١

يا وجود عدم على وامنح بقكل يدل مما وا لن ذا المسنة ا ه شح الانسحاب في النظام ل و

لناميبي الضب الما الذي الاستقلال ا ن ناثل ط يا وهي ، تحقيقه اجل م وا لخ لتي ا ن ا كا

لعالم ن حين خيرا بها استبشر قد ا ل ع دء عن أ لرباعية لمغاوضات ١ ب ن ا لا كوبا بي و نغ  وا

يا ونظام ور ن̂مري ١ بريت يا ١ وبوساطلآ لع لا و هريقي ١ لجثوب ١ طي لوضع ١ بشان لمتحدة ١ تل € لا

د بخاصة م اضطر أن بع ظا لن فريقيا جنوب طي العئمري ا ته سحب إلى ا وا ي من ق اءن  الار

د أنغولا من مشرف انسحاب نلعلها الآنغولية مة نتيجة فادحة خسائر تكبدت ان بع و لمقا ا

لباسلة تها التي ا د فقته وإعلان ، الانغوليهت العسكرية القوات أب ار هي النفلر علس موا  قر

.١٩٧٨) ٤٣٥ الآمن مجلم )

نه نحير دا ٠نذهم آلا عليتا يجب أ لخا هي بعي يا نظام ان وبخاصة تغاؤ ور بربث

لقترة طوال عؤدئا قد المنمري تتثله تعثته على الماضية ا ت كل من و تفاقا لا ا

لية ١ دو لية ١ لنقمة ١ لامتصاص نخسه على ياخذها لتي ا مات ١ لالتز ١ ١ وكذ ل دو نغسه ءولإعطا ل

نقاسه لجر الوقت من متسعا لتنكيل القمع أعمال من قادمات أخرى لجوله والاستعداد أ  وا

لناميبي بالشعب فئثي لا من هتاك أن آعتقد ولا t ا وا ن ما انه آتول حين الرأي ي كا

يا لنظام ور نمئمري بريت دى آن ا يه هي كثيرا يتما لي للمجتمع تحد دو م لولا ال ع د ل ا

للذين والتشجيع لغربية الدول بعض تبل من يلقاهما ا لى بالاضاهة ا ون إ لتعا ي ا لعسكر ا

يله وبين بيشه والشووي و ني العدو ل و لمهي ٠ أ

دورة فغي ية ال لعاد لساسة ا بعين ا ة الوحدة صنظهة وزراء لمجلس والآر ي ق ي ر م لاث  ا

لمعقودة م في ا ي بابا أد و في أ ماي را يا م آكد t الماضي أ ثي ة الامم مجلى ر د لمتح ا

ه الذي خطابه في زوزي بيتر السيد لثاميبيا لقا ض تواطؤ على الاجتماع هذا في أ  بع

لغربية الدول ظام مع ا وريا ن ين العحمري بريت ; ذكر ح

لتي المواقف ان“ لغربية الحكومات بسفي اتخذتها ا رق بشان ا مسا

دو إذ ٠ جدا للامال مخيبة مواقد كانت ناميبيا نها يب ئ ضحت ا د لعالمية بالمبا ا

لمتمثلة لمساواة في ا لة والحرية ا دا لع لممير وتقرير وا  عاجفا تحاية أجل من ا

ها د دا تف قتصا - '؛ا



جهة ودول شعوب صمود يحييان إذ ، اليمن قطري ان لموا فربمحة ا جه وعلى ، الا  و

باعتنزاز يحثيسان الامحصوم لكامل سامتهما ن ويؤكدا i ناميبيا شعب نضال و مسج معه ا و

ته د لناميبي القعب تمكين إلى ن ويدعوا ، سوابو متثلمة والوحيدة الشرعية قيا ياسرع ا  و

لشابتآ حقه ممارسة إلى ممكن وقت لممير تقرير محي ا م لءا ^وقق وذللا ء ا ن عليه ن لا ع  إ

دان الاستقلال متح ن اشر'؛;قيا جنوب لقوات لغوري ١ الانسحاب و المستعمرة والشعوب للبل  م

لى بالكامل السلهلة ونقل ناميبيا لمتثلمة إ لشعبية ا فريقيا *ا لجنوبية لا لغربية ا  ا

بط أي ويرفنان ، (سوابو) ان « خارجية أخرى بقضايا ناميبيا لاستقلال ر يعتير محاولات أن و

ه ذ لى تهدف ذراثع بمشاية هي كه لمماطلة إ عرثلة والتسويش ا ض ناميييا استقلال و تمر  و

. قية ١ لممد ١ وعدم للتشكيلا لاقلميم ١ ه تجا لمتحدة ا لآمم ١ مسؤولية

ليمن شطري ان دان ا لية الجهود يؤي دو تليهية ال  الغمسل نقبام تدين التي كافة 'والا

ود ذللا في بما المشروعة وحقوقه ناميبيا شعب نشال مع بفعالية ويتضامتان العنصري  جه

 سخة ١ ر ثقة على نهما ١ و ، لائحياز ا عدم وحركة لافريقية ١ لوحدة ا ومتذلمة لمتحدة ١ لآمم ١

ئتمار بحتمية لرئيس ١ سيادة يا ناميبيا شعب ا

نيا )جمهورية تشاتمولا السيد لمتحدة تنزا نكليزية عن شغوية )ترجمة (ا ؛ (الا

ية في أود دا لب لعامة الجمعية أشكر أن ا دة خلالكم مري ( ا س سيا لرئي ها على ، ا ار قر

لمناقشة بمواصلة ي الضغوط من الرتمم على وذللا ، مقررا كان كما شاميييا حول ا ت ال

سها لمناقشة لتأجيل الأطراف بعض تمار لرباعية المحادثات بسبب لاحق تاريخ إلى ا  ا

فريقي ١ لجنوب ١ حول جنيف في حاليا لمعقودة ١ ا استقلال ذللا في بما i لا ي ب ي م ا ن ١ ٠ ن

ى يعتقد وشدي ل ح ذا لمشل الجمعية مناقشة تكون أن يمكن لا بل ينبغي لا أنه رامحخ نحو م  ه

لهام الموضوع لرباعية بالمحادشات مرهونة ا م إطار خارج الحفل لسوء تعقد التي ا م لأ  ا

ش فمن ء ذللا إلى *وبالإضافة ٠ المحادثات تلك أهمية من الرثمم على المتحدة سخ  أن ال

لمتحدة الأمم تؤجل ت يسبب ا ناميبي حول مناقشتها الحرج الوقت هذا في ا ثا د لمحا  ا

لمعقودة لتي الافريعي الجنوب حول حاليا ا ب فيها تشارك ا فريقيا جنو تحتل التي ا



ف-ي < المفاوضات في كاملا شريكا موصشها ، س*،ة ٢٢ مشذ مشرومة نمير بطريقة ناميبيا

فيها يشارك أن تامي،جيا لمجلس حتى شيه يسمح لم الذي لوثت ١

نه أيضا وشدي ويرى ن أ لعامة الجمعية كلى يتعي  برنامج الدورة هذه في تعد أن ا

ليها التي الأهمية مع تتناسب ولاية تمنحه وأن شامبجي-ا لمجل.س عمل و للتبكير صتظهتتا ت

. شاميييا باستقلال



مالآ/٣٤ خ/ لا )اب -١٠٦- ا و ة « تشاه ي ور س

ا ي ان ز ن ة ١ ت د ح ت ( س

لا ومعد د ٠ ذل م الآمين يحكر ان بلادي لهد يو لعا ه ملى ا ̂ It»■« حول تقرير

ا د مححمحط ما • (a/43/724) ناميبي ل ح مع علما بلادي و تيا ر لا لتقرير ا ا س الشامل ب ل ج م ل  

لمتحده الامم ا ا نامييي ضائه ، A/43/^4 (Part) 1)) د لا للجغة تقرير الى يا ة ا م ا خ ال

لمعنية لة ا ة وهي < اشمذثعمره والشعوب للميلدان الائتقلال منح اعلان تنغيد بحا ن ج ل ل  ا

نهاء الخامة تعد . الاصتعهار لا ير هذه جميع و ر لتقا ا ممدرا ا ت ثري ى عن للمعلوما ؤ ي ال

ة نا لمعا دل وا لا ع وا لطابع ونز م التي الاشاني ا و ق ب لحي العنصري لدقلام١ ي و ن ج

ا ي ت ي ر ش ي ٠ ا ذ ل ل لا ا ا ز ل ه ت ح ح ه م ل د ذ ل ب ل رة ا ة نحير بمو ي ع ر ش ش ح م ر ع ت ب ب ع ش  

ا • لها ناميبي

ا إن ت ا سابه ،ب لعامة الجمعية اعمال جدول على مدرجة ناميبي و لا ا ج ر  الا ي

ستمرار لمصب ا جنوب احتلال ا تي شري ا الشرعي ثمير ا فتها لنامييي ا من الانسحاب ور  هذ

لاتليم لمتحدة الامم تس الني ا لية ا ر بموجب عنه مباشره ذو ا ر ت ل (٢٢ - )د ٢١٤٠ ا  

تخذته الذي لعامه الجمعية ا ره انهى والفتي ٠ ١٩٦٦ عام ا اب رسمية بمو نتد ب ا و ن  ج

ا تليم على اشريقي لا ة اليخحدة الامم واعطى ا ط ل ته س تد • ادار ق و ي ن ة الامم مجلس أ لمتحد  ا

ا لا معد لنامييي ار بموجب ذل لعامة الجمعية تر دإ ٣٣٤٨ ا م (ه - ) بك ١٩٦٧ لعا به وأ  

ة ل ه ل لاقليم ادارة س ل حتى ا ه ينا ل لا ق ت س ق لم الهدف هذا ان جميعا ونعرف . ا لغاية يست  

ا جنوب تعنت بيب الان لريقي متشالها وعدم ا رات ا لي المجتمع لمتر ا • الدو د ك ه  إن ، و

ا جنوب نفبام تعجرق تي لري ي ا نته العنمر تع تحديه و خ ١ و ر ال لا لما ا هعب تمنع تز ي ب ي م ا ن  

لمحير تقرير عي حقه ممارمة من نيل ا ل و لا ت ت م لا ار ص متوخى مو كما ٠ ا لجمعية قر ا

دان الاستقلال متح بشان ١٩٦• لعام (١٥ - )د ١٥١٤ التاريخي لعامها ب للبل عو ش ال  و

المستعمرة

ى ل م وع ه ر ن ال نهاء م اب إ نتد ب ا و ن ا ج تي هري ى ا ل ا ع ا ٣• تبل ناميبي م ا ، ع

ال لا ا شعب يز ي حكم آشظء من يعاني ناميبي ا نفبام ويستخدم • امتعمار ي ر م—بدع ، بريتو  

ه من ئ ا غ ل جيين ح لخار مله وسيله كل < ا يعد . احتلاله لموا نين تطبيق و لقوا لتسغيه ا ا



عب على ا ش ي ب ي م ا ي بما < ن ئ غ ل و ١ ذل ن ا ت ي نل ن ر ع ل ة < ا ل ا ئ وح ر ا و ل وحظر < الط و ج ت ن ال م

لقتل وأعمال ، الغجر حتى الغروب لسمية ا ن الجماعية والاعتقالات ا ء سا ا ي ر لأب ا

ر والاطعال لمغا سة المخباهر من < ا وا لام١ لمخططات ال ق الشريرة العتمري لذق دور لتعمي  ج

ت ا س ا ي ي العتمري الغمل س ا ه لحقيقة وقي * ناميبي ي الأخيرة التطورات نثيين t ا ش

ا ي ب ي م ا ا جنوب ذةلام ان بوضوح ن هريقي دا عد العئمري ا ذ ب ا بتخغي دل م عملية يعا

دة با ن ضد الجنس إ لشاميبيي ون المتواطؤن يكون ان ولابد ، ا م هذا مع الغربي ا ب ق ح ل  ا

وية التطورات لهده تماما مدركهن لمأسا ا طي الأخيرة ا لمجتمع ان المؤكد ومن . ناميبي ا

ة التطورات هده عن يتغاضى أن بنيته ليس الدولي ي ي ل ل ا ني ا ح أن أو ناميبي م ا س ت ي  

ا ه ع ا أن وخموما < م ي ب ي م ا ا لاحزال ن ني و لمتحدة الأمم لمسؤولية خاصه قان . ا

ي ميتمبر ٢٩ وف دول/ لتابع الامن مجلس احتغل ١٩٨٨ اي لمتحدة للامم ا ى ا ر ك ذ ل ا ب

ية و س لعاهرة ا (١٩٧٨) ٤٣٥ الأمن مجلس قرار لاتخاذ ا د .  ق هي الأمن مجلس اعرب وت تل

ق تلقه عن المسامية ذ عدم ازاء العمي (١٩٧٨) ٤٣٥ قراره تنفي ا استقلال بشان  ي ي ي م ا ن  

ق وهيما ا يتمل ني ا ن بتنز (١٩٧٨) ٤٣٥ الأمن مجلس قراد فإ ج تمان الذي ،  ه نتا ل ل م  

ن الأحيان بعي هي وهالة طويلة مغاوضات لمعنية الاطراد جميع بي ة يمحل يزال لا ٠ ا ط  خ

طم١ ليه١ ل دو وحيدة ل لة ال و لمقب ا لامتقلال ا ي ب ي م ا ٠ ن

فنا ت جميعا ندكر إ وقعا لكبيرة الت لتي ا رتها ا ا استقلال احتمالات اشا ي ب ي م ا • ن

ا جنوب ولكن فريقي ذ برحت ما ا ة المحاولات تمل فعاله بطريقة تعرقل ١٩٧٨ عام مث ي م ا ر ل  ا

ذ الى لمتحدة الأمم خطة تنغي ا استقلال أهرق كلها جديدة ذراتع بطرح ا محلى ناميبي  

ق م أبدى أخرى ومرة • التحقي ثفنا ل ي نيته سوء العحمري ا لامتثال ف ت ا لاتغاقا ة ل ي ل و د ل  ا

ذ تبل ما محادشات خلال لتنغي لتي ا ي عتمت ا ي جنيخم ف م ف ا م • ١٩٨١ ع ا يكتغم ول ن ق من  

ا وري لي المجتمع أيضا أذهل بل ؟ المحادشات بشسد بريت دو ب باتهامه باتممله ال ذ ا ك  ال

لمتحدة للامم دها عدم سماه بما ا ي حيا ذ ه لمتحدة الأمم خطة تنغي ا لاستقلال ا ي ب ي م ا ٠ ن  

لام١ تعحت أميح وهكذا ق وتحديه لتة لجل لمتحدة الأمم لاراده ا لعالمي والمجتمع ا ا ا ئ ي ه  

ا دي ي عا ت ه لثمانيحيا د وبخامة < ا ء **الارتباط مياسة الخال بع ليحا لتي المحيغة "ا  ا

ه تنتهجها وم ك ت ح ا لاي و ل لمتحدة ا د هجعت الحي ، الأمريكية ا تاتمي ل ا نتلا.م الان لغاية ب



اب -١٥٨- اخ/ملا/آ'ء ية 4 تشاهولا ) ور س

ا ي ان ز ن ة ت د لهتتح (ا

عت أنشطته وزيادة لناميييا لحرمي ١ نحير احتلاله مواصلة على العنمري الغمل ز ك ز م  أل

نه للاستقرار دوا نه على العسكري وع ب الوحشي استغلاله على علاوة ، جيرا ع ش  ل

ا ي ب ٠ نامي

وم يق يا نظام و ور ن انطلاق كتقطلت ناميييا باستخدام طويل آمد مشذ بريت  لش

لمستقلة والدول المواجهة خط دول على هجمات  على خاصة وبصورة < الاخرى المجاورة ا

لعام هذا من آب/افطس ومحي ٠ أنغولا ته سحب الى العنصري التطام اءتطر ا وا وب من ق جث

د < نيها التحكم يستطيع لا قوى بفنل أنغولا يلة فيها بقي آن بع ٠ سنوات ٧ ط

لرباعية لمقاومنات ا متابعة محي آخرى دولا نشارك وإذ ن حاليا الجارية ا بشا

نغولا وأمن ناميبيا مستقيل م ا دم أن أود ، بالغ باهتما تق لتي الملاحظات بيعني أ  ا

د . بالغة أهمية ذات بلادي وشد يعتبرها ية مشذ بقيتا لق دا لي سريع قبول أي من حذرين ا
قية فريقيا جنوب لممدا لمصير بتقرير المتصلة المسائل حول باخلاص التفاوض شي ا  ا

قليمية السلامة تسية واحترام دول الا لسيادة ذات لل ل فريقها ١ جنوب فسجل . ا ف ا ح

نتها با ت للالتزامات كات لا تغاقا لا لية با دو ل ما ٠ ا ت العسكرية الغزوات و هجما و

لمغاوير د ا و التخريب وأعمال ، ا ي د لتي الخارجية للسياسة معروفة أدوات الا ت ١ لته ا

٠ المنطقة في العنصري النظام يتبعها

لرباعية المحادثات هذه كانت ولئن ير فإن ، التشجيع فيشا تيعث ا ر لتقا ا

واردة ذ في البدء تآجيل عن ال (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس قرار تنغي ن ١ لغاية   كانو

يناير لثاني/ ينا تثير ١٩٨٩ ا د يا الجديدة الشكوك ل وا قيا جنوب بن فري ة ا ي ق ي ق ح ٠ ال

لمناقشة في بلادي خارجية وزير آكد كما < شانيا لعامة ا للجمعية الدورة هذه خلال ا  

ل لجارية ١ لرباعية ا لمغاوشات ١ ستكون ( كتوبر ١ /لاول ١ تشرين ٦ بتاريخ t لعامة ١ حو

ض عالجنا اذا عقيمة عملية < ناميبيا استقلال ذللا في بها ، الاهريقي الجنوب عرا  أ

تغافلنا الداء داء عن و همية ولذللق ٠ نغسه ال  بعاد محن الصادرة الملاحظات ضوء في خامة أ

ئر دوا لغاية حول ال لحقيقية ا تقنمها للمغاوشات ا جة الى تمثل الملاحظات فهذه ٠ و  در

 ملمة لا دخيلة بمساثل ناميبيا استقلال ربط في الغشل لها المكتوب للنظرية أصداء كبيره

- مالهوثوع لها



آ /ملا/ء لا )اب بمها-مأا اخ و ية « تشاه ور س

ا ي ن ا ز ح ة ت ذ ح ت س (ا

ذا له وية الآممية من ان نرى و لحي لاهداد ندع الا ا سنهقية ا سسملية ا  

ضية لغا عن تغيب التغاو ا ط مم-ارمة نواصل وان ب س ا نحبام عض ا ب سمح حض برمححوري  لم

ا ي ب مه نامي ر ذ د لي حقه ب ي د سهر تع نيل ا ل و لا ست لا ية دون ٧^^^١ ا • شروط ا



ب -١٦١- نم/ماث/هآ ا لا ) و ه ا ش ة « ئ ي ر ب ج

زا د (ة> ا>».-ح ا >•«!ت

لهدا ال لا و ا تز ي ن ا ز د ص ا اشعلال ربط ترف ي ب ي م ا ب ن ا ح ث ا وات ب بية الق و لك ش ا م

نمة او انغولا وا ى انغولا م ل دل اد>مكي الاتحاد وجود ع لا لكامل ل ن لان ٠ لانقولا ا ه ت ا  م

ن ١ ه ت ل ا ات من ص ز ن امتيا لتي دو ل ده نواحي ا يا ل د . ا تعتق دا و عتعا ا ا ن راسن ا ل ب لا سع ا

بيا ض نامي ن ي«دح ان يم و ط اي د رو ة ه ق ب س . م

ي واسمجوا ي ل ق بلادي وهد تقدير عن اعبر ان بىسحده١ مذم ل لعمي س لرئيس ا ل ج م

ا ي ب ي م ا ع ش ي م ج س أعضاء ول ل ج م ء مغذ مخجزات من حققوه ما على ال نما س ا ل ج ي اس م ل ا ح م

ي وبخامة ٠ ١٩٦٧ ط ن سه لمهبة ا ه ا ل ح س ي ا ة ف ئ م م عم ت لي الد دو ل اجل من ال د ا ع ت س ا

ا ي ب ي م ا ب < ن ري ر وتد د ا و ك ل ة ا ي ل ب ق ح س ا ا ي ب ي م ا خ ه ل ل ت ح م ل ة وص ا ي ا م د ج ر ا ا مو ي ب ي م ا ن

بيعية لهل نه هير ٠ ا نه الحفل موء من أ دء محذ أ لرباعية اسحادشات ب لية ا لحا ن ا ا ح ب

ا استقلال ي ب ي م ا ي ن و ع ي ا م ا ر ا ي ن ا م هدا م ا ع ل ا ٠ ا م ل من لاحفلت ك ب س دور ممان ٠ ق ل ج  م

ا ي ب ي م ا ا مغوي ودور ن ي ب ي م ا ن ن ي ي ش م ا ي وهذا . ه ا ل ح ي ا ض لا ر م ح ع ي لحا م دا م ه ا ي ل لام ٠ ا  

بونطا ح ل ا ح ل ا ة ب د ا ع إ م ب ه ي ق ا ت م ره و ي د ل ب ق ت س ي ا ذ ه ي ق ع ة الامم خهلة ت د ح ت م ل ل ا ل ا ق ح ٌ  لا

ا ي ب ي م ا لكنها . ن ت هي و وت ي ال ل ا ح ل د < ا ا ت ح ب م ما < ا مد عن إ ص او ع ه بل ل د ا م س < ا

ة هي متعرجين مجرد ل ا س ى تغمهما به م ل حو ع ن ونطالب • مباهر ش م با ز ح ل ا ي م ا ز ت ل ا

ا ع ه ت م د م ا ح م ن ا ق ب س ا ا ه ي ل ي ع لعملية ه سقخية ا ا استقلال الى ا ي ب ا ، نامي ن ا ف و

سه ذات للاحكام واردة بالموضوع ا ي ال لامم خطة ه دة ا لمتح ا لاسحعلال ا ي ب ي م ا د . ن ق ت ع ن و

دا عتقا ن راسفا ا ا لتي الاخطاء ب تكبت ا ر ل ٠ صد هير عن او صد عن ٠ الان حض آ زا  لاي

. تمحيحها يمكن

له الى وبالاضاهة د ، ذ و ن أ ي وهد دعم اكرر أ ا لصب بلاد ي ب ي م ا ه ، ن د ا ه ق ل و

لصبية المحقلمة ا ا ي ع ي ر ل لجحوبية لا لغربية ا د ممخله ، (سوابو) ا حي و ل ال ه لام ا ٠ و

ا وتضامنه ي ب ع ه لما < م ما د ن ولا الان حتى ت لا زا سانه ي ي تضحيات من يق ح ل لكغا ل—آج من ا  

لحرية نيل مة ا لكرا ة ١ وا ي ن ا لة لان دا لع ي والاستقلال الاجتماعية وا ا ش ي ب . نامي

د ه ا س ع و م ت س ي ا ل و د ل ن ا ل ا م ا و م ي ي د ح د ت ه ي ا ح ل ي ا س ا ي س ي ال و ح ع س ا ي و د ا م ت ع لا ا  و

زم لا ب ال ص ا ل ي ب ي م ا ى ن ل ل ان ا ا ح ه ي لال ق ت ي اس ق ي ق ح ل . ا



ب -١٦٢- ذم/ملا؟/م < ية « تشاقولا ) ور س

م> ا ,.ر\»-,تنز (V.8 .">ل

ود لاحظت وكما ٠ وختاما وف ن نكون ان يحيفي لا « حق وجه ص الاخرى ال ي ل ئ ا ف ت  م

ق هيما اللازم من اكحر ية ١ باحتمالات يتعل و لغاميبيئ لث ليشقيل في ا ل—فسع . القريب ا  

ا جغوب لريتي ق من ا سما م الماضي لي ا ن نيقى ان يليعا يمت ظي ل متيق غ ك ت س ان ل ر ا م  ي

ط س لي ا دد ل في ال ك مية جزاءات ح را فريقها جنوب ص شاملة ال ض ا لقمل بمقت ا ا ع ..ا-ا  

لمتحدة الأمم ميبماق من ب لارثمام ملحت كمساله < ا قو ا ج فريقي ا لحعب السماح على ا ي ي ي م ا ن  

ما ر لممير تقرير في الحابت حقه سا م . والاستقلال ا لعال ا ياستقلال يمنالب وا ي ي ي م ا ن  

ا ،هعم ندع ان بليفي ولا < الان م استعمار نير صت الان معد يعاني ناميبي ب نئبا و غ  ج

- لعسري١ هرهما١

٢٠/to الساعه الجلملآ رهعج


